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DOCUMENTE TECUCENE
publicate de Const. Solomon șl C. A. Sioide

INTRODUCERE

După o întrerupere de aproape doi ani, reluăm publi»
carea documentelor tecucene. Sunt și în acest mănunchiu,
pe lângă câteva regește, o serie mai largă de acte redate in
extenso.

Am căutat, mai ales, să dăm documente din sec. XVII,
dar și un număr apreciabil de documente din sec. XVIII Și
XIX. Ele completează și lărgesc, mai mult, cadrul dat prin
cele două prime publicații ale noastre : stăpâniri de pământ
care aduc cu dânsele lungi și pătimașe procese ; date în le=
gătură cu ierarhia atâtora dintre dregătorii tării și ai tinu°
tului J precizări toponimice și informații de natură socială
în sensul cel mai larg al cuvântului.

Ca și în celelalte volume dăm și aici un indice de nume,
după aceleași norme.



I

20 Mai 1603 (7111)

Copie de pe zapis dela Ignatie săn loani, fetii lui Debeș,
nepoata Susanului din Șărbănești, rostitoare pentru partia
toată a maică°sa de pe Strâmba, pe undi treci drumul de
amiază zi șl asupra răsăritului pân în zare dealului și mergi
drumul Ia amiază=zi în gios pe supt pădure pe la locul pri=
săcii ci au fost dela moșul lor Doboș și apucă zarea dealului
asupra răsăritului cu săpături în deal și pe valea Strâmbii
cu săpături i cu izvoară în costișă de fântână despre amia»
zăzi și apucă valea în sus pe cum mergi părăul la răsărit și
lovește pen lazul și merge vale spre răsărit din zare în zare-
Pe care parte s’au vândut giupânului Manoli din Șărbănești,
nepot lui Necoară, drept 60 taleri argint.

Arh. St. lași, Cond. de Anaf. 29, f. 23
și alt regest in Cond. de Anaf. 78 f. 75,

II

22 Iunie 1614 (7122)

Cartea Domnului Ștefan Tomșa V, cu suretul ei porun=
citoare către Bolea vorn. de poartă ca să meargă la Boul vist-
și să ei niște urice de la dânsul și să le dei lui Dorobăt din
Oncești și lui Balotă din Oprișăști fiind a lor.

Arh. St. Iași, Cond. de Anaf. 20, f. 240

ni
12 Martie 1615 (7123)

Eu Gheorge săn Salomiia fată Neagului ot Mohorât
ot volost Tecuci, de bună voie de nime asuprit nice înpre«=
surat, am vândut a noastră parte de ocină di sat den Mo»
horă(i lui Corpaci ce=au fost postelnic derefpjt 12 ug. de= 
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natatea lui Vasile Ruvinfă] diiac i Mihăil vist of Frumușel
i Mândrul aprod oi iam i Lupul arma? oi Sirbi i Andreica
pâh. ot Năfurdești i Mihăil păh. ot Sirbi i Răbăia otNă£ur-
deștfi] i Nicul Galbănul ce-au fost pârcălab i Blojul a»
prod ot Meseani și dinaintea a muRi omeni buni și bătrâni

din sus și den pios. Da sea znaet.
Vleat 7123 Mart. 12

Patru peceți inelare : pe una
monah Paisie, două cu monogram
și una cu o pasăre.

Acad. Rom. pach. CXXV1I1. doc.
230. Copie-fotogr. Acta Const. So-
lomon, Muzeul Regional Tecuci. Re-
gest în Arhv. St. lași, Cond. de Anai,
31, f. 166.

IV

15 Aprilie 1615 (7123)

Adecă eu Ion și Vărvara feciorii Iui Vasile nepoții
Neagului cum noi de bună voia noastră de nime nevoifi nice
asupriț am văndutu a noastră dereaptă ocenă și moșie den
sat den Moboră(i ce să va aleage partea lui Vasile pre apa
Dobrotvorului în (inutul Tecuciului, am vândutu lui Corpaci,
ce au fostu postelnic, derepfu 10 ug. și om vândut dedina=
intea Iui 5imion din Stănișește și Crăciun ot Crăește și
Toder Cărțăș oi Benește și Gligprie iij și Lazor tij și Hilip
și Isac Buliman tij și Costin den Crăești și Cozma tij și
Obreajie ot Opreșești și Baltă tij și Ursu tij și Gliga tij
și Simion tij și Macoveiu tij și dedinaintea lui Vasile Ru=
gină diacului și Mihăil den Frumușel și Mândrul ot tam
și Lupul armășelul și dedinainte a mul(i oameni buni și bă
trâni den sus și den gios. Da să znaet.

U las vl. 7123 Mes. Ap. 15 dni
Șapte peceți inelare : cinci cu câte

o pasăre, una cu șapte cercuri tangente
și una cu doi lei cari sprijină o cruce.

Acad. Rom. pach. CXXV111, doc,
229 - Copie-fotogr. Acta Const. Solo-
mon, Muzeul Regional Tecuci.



— 9 —

V

1615 (7123)

Copie hotarnică scoasă di pi altă copie a Mănăstirii
Iui Adam ci au hotărît din porunca gospod, prin care arată
că au hotărât satul Dămăceni despre satele Leoștii și Bu=
ceștii, cari copi este ce dintâi șă zăci a fi scoasă întocmai
di pi cea adivărată hotarnică încredințată la anul 1819 și
acel Petrache Negrea fiind atunce hotarnic, cari pentru că
este întocma cu originalul s au încredințat și de giudecătoria
ținutului Tecuci.

Arh. St. Iași, Tr. 692 op. 765 dos. 31, f. 271

VI

20 August 1617 (7125)

Eto az Vasile Tălmaci i Gligorie Dohoncean ureadni=
chi ot Brlad i Crstea Dănil șoltuz i 12 prăgar i pop Ștefan
ot țrcovna gspdnu eg miști i văsih meșciani stări ot tră=>
gscag Brlad mărturisim și dăm știre cum au venit naintea
noastră Șărpe, feciorul lui loadir Bogza din Mohoriț, de ni =
mene înbiat nici împresurat și ș=au dat a sa direaptă parte
de ocin[ă] ce i sâ va aleage lui den sat din Mohori ț, cu tot
venitul, Iui Costantin feciorului Crețului păr[că]labul de=
reptu un cal ce i=au fost lui dator, luat calul dereptu 12
talerfi] bătuți de argintu. Deci noi deaefă] am văzut a lor
bun tocmai și dându=ș Șărpe partea de ocinfă] lui Costan=
tin, cu tot venitul cum mai sus scrie, noi înefă] ne=am sculat
și i°am făcut zapis și mărturie de la noi, ca să ție Costan=
tin acea parte de ocinfă] cu tot venitul până cându°i va da
Șearpe un cal ca, calul său, sau patrusprezeace talerfi] bătuț
de argintu. Și mai pre mare credință ne=am pus pecețile și
peceatea urașului pre aciast a noastră mărturie.

Pis U Brlad vlt. 7125 Av. 20 dni.

(Numai pecetea târgului Bârlad)
Acad. Rom. pach. CXXV111, doc.

231. Copie-fotogr. Acta Const. Solo-
mon, Muzeul Regional Tecuci.



— 10 —

vn
1630 (7138)

Noi Alexandru sin Radul Voevod, cu mila lui D=zeu
Domn Țării Moldovei. Adică au venit înaintea domniei
mele și înaintea boerilor domniei mele a mari și a mici Popa
Tudosie, feciorul Popii lui Costandin din Mafigani, și să =
mintia lor Procopie, ficior Rafii și Damaschin, nepot Po=
iovii și Popa Laza și Gligufa, ficiorii Petrii Tetiului și
Lehul și Grozav și Miănzatul și Gligorie Belțul și Fătulețu
din sat din Măfăcani, și au părăt de faf înaintea noastră pe
slugile noastre, Irimia Agă și frati=său Dumitrașcu și sora
lor Todosia, feciorii lui Nădăbaico, ce=au fost vornic, pentru
o bucată de hotar de sat de Sucmezău ce se cheamă Găureana
pân în răpile Lacului, pe Polocine, în finutul Agiudului,
zicând ei că este moșie de sat de Măficani. Iar Irimia și Du»
mitrașco și Todosia, ficioari lui Nădăboaico, au arătat îna»
intea domnii mele un ispisoc de hotărâtură di la răposat
părintele domniei mele, scriind cum au hotărât acolo Toader
Negre pârcălab și cu oameni buni și... runa, pân în răpile
lacului sau găsăt drept de hotarul Sucmezăului și făcută
poiană, din codru mereu, de Nădăbaico vornicul. Deci fe=
ciorii Iui Nădăbaico s’au îndreptat și ș’au pus fiherăie. Iar
Popa Tudosie cu săminfiile sale ce=s mai sus scriși au ră=
mas din toacă lege. Drept acee de acum înainte să n’aibă a
să mai pără nici odată înainte cărții domniei mele.

Vel log. 7138

Arh. St. lași, Condica Mitropoliei
Moldovei, pachet 98, pag. 977.

vin
1631=1632 (7140)

Adecă Șoltuzul și cu 12 prăgari și mulfi orășani buni
și bătrâni de trăg de Brladu, scriem și mărturisim cu [a]ciastă
scrisoare a noastră cum au venit înaintea noastră Ștefan Cor=
pacr și cu frafii lui Pătrașco și Vasile și Anton și sora lor
rina și Mărie de bună voia lor, de nimene silifi nici îm= 
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presura^, ce de a lor bună voie, ș=au vândut a lor curnpă»
rătu[ră] ci=au avut de tată=său cumpărat în sa t Mohorât,
în ținutul Tecuciului, pre valea Dobrotforului, den giumătat
de sat de un bătrân giumătat ; iar din ceaia giumătate de sat
de alt bătrân am cumpărat douâ părt și o am vândut Bu=
cului de Crăești derept... ca să=i fie lui ocină și moșie direaptă...
noi văzându de bună voe tocmală și p ...=cias scrisoare și
mărturie dela noi.... urie dela noi ca să=i hie lui de mare....
a să mai amesteca înaintea ceștii....

Vlt. 7140
(O parte dela mijlocul documentului lipsește)

Acad. Rom. păcii. CXXV111, doc.
226 Copie-Iotogr. Acta Const. Solo-
mon, Muzeul Regional Tecuci,

IX

C. 1640-1645

Adecă eu lonașco, feciorul lui Gligorie Bărcan, scriu și
mărturisescu cu cest zapis al mieu cum eu de bună voia
mea am vândut partia mia de ocină din sat din Sucmezău,
giupânului Ivașco și giupâneasei sale Nascasie vară mea,
featei Dabijei păharnicului derept cinci poloboace de miiarc
prețuite derept șeapte galbeni pe un poloboc partea tătăne=
mieu, lui Gligorie Bărcan și o am ales cu comisul Corui cu
tot venitul locului ca să le hie lor dereaptă moșie și cum=
părătură. Și când am văndut această ocină și s’au făcut acia»
stă tocm[al]ă au fost multi oameni buni anume popa Hihohie
și Stahie și Toader Leahul și Irimeia Nădăbaico și Costanri
Beachea și Cozmifa feciorul lui Nădăbaico și Toader Hu=
rue[s]cul și losip de Grădește ș[i]popa Mihăil și Drăgoiu și
Petrea Boldea și Costachi și Domentian și frate°său Ursul
și Gheorghite de Georgești și multi oameni buni dinpregiur.
Deci noi deacă am văzut tocmală de bună voe și plată de=
plin noi i=am făcut acest zapis și mărturie.

popa Hilohie Irimia Nădăbaico Ghorghie
popa Mihăilă Stahie Leahul

Acad, Rom. pach. CLXXXV1, doc. 67.
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

Copie de pe acest zapis la Arh. St.
Buc., Condica Mitropoliei Iași, 63 f. 2.
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X
20 Noemvrie 1646 (7155)

Adecă noi Ivașco Crăjeu și cu fămeaia mia Nastasiia,
fata Dabijei ce=au fost paharnic, scriem și mărturisim cu a*
cest adevărat al nostru zapis cum noi de nimene nevoit nice
înpresurat, ce de bună voia noastră, am vândut a noastră
direaptă ocină și cumpărătur un sat anume Mărgila pre 5i°
reat în fănutul Ajudului din hotar in hotar, cu tot venitul ,
acesta sat l=am vândut dumisalfe] lui Ghiorghie Ștefan sul*
gearul cel mare dirept doao sute de lei bătut ca să»i hie du=
misalfe] diriaptă ocină și cumpărătur ce acel sat Mărgila,
ne=au fost noao cumpărătur dela Eremiia unchiul nostru,
fecior lui Nădăbaico dvornic ca să=i hie dumisal direaptă
cumpărătur și moșie cu tot venitul. Și să=i fie dumisal acest
zapis al nostru mărturie până»ș va face și direase domnești.
Și mai pre mare credință mi=am pus peceatea și am iscălit
ca să s știe.

Pis U las It. 7155 Noev. 20
Ivașco Crăjeu
(Pecete inelară) Pisata Nastasia dășta Dabijea biv ciașnic

Acad. Rom., pach. CLXXXV1. doc. 66.
Copie-fotografică, Acta Consl. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci. '

XI

4 Decemvrie 1653 (7162)

Adecă eu lonașco ficiorul Dumitrașco, nepotul lui Nă=
dăbaico vornicului de.far de gios, scriu și mărturisăsc cu a=
cestu zapis al mieu, cum eu de bună voia mea de nimea
nevoit nici asuprit, ce de a mea voia bună, am vândut un
sat anumea Rogozel la Supmezău la fănutul Putnei pre Po-
locm, cu hălășteu, cu pomet și cu cumpu pân în hotarul
supt... Supmăzâului și a Marhilei și pân în hotarul lui
NI-i=am văndu£ dumisal lui Lupașco armașului Iui
Nădăbaico vărul mneau derept o sută ug. Dece să fie dumi= 
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sal deraptă cumpărătur și moșie, dumisal și jupănesei du-
misal Anităi și ficiorilor dumisal și să-și aibă dumnealui vă
rul mneau a»ș face și dearesea domnești. Și la făcutul zapisului
și la datul banilor, car mi i-au dat dumnealui, au fostu Pelin
sulgearul și lonașco Malai și Ursul Bunul și Mo(oc iuzbaș
și Eremie Paus și Alecsandru stegarul și Iura iuzbaș de la
Ho cin și David Drăgoșescul și Chiriac ficiorul lui lonașco
den Sănăhău de la Cernăuți. Și pre mai mari credință ne=m
pus pecetăle și am și iscălit ca să știe. Și eu Prodan Dră=
gușescul am scris ca să să știe.

Decb : 4,7162

Alexandru Stegar
z Mo(.oc iuzbaș, iscal

Iura iuzbaș
Chiriac săn

Și eu Prodan Drăgușescul
Am scris, ca să știe.

David Drăgușescu
lonașco

Original hârtie, Acad. Rom. pach.
CLXXXIX doc. 61.

XII

4 Februarie 1654 (7162)

Io Ghiorghie Ștefan Voevoda Bojiu milostiu gospodară
zemle Moldavscoi, adică am vinitu înaintea noastră și îna
intea alor noștri boiari Mulduvenești mari și mici, boiarinul
nostru Lupașco Nădăbaico al triile armaș, cum au adus
un zapis de cumpărătur de la oameni buni, de la Pelin Sul-
gerul și de la lonașco Mălai și de la Ursul Bunul și de la
Motoc iuzbașe și de la Irimie Paos și de la Alexandru ste
garul și de Ia Iura iuzbașe ot Hotin și de la David Drăgu-
tăscul și de la Chiriac săn lonașco den Sănihău, scriindu
cum au vinit înaintea lor lonașco ficiorul lui Dumitrașco, ne
potul lui Nădăbaico vornicul de tara de gios. de a lor bună
voe, de nime ne nevoit nici asuprit ce de alor bună voe au 
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vândut dereaptă ocină și moșie un sat anume Rogozele la
Sucmezău la finutul Putnii pe Polocin, cu halașteu și cu
pomete și cu câmpu pân în hotarul Sucmezăului și a Mar»
hilăi și păn în hotarul lui Bărcan. boiarinului nostru Lu«
pașco Nădăbaico al trile armaș au dat o sut de galbini, bani
buni. Deci Domnia mea dacă am văzut zapis de cumpărătură
și de la oameni buni, Domnia mea încă am dat și am întă»
rit boiarinului nostru car mai sus scriiam să fie lui și fi»
ciorilor lui și a nepoților și a toată sămintie direaptă ocin
și cumpărător în veci, nimenea ca să n aibă a s amesteca.

U las let 7162 Fev. 4 dni.

Saam gospodină veleal ț

Racovifă Cehan vel logofet

Orig. hârtie — Acad. Rom. pach. CLXXX1X, doc. 58.

XIII 

15 Iunie 1654 (7162)

Adecă eu Irina Buzniasa și ficiorii miei Gheorghifă și
Pană scriem și mărturisim cu cist zapis al nostru cum noi
de bună voe nostră de nime nevoi(i nici asupriri am vândut
al noștri direapta ocină și moșie ce au fost a Iui Vasilie bu=
trinu dintr’a trie parte de sat de Movileani a șasea parte,
aciasta parte de ocina cu vad de molafrfă) am vândut a du»
misale lui Gligorie comisului dirept 30 Iei bătut ca să fie
a domisale moșie cu tot vinitul. Și într’aciasta tocmală au
fost Pântiul de Sârbești și Mirăufă de acolo și Grajdan de
acolo și Răzvan de acolo și Costin de Cricești și Gorie de
acolo și popa Toader de Miclești și Irimie de acolo și Va=
sile dascal de acolo, ca să fie direpta ocina și moșie ca să 
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aibă [până] să faci dires domnește. Aciasta scriem și mărtu*
risim. Și noi pre mare credință am pus peciacele și iscaleaturi
să s știe.

Vleat 7162 luni 15

Irina Buzniasa

Gheorgbifi sin Irina Pană sin Irina Pănte Merâuf

Gorie ot Criceșfi și Răzvan Cosfin Grăjdian

Ireai Toader iscal Irimie ot Miclești

Acad. Rom,, pach. CLXXXV. doc. 194.
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

XIV

29 Iunie 1656 (7164)

Noi Gbeorge Ștefan cu mila Iui Dumnezeu domn Țării
Moldovei, adică au venit înaintea domniei noastre și îna=
intea alor noștrii moldovenești boeri mari și mici, boerul
nostru Ursul Vartic, ce^au fost vornic și cu giupăneasa lui
Anifa, fata Coșescului de a lor bună voe de nime nevoiti
nici asupriți, și au dat și s’au lăsat cu toate bucatele lor și
cu tot satul luganii, ce sânt la finuful Tutovei în gura Pe-
rescbivului, cu casă gata și cu vii și cu pomete și cu 10
sălașe de țigani. Aceste au dat și s’au lăsat pe mâna fiicii
lor Annei, fata lui Costandin Coșescul și a ginere=său Du
ra itrașco pârcălabul de Tecuci și cu viile dela Nicorești și
cutot ce vor ave ei. Și după moarte lor că să aibă a=i greji
ei și a°i pomeni cum să cădi după obiceiul creștinesc, iar alt ni-
me din ruda lor, sau nepoți sau alte săminfii. nici nepotul
său Toader Cihodarul : ci toate bucățile și satul luganii și
acele zăce sălașe de țigani să fie pe mâna ficiorilor Annei,
fata lui Costantin Coșăscul, și a lui Dumitrașco pârcălabul,
cu casă și cu vii și cu tot venitul. Pentru aceia și și noi dacă
ara văzut de a lor bună voe tocmală și dare și lăsare așij»
derea și de Ia noi încă am dat și am întărit slugii noastre
lui Dumitrașco pârcălabul și fimeii sale Annei, fetei lui
Constantin Coșăscul pre safii pre luganii și cu case gata și
cu vii și cu țigani și cu fot ce vor fi bucate pe urma lui
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Vartic vornicul și a giupânesii sale Ann(ii, ca sa k fn ?i
dela noi dreaptă ocină și dare și miluire și unc și întări»
tură cu tot venitul și altnimesă nu să amestice peste carte

domniei mele.
U las vleto 7164 Iunie 29

însuși domnul au poroncit
lonașco Rusul vel log.

Arh. St. Iași, Condica Mitrop. Mol
dovei, pachet 98, pag. 1085-6.

XV

22 Februarie 1657 (7165)

Io Gbeorgie Ștefan voevoda Bojiu milostiu gospodară
zemle Moldavscoi, adecă am vinit înaintia noastră și înnaintia
alor noștri boiari mari și mici, boiarinul nostru credincios și
cinstit Dabijia marele dvornic de Țara de sus de a sa bună
voe de nime nevoit nice asuprit și au făcut tocmalâ și scbim»
bătură cu boiarinul nostru Neculaiu Bubuș log[o]fătul al
treile și i-au dat boiarinul nostru credincios și cinstit Da»
bijia dvornic e sa diriaptâ ocină și cumpărătură tot satul
Tămășianii, ce iaste pre Prut în finutul lașilor, cu vecini și
cu fânat și vad de moară pe dubasâ și cu pod în Prut și cu
tot vinitul care sat i=au fostu cumpărătură dela boiarinul
nostru lordacbie ci=au fost vistiarnic. Iară boiarinul nostru
Neculai Bubuș Iog[o]fătul al treile i=au dat scbimbătură
direptu scbimbătură a sa diriaptă ocină și cumpărătură giu»
mătâte de sat de Crainici ce simt pre Polocine în (inutul
Putnei cu vecini și cu fâna( și cu loc de bâleșteu și de
moară și pod într’apa Sireatiului și cu tot vinitul, care giu=
mătate de sat au fos cumpărătură socru=său Furtunei ci-au
fost comis dela Bărcan și dela al(i oameni a lui. Pentr’aciaia
Domnia mia și cu tot sfatul nostru văzind de. a lor bună
voe tocmalâ și scbimbătură, dela noi încă am dat și întărit
boiarinului nostru lui Neculaiu Bubuș, log[o]fătul al treile.
pre acel sat Tămășianii, cesimtu pre Prut în (inutul Iașilor,
cu vecini și cu tot vinitul precum mai sus scrie, ca să»i fie
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diriaptă ocină și schimbăturâ din tot locul cu tot vinitul în
viaci. Altu nime să nu să mai amiastece, pread sim listom
gospodsvomi.

Saam gospodină velial.

U las vito 7165 Ms(a Fevr. 22

lonașco Rusu vel logoftu
Acad. Rom. pach. CLXXXI, doc. 59

Copie-fotografică Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

XVI

9 Septemvrie 1657 (7165)

lo Gheorghie Ștefan Voevoda Bojiu milostiu gospodară
zemli M.oldavscoi, adecă au venit înnaintia Domnii miali și
înnaintea tuturor alor noștri moldovenești boiari la cei marăi
și la cei mici credincioasă sluga noastră Erimia Nădăbaico
cel bătrân și feciorii lui Cozmin și Nastasiia. de a lor bună
voe de nime nevoit nice înpresurat ce de a lor bună voe au
vândut a lor diriaptâ ocină și moșie și cumpărături trei părți
din sat din Sucmezeu ce iaste pre Siriat în ținutul Putnei
la Polocine cu partia ci=au cumpărat el împreună cu feciorul
lui cu Lupașco Nădăbaico armașul partea lui Bărcan și cu
două părți ce le-au fostu lor de moșie cu frate-său Durai»
irașco ce=au cumpărat el Erimia Nădăbaico dela frate-său
Dumitrașco iară a patra parte rămâne nevândută din tot satul
partia surorii sale Tudosii care părți sintu alease și hotărâte
despre al(i frafi a lor cu vecini și cu săpături și cu loc de
fănat și cu loc de mori și cu hăleștaie și cu case și cu tot ve
nitul ce va fi pre aceli trei părți din hotarul Gâurianilor până
în hotarul Răgoazâlor și despre alte hotarâ aciastia părți de
ocină le-au vândut dumisale alu nostru credincios și cinstit
boiarin Dabijia marele dvornic de tara de sus și giupăniasei
dumisali Dafinei, dirept patru sute de galbeni bani buni și
i»au plătit acei bani toti deplin întru mănule Erimii Nădă-
baico și feciorilor săi carii mai sus scrie denaintea noastră
și denaintia a tot sfatul nostru. Pentru acesta lucru și Domnia 
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' țiupăneasa dumisal
i cumpărătura aciale trei

[cu to]t venitul ne-
mai

mea deacă am văzut de a lor buna voe și tocmala adevarata
între sine și plata deplin făcăndu-Ii-se înaintea noastra și
dela noi încă am dat și am întărit pre cinstit boiarinul ce
scrie mai sus Dabijia marele dvornic și
ca să le fie direaptă ocina și
părți din sat din Sucmezeu la Polucin
clătita nice dănăoarâ în viaci și altu nime ca să nu s
amiastecfe... adiv]ăratâ cartia noastră. Toe pișem.

Saam gospodină veleal
U las lt. 7166 Msta Sept. 9

lonașco Rusu vel logoftu lonașco Drăguș

Acad. Rom., pach. CLXXXl. doc. 74-
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci,

XVII

1658 (7166)

Hotarnica Domnului Dabijia V. (fiind vornic) din let
7166 cuprinzătoari hotarului Hanfeștilor prin cari între altili
să arată că hotarul despre moșia Săliștii a Morii, ești di la
Fântâna Putredă pân Ia Teiul Rătund și pân în Fântâna Roșie,
din Fântâna Roșie pân în Trestia în vâlceaua de laturi dis»
pre Grigorești de acolo drept Ia Săret. Care hotarnică este
întărită și cu ispisocul Domnului Gheorghe Ștefan V. tot
din let 7166.

[Arh. St. Iași, Cond. de Anaf, 20, f. 3)

XVIII

20 Februarie [1658=1660]

Solomon biv vel vistiarnic scriem Ia Condrea morariul
de la morile noastre de Ia Surdeșfi, dau-(i știre pentru rân
dul acelor mori să știe că eu le=am dat morile și cu tot locul
ce iaste în vadul morilor și cu fâne(e, cu toate acestea le-am

b- vorba de M-rea. Todireni, 
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dat călugărilor de la Nicorif ca să hie a lor cu tot venitul-
Pentru aceia dacă vei vedea scrisoarea noastră, iară tu să
Ie dai pre mâna oamenilor cari vor veni de la mănăstire de
la care mai sus scriem și pentru <jare lucru mai vârtos le-am
dat căci acel vad și făna(ul cât iaste era a unui călugăr ve
nit den mănăstire. Deci după ducerea acelui călugăr au
lăsat pitrop pe Nicola vameșul, apoi Domnia lui m’au lăsat
și am făcut eu acele mori. Deci tămplându=să noă a ne în
depărta de ceia și fiindu=ne preste mână, le-am dat cu totul
la această sfântă mănăstire. Pentru acesta lucru ca să aibi
ale da samă de toate. Așijderea și de cătă pâine ce=au fost
strâns de astă toamnă de carea vei da samă că ai dat pre la
oameni de acolea în Surdești și pre iurea, de toată să dai
samă pre mâna călugărilor. De ciasta scriu, într’alt chip să
nu faci. Insă fie de va hi voia să hii la moară acolea
bine, iar de nu la pită gata găsi-se-vor câ(i de mulfi.

U las Fev. 20 dni

Az Solomon biv visternic

Original hârtie, Arh. St. Buc. M-rea.
Nicorif, pach. 4 doc. 2.

XIX

12 Iulie 1666 (7174)

Dania Măriufii fata răp. Gheorghe hatm. prin care dă
surorii sale Anițăi sat Fântânelili și alte părfi.

Arh. St. lași, Tr. 1788, op. 2039, dos.
241, f. 173.

XX

31 Mart 1667 (7175)

Zapis de la Ignat ficiorul Cozmii prin cari vindi partea
sa clin moșie Grozăștii lui Enii ca să fii lui dreaptă ocină
și moșie.

Arh. St. Iași, Cond. dc Anaf. 38, f. 296
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XXI

4 Iulie 1667 (7175)

Domnul Ilieș Alexu^dru Vvod au dăruit comisului Ște
fan Cerchez pământul numit Balomirești și Dumbrăvifa.

Arh. St. Iași, Acta Bârlad, pachet 95-6

XXII

23 Iulie 1668 (7176)

Hotarnica lui Costandin paharnicul de Bacău și
Poiană dricarul pentru alegerea și stâlpirea locului dăruit.
Ispisocul Domnului Ilieș V. din hotarul Oncenilor dinspre
apus către Șiret și până în Chicioara despre răsărit.

Arh. St. Iași, Cond. de Anaf. 8, f 203

XXIII

18 August 1668 (7176)

întări tura veliților boeri asupra hotarnicei de mai sus
a lui CostanJin pahr. de Bacău * 2).

Arh. St. Iași, Cond. de Anaf. 8 f.

XXIV

6 Iulie 1650

Un zapis a lui Profor din Florești cuprinzător că s'au
vândut partea mumă-săi din hotarul Sichitiștenii unui Lazăr.

(Arh. St. Iași. Cond. de Anaf. 31, f. 92)

’). — Vezi doc. de danie din 1 Iulie 1668 (ibidem).
2). — Vezi hotarnica din 23 Iulie 1668 (ibidem).
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XXV

2 Mart 1672 (7180)

Zapisul lui Bordc ficiorul lui Vlasâi de Oprișăști prin
cari vindi partea Iui din Mohorăți lui Vârlan și Stratului
ficiorul lui lonașcu Surdului de Burdusaci drept 20 lei bătuți.

Arh, St. Iași Cond.'de Anaf. 31, f. 166

XXVI

23 Noemvrie 1672 (7181)

In copie încredințată la 1782 August 11, mărturia ho«
tarnică di la Irimia vornic de poartă, că rânduit fiind cu carte
domnească, ca să aleagă hotarăle Găneștilor și Moiceștilor,
au mers la fața locului, și aducând pi oamenii cari au știut
hotarăli, pe cari îii arată anumii, au stâlpit hotarăli pe undi
acei oameni au mers cu brazda în cap, rădicând cu sufletili
lor, și după ci arată botarnica hotarului acelor moșâi dispre
alti moșâi, apoi când vini spre moșia Căiăceștilor cuprindi
următoarili și despre apus, dispri hotaru Căiăceștilor să
începi din dealu mari în sus pi piscu, la dealul lui Arventie,
la vale în fântână în Răce, di la Fântână di la Răce în sus
pi deal până la Crăpătură, di acolo iar în sus pân la movilă
deasupra prisăcii lui Tălmaci și di la movilă la vali spre
răsărit, și piști vale ci vini di la Răce la dial la movilă în-
dialu dispre Horpazu.

Arh. St. Iași Cond. de Anaf. 107. f. 240

XXVII

13 April 1674 (7182)

Zapis de la Ursul și Manoli ot Țigănești cu fimeia lui
Ghenia fata lui lonașco Sediu (?) din Cruce, precum au
vândut preotului Enache ot Cruce și preotesei sale o livadă
de pomi în costișă partea Drăgoșăștilor și trei răzoară în
țarină dispre Bălotești peste grind și un răzor din Neicul
din partea Podoaie partea lui Necoară Săracul drept 12 lei. 
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care acei bani i-au dat preotul Enachi pentru trei poloboace
de perjă, pe care le=au mâncat în vreme de nevoie și ace
livadă cu răzoarele sânt alăturea cu moșia moliftii sale.

Arh. St. Iași, Tr. 196, op. 219, dos. 60, I. 40

XXVIII

24 Februar 1675

Copie di pe cartea gospod către boerul lonașco Corpan
ca să cercetezi pricina între ficiorii Tâmpei din Vultureni cu
ficiorii Druței și Pinteneștii di Sicbitișeni pentru moșie.

Arh. St. Iași, Cond. de Anaf. 31, f. 92

XXIX

4 Octomvrie 1675 (7184)

Zapis prin care Ion și Toader din Corni, ficiorii lui
Todosă, nepoți Tomii de Oprișăști, dăruesc a lor direaptă
ocină și moșie din Oprișăști ci este pe Zăletin la tinut
Tecuci, cât să va alegi partea lor ce este de la moșul lor
Toma, lui loan fiul log. Iui Miron Costin.

Arh. St, Iași, Tr, 196, op. 219, dos. 36, f. 206

XXX

14 Ianuarie 1676 (7184)

Zapisul lui Toader și loan din Cărna ficior Iui Sidor
nepot Tolii de Oprișăști, ș’au dat danie părțile lor de moșie
dsale lui lonită fiul log. Miron Costin.

Arh, St. Iași, Tr, 289, op. 317, dos, 57, f. 58

XXXI

25 Decemvrie 1676 (7185)

Zapis prin care Radul cu ficiorul său Stratul și Crucean
vând marelui log. Miron Costin drept 20 lei a lor dreaptă 
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cumpărătură ce au avut de la Buzinco. a cincea parte din
stâlpul Popeștii din sat din Oprișăști ce este la (inut Te=
cuci, pe valea Zeletinului în partea satului din sus. cu vad
de moară, cu vatra satului cu făna( de câmpii, cu iaz cu tot.

Arhv. St. lași, Tr, 196, op. 219, dos, 36, f, 206

XXXII

6 Ianuarie 1677 (7185)

Ispisoc d=lui Antohi Rusăt V. întăritor pe zapise de
cumpărătură mai sus zis a marelui log. Miron Costin pe
osăbit cumpărătură de la Vlasă și ficior lor Savin, Neculai,
Grigori, Dămian, Irimia și sora lor Salomia, ce au avut după
părinții lor dispre Ursă a patra parte din stâlpul lui Balotă
fost din sat Oprișăștii in partea satului din sus cu vad di
moară, loc de fănafă și altele, drept 30 lei bătu(i.

4 Arh, St, Iași, Tr. 196, op. 219, dos, 36, f, 206

Alte regește in Arh, St. Iași, Tr. 289,
op. 317, dos. 57, foaia 58 și Tr. 1785,
op. II, dos. 87, foaia 136.

XXXIII

25 Martie 1677 (7185)

Espisocul domnului Antohi Rosăt V. întăritor pe zapise
de cumpărătură mai sus trecut a Iui lonifă, ficior log. Iui
Miron Costin.

Arh. St. Iași, Tr, 196, op. 219, dos. 36, fila 206.

XXXIV

2 Iulie 1677 (7185)

Zapis de Ia Simion ficior lui Pitulici și cu cumnatul
său Ursu și alte neamuri a lor, prin care au vândut a lor
ocină și moșie din sat din Răchitoasa.

Arh. St. Iași, Tr. 289, op. 317, dos. 57, f. 55v-56
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XXXV

23 April 1678 (7186)

Zapis de Ia Ștefan Gaiur ficior Gabiei fata Andricăt
nepoata Necbitii de Răcbitești prin care dănuește partea lor
ce să va alege din satul Răcbiteșul și den satul Răchitoasa
de la aceste două săliști Mănăst. Răchitoasa.

Arh. St. Iași, Tr. 289, op. 317, dos. 57, f. 56

XXXVI

14 Mai 1678 (7186)

Adec eu Ștefan căp. scriem zapisul nostru la mănadu»
misali Bâzului căp. pentrucă me-au făcut bin[e] cu lei 200
iar eu să=i dau în tot... fără niciun cuvântu cu m'am mul(i«
mit. Și cându s’au dat acești ban[i] fost-au și Ion iuzfbașă]
de Gridiște martur. Și pentru credinfa pusu«me«am pecetea
și m’am iscălit.

Maiu 14 let. 7186
Ștefan căp.

Iar mi=au mai dat ginere=meu Chirit tl. 120 dentr'acești
bani au dat o buti di vin de veadre 71, vadra căte 30 de
bani, fac lei 16 și au dat douăzeci și optu de obroci de a
Râmnicului de grău, obrocul căte un ortu car[i] fac lei 7.

Eu Păuna am mai loat dupe morte socru=meu am mai
luoat cu fiu meu Costandin un caman de cele de boi de
ham vândut în ti. 30...

Și iar am mai loat 4 copii di făganu a lui Vasili (ăga«>
nul, însă unul mari di olteiu... iar Dănil șă Maftiiu și Chi-
ribaș cari drept 20 ti. 56.

Șă iar am mai loat dela frateu meu Crăste câindu era
în Moldova un calu șă ham prăfuit drept tl. 20.

Acad, Rom. pach. CLXXVI1, doc. 91.
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci,
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XXXVII

18 Mai 1679(7187)

Zapisul Iui Dumitrachi clin Galați, nepot de sor lui
Stamati ci=au fost clucer, cuprinzător că toati păr(:ile ci»au
fost cumpărați de un moș al său Stamati clucer, atât în satul
Glăvăneștii cât și în satul Băicanii, ci sânt pi apa Zăleti»
nului în fănutul Tecuciului, și cari părfi îi sânt di danii
dela pomenitul său unchiu, le»au vândut lui Enachi clucer
drept trei sute cincizeci lei, bani de argint gata dăndu=și
toate zapisăli și drăsăle căte sânt di la unchiul său Stamati
clucer pe aceste două săliști.

Arh. St Iași, Cond. de Anaf. 39, f. 49

XXXVIII

22 Mai 1679 (7187)

Ispisocul domnului Duca Vvod prin care să întărește
bocrului său Enachi, ci=au fost clucer mari, toate părfile de
ocină și de moșie dela Glăvănești și dela Băicani ci sânt
pi apa Zeletinului în finutul Tecuciului, cămpărături de Ia
Dimachi, nepot lui Stamati ci=au fost clucer mari, zicând
între al ti li că i s’au înfățișat domnii săli și zapisăli și anume :
de la Costandin și Borvină cu surorili lor Ani(a și Na»
zaria i Costanda și Ruxanda, ficiori Bechii căpit. pe o parte
de ocină din Băicani și altă parti din Băicani ci să va
alegi un bătrân și giumătati ci să va alegi iar din Băicani
di Ia Borvină și surorile lui Anifa și Nazaria și Costanda
și Ruxanda, cu vad de moară în Zăletin și cu tot venitul.
O a cincia parte din sat din Băicani cumpărătură lui Cos»
tantin și Borvină și a surorilor lor cari și mai sus sunt
scrise care le=au fost cumpărătură de moșie lui Creful pitar
dela Naște și Rus și alta parte de ocină din Băicani din o
a patra parte de sat giumătati partea Lupii și a lui Mo»
rozan, nepoți lui Baicu, cu tot venitul acestu ocine și moșii
și cumpărături.

Arh, St. lași, Cond. de Anaf. 39, f. 49
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XXXIX

11 Iunie 1680 (7188)

Adec[ă] eu Dumitru ficiorul lui Vlasie den Glăvean[i]
de nime nesilit și neînpresuraf și niasuprif ce de a mia
bun[ă] voe am vândut partia mia toaf[ă] din saf din Glă=
vianfi] lui Tofan de Pufiani dereptu șiapfe lei băfufi bani
gafa, din vatra de s[a]f și din farinâ și din fânaf și din pâ
râu din branește cu poianfă] și din tot locul cu tot vinitul ;
așijdiria am vândut și din viia fătăne-mieu ce mi s au vinii
giumăfate de vie partia de sus cu pomef cu fot în giumă-
fafe pre număr dinaintia lui Gbiorgbii ot Glăveani și de-
nainfia câpfanului Andrei of Pufiani și denainfia Iui Gheo-
glrii și a lui Dămian ficiorii Mardariei și denainfia lui loan
și a lui Toaderși denainfia lui Sfrăfulaf și denainfia a mulfi
oamenfi] bunfi].

Și penfru mai mare credință ni-am pus și pecefilfe] ca
să s șfie și am iscălit.

Andreiu căpitanul

Ggbeorghii of Glăveani

Toader

let 7188 Iun. 11 dni

Dămian Gheorgii loan

Sfrăf[u]Iaf

Acad. Rom. pach. CLXXXV. doc. 284
Copie-fotogr. Acta Const. Soloinon,
Muzeul Regional Tecuci.

XL

11 Iunie 1680 (7188)

Adecă eu lordacbi snă Vlasie of Glăveani de nimi ne»
sălit nici înpresuraf și neasuprif ce de a mia bun[ă] voe am
vândut partia mia foaf[ă] din saf din Glăveani Iui Tofan de

ani erepf 2 ug. bani gafa și o cergâ pre(uif[ă] derepf
un ug. și pâne derepf un leu;din vatra satului și din farinâ 
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și din fânat și din pârău de grădină și din hrănește cu po=
ian[ă] și din tot locul cu tot vinitul. Așijdea am vândut și
din viia tâtâne=mieu giumtate partia mia tot într’acel preț
cu pomet cu tot precum au vândut și frate-mieu Dumitru
preste toot- Și aciastâ tocmală s’a făcut denaintia căpitanului
Andrei de Putiani și denaintea lui Gheorghii de Glâveani
și denaintea lui Ivan ce au șezut Ia Tofan [și] denaintea lui
Strătulat și a multi oameni buni. Și pentru mai mare cre=
dința ne-am pus pecetilfi] și am iscălit ca se s știe-

Andreiu căpitanul

Gheorghii ot Glâveani Dămian

Gheorghii Toader Strătulat Ivan

Acad. Rom. pach. CLXXXV. doc.
283 - Copie-fotogr. Acta Const. Solo-
inon, Muzeul Regional Tecuci.

XLI

1684 sau 1685 (7193)

Zapisul lui Gheorghi și Arsăni ficiorii lui Dragotin
ot Oprișăști prin cari au vândut părțile lor din Mohorăști
ficiorul lui Vârlan ot Burdușani drept 12 lei.

Arh. St. Iași, Cond, de Anaf. 31, f. 166

XLII

1684-1685

. Adecă eu Gheorghe și Arsănie fecior loi Dragosin ot
Oprișești scriu cu acist adevărat zapis al nostru cum noi de
bunâ voia noastră de neme silif am vândut părțile noastre
de moșei den sat den Mohorăti, am vândut dimilor săli fe«
ciuorilor loi Vărlan ot Bordusacii dript doisprăzăci lei bă=
tuti cu tot vinitul am vândut cu vatră de sat cu aoș de fân 
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ce s va alege. Și căndu om vânduts au tamplat fratili no -
£ru Arion și Gligori Genes ot Mohorăfi și Sorin VlasielotJ-
Oprișești, Neculai ot Ursa și Irimii Drăgosin ot Burdusaci
Și mulți omeni bătfrăni]. Și pentru mai mari credința ni am

pos degitili să s știe.

Vălcat 7193

Gbeorghii

Gligori Genis Savin

pop

Arsănii Arion

Arimie Necolaiu

am scris

Acad. Rom. pach. CXXV111, doc.
232. Copie-iotogr. Acta Const. Solo-
nion, Muzeul Regional Tecuci.

XLIII 

2 Februarie 1685 (7193)

Un zapis cuprinzător că Costantin călugărul, ficior
Măricăi fetii Iui Crăciun și nepot Badii, au vândut vister»
nicesii Ani(ii a lor driaptă ocină și moșie bătrânul Pentelei
drept 14 lei. Așijdere au mai vândut Ifrim și Costantin că»
lugărul, strănepot! Badii de Motoșăni un bătrân Hilip drept
14 lei. Așijdere Chiriac sin Grigore Befivu, ficiorul lui Cră»
ciun, strănepot Badii, au vândut un bătrân a lui Trif de
Motoșăni drept 14 leiașijderea au mai vândut Lupul, fe=
cior lui Năstac și Fătăciune cu fra(ii și surorile lor, stră»
nepofi Fătăloaii de Motoșăni, bătrânul Fătăloaii drept 14 lei ;
așijdere au mai vândut Ifrim zăt Ion Negul săn Năstac, giu=
mâtate de bătrân din Băicani din partea lui Plăcintă. Și când
au vândut s au prilegit mulf.i oameni boeri anume • Neculai
Comisul ot Târzii i Vărlan ot Burdusaci i Andrei ot Sichi»
tișăni i Beldiman sinPentel i Chiriac zăt Cârneanu și al(i
oameni buni și bătrâni și că acei oămeni au iscălit zapisul.
Și sub zapis este numai o iscălitură la margine supt velet 
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în care iscălitură să cuprinde : „Popa Gligorie, am scris zai=
pișul**  și pe dos s’au văzut însămnat și iscălit de Stolnic
Costăn Negre.

Arh, St, Iași, Cond. K. 346, pag. 134

XLIV

2 Iulie 1685 (7193)

Io Costantin Voevoda Bojiu milostiu gospodară zemli
Moldavscoi, dat-am carte Domniei meii slugii noastre lui
Lăzoreiu biv căpitan ca să fie volnic cu carte Domniei meali
a chema și a soroci pe lancul căpitanul să vie de fa(i să de
saamă de 35 boi cu vaci și un cal cari aceste viti i li-au
luat Grădescul pintru nește iape ci a fostu luat lancul,
Grădescului și pi Vasilachi Bărcan și ficiorii Pătrășciasâi,
carii aceștia i au luat un tâlhar din mănule lor, careli li-au
furat și Ii»au tălhfă] rit casa și multi bucate li-au prăpădit.
Dici să vie să dea saamă di acil tâlhar pre careli l-au poprit
și să vie și Sălăvăstru snă Nidilco carili i-au luat 3 boi.
Aciștia oameni toți ci să scriu mai sus, să vie să știa de
fată cu Lăzoreiu să dea sam pintru aceste bucate pintru toate
și vindu=i aciia la Domnia mia, vor lua giudicatâ și careli
s’a afla vinovat acila va plăti ; iară carili dintru aciștia oa
meni nu va vini după sorocul Domniei meii acela bini să
știe că un armaș va vini di va aduci cu mari cioboti. Acia-
sta scriem.

Saam gospodină velial

U las văliatu 7193 luli 2

Orig. hârtie, pecete mică octogonală
Acta Const, Solomon

XLV 

12 Octomvrie 1685 (7194)

Adecă eu Vaslie Gicot și cu fiiu meu Vaslie ot Lieștii
scriem și mărturisim cu acesta adevarat zapis al nostro la
mâna dumnialui Ion Băzul căptangl, precum i-am vândut
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cfooazăci și patro de paș[i] de moșie dela sat dela Liești c in
apa Dimaciului păn în Călmătuiu cu tot vinitul din £arin[ăj
și din pădorfi] și din vatra satului ca s fie dumisal[i] dreaptă
ocin[ă] și moșie în veci dreptu șepte Iei și jomătate. Și căndu
i=am vândut dumnialui acesta moșie mi=am întrebatu to([i]
moșneanii și răzeșii ca doar sar afla vr’on frate de ai mei
să=l [i]ei acea moșie și no s au aflatu nici unol din oamenii
mei ca s'o [i]e[ie]. Deci eu de mari lipsă și foamete o am
vândut dumnialui căpetanolui Ion ca să»i fie dumisal[i]
dreaptă ocin[ă] și moșie și coconilor dumisal[i] și nepoților
dumisalfi] iar cei [ce] s’ar scola din oamenii mei să întoarcă
să fie trecletu și să fie aforisit de 318 otefi dela Nicheia.
Și cându i*am  făcut acesta zapis au fost molți oameni bun[i]
moșineni și boeri carii mai gios s’au pos degetil și escăli=
torili ca s fie de mar credinți.

Vlt. 7194 Oct. 12 dni

Eu Vaslie Giocot Eu Vaslie sin Giocotă Eu Pătrașc martur

Az Lupașco iscal. Dumitrașco Bobreancbii Chibaia
Eu Sava am seri

Acad. Rom., pach. CXXXV111, doc. 48
Copie-fotograiică, Acta Const.Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

XLVI

15 Ianuarie 1686 (7194)

Adecă eu Mibaiu sin Ion Săracul ot Liești scriu și
mărturisescu cu acest adevărat zapis alu meu, cum de nime
nesilit nici asuprit, ce de bună voe me am vândut a mp
dreptă ocină și moșie din sat din Liești 10 paș din bătrânul
Floreștilor direptu 2 ug. și pol, vie de [I]ângă casa popei
Gaicei, Și om vândut dumisale Iui Gligorie Răpcianul ca
sa-i fie dumisale ocină și moșie în veci. Și eu Vasiliufă și
Ștefan sin Mane răzeșii lui Mibaiu am dat și părțile noa-
stre ca să avem a ne întorce dintr’alte ocine a lui Mibaiu.
Și [când] am văndutu aciastă moșie s’au pribejit mul£i o-
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meni bun[i] și bătrănfi] anume Bobrencbe vornic ot Liești
și Sarafin Găer monahu și egumenul ot Hulturul și Ion
Caot și Hilohie ot Șerbănești și Vasilie Palicbi ot Șerbă=
neșfi. Deci noi aceșt i omen[i] cari mai sus ne scriem, văzindu
focmală bună și plată deplinlă] ne-m pus și pecefile ca să să
creză.

Vlet. 7194 Gbenar 15 dni

Vasilie Palicbi Hilohie Vasiliufă Ștefan

Arrion erămonab Ifrim Serafin ir|o]monah

Bobrencbe vornic Hiba iu

Ion Caot Ion snă Caot

Acad. Rom. pach. CXXV111, doc.
67. Copie-fotogr. Acta Const. Solo-
mon, Muzeul Regional Tecuci,

XLVII

5 Febru arie 1686 (7194)

Adecă eu Chineje și cu soru=me Pătrana și cu nepotu
meu Arion sin Gaice scriem și mărturisim cu acest adevă»
rar zapis ala nostru p[r]ecum noi de nime nisilifi ce de bună
voe nostră am vândut a no[a]stră direptă ocină și moșie din
sat din Liești din bătrânul Neguitilor din apa Dimaciului
până în matca Că[l]mă(uiului dumisal lui Toderașco Iorda=
che visternicului 10 paș direptu 2 ug. Și când am vândut
aciast moșie s’au pribejitu mul(i oameni bun[i] și bătrâni
anume Hilohie ot Șerbănește și Apostul Bulaiu ot tam și
Bobrenche ot Liești și Oglindă ot tam și Giocotă ot tam și
Dumitrașco Gu(ul pârcălabul ot Tecuci. Și am vândut acia»
stă ocină cu tot vinitul lucului și cu vad de moră și Va»
silii Hotincianul și Vasilie Palicbi ot Șerbănești și Gligorașco
diiaconul ot Cernăuf. Și noi acești omen[i] bun[i] și bătrăn[i]
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văzind tocmală
ca să să creză.

Hilohi

Az Arion

bună și plată deplin ne-m pus și degețel [i]

Vălet 7194 mes. Fur. 5 dan.

Dumîtrașco Gutui

Chineje Pătrana
Bobrenche

Az Apustu
ciaștă tocmalâ.

Bulai precum m’am prelejt și eu la [a

Acad. Rom. pach. CXXXV111, doc. 61
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

XLVIII

5 Februarie 1686 (7194)

Adecă eu Vasilie Focește scriu șimărturisăscu cu acest
adevărat zapis al meu p[r]ecum eu de nime nesilit nici în=
preasuratu ce de bună voe me am vândut a me direptă ocină
și moșie din sat din Liești 4 paș din bătrânul (loc liber)
din apa Dimaciului pân în matca Călmătuiului cu tot vini»
tul locului și cu vad de moară dumisale lui Toderașco Ior=
dacbe visternicului direptu doi zlo(i. Și cându am vândut
aciastă moșie s’au prilejit mulți omen[i] buni și bătrâni
anume Bobrenche ot Liești și Oglindă ot tam și Vasiliu(ă ot
tam și Giocotă ot tam și Hilohie ot Șerbănești și Dumi=
trașco Gutui pârcălabul ot Tecuci și Lupașco sin popa Chi=
riiac ot Liești și cu Arion sin Gaice am scris. Și pentru
credința ne«m pus și degetele ca să să creză.

Vălet 7194 mes. F[ebr]u[a]r 5 dni

Dumitrașco Gutui

Arrion Hilohii

precum m’am prilejit și eu Ia ciast tocmalfă]
Lupașco Vasiliut

Acad. Rom, pach. cXXXVIll.doc. 43
Copie-fotografică Acta Const, Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.



XLIX

5 Februarie 1686 (7194)

Adecă eu Gbeorghie scriu șl mărturisescu cu acest:
adevărat zapis al meu p[r]ecum de nlme nesilit nici
asuprit ce de bun[ă] voe me am vândut a me direptă ocină
și moșie 5 pași din sat din Liești din bătrânul Popeștilor
din apa Dimaciului păn în matca Călmătuiului cu tot vinitul
locului cu vad de moră dumisale lui Toderașco lordacbe vis»
ternicului direptu 1 ug. ca să»i fii dumisale ocină și moșie
în veci. Și cănd am vândut aciastă moșie s’au prilejit mul(i
omeni bun[i] și bătrâni anume Bobrencbe ot Liești și Og»
lindă ot Ga[n]ce și Vasiliută ot tam și Giocotă ot tamu și
Hilobie ot Șerbănești și Dumitrașco Gutui pârcălabul ot
Tecuci și Lupașco sin popa Chirliac ot Liești. Și eu Arion
sin Gaice am scris și m’am și iscălit.

Vălet 7194 mes. F[ă]urar 5 dni.

Az Arion Dumitrașco Gutui M’am prilejit și eu
Lupașco Hilohi la [a]ciastâ [tocmală]

Oglindă Vasliută

Acad. Rom,, pach. CXXXV11I. doc. 59
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

L

5 Februarie 1686 (7194)

Adecă eu Irimie Trufașul scriu și mărturisescu cu a»
cest adevărat zapis al meu preacum de nime nesilit nici a»
suprit ci de bună voe nostră am vândut a me direptă ocină
și moșie din sat din Liești din bătrânul Popeștilor cu tot
vinitul din apa Dimaciului până în Matca Călmătuiului și
cu vad de moară dumisaali lui lordacbe Toderașco vister»
nicului 10 paș dereptu 2 ug. Și căndu amu vândut aciastă
moșie s’au prilejit multi omeni bun[i] și bătrâni anume Bo»
brenche vornicul ot Liești și Oglindă ot tam și Vasiliută ot 



fam și Dumitrașco Guful pârcălabul of Tecuci și Lupașco
sin popa Cbiriiac of Lieșfi. Și pentru mai mare credinfa
nem pus și degetele ca să să crează și cu [A]rion sin popa

Gance am scris zapisul.
U. Șerbăneșfi vălef 7194 mes. Făur. 5 dni.

Dumitrașco Guful
Az Arion Az Lupașco Hilohii

M’a[m] prilej[i]t și eu la ciasfâ focmală
Oglindă Vasliuf

Acad. Rom., pach. CXXXV111, doc. 64
Copie-iolograiică, Acta Const. Soloinon,
Muzeul Regional Tecuci.

LI

29 Mai 1687 (7195)

Adecă eu Dumitrașco Bobreancbi din Liești din băfrănul
Negoifilor, scriem și mărturisim cu acest adevărat zapis al
raieu precum de nime silit nici nevoit ce de a mea bun[ă]
voe am vândut zeaci pași draptâ moșăe a mea din sat din
Liești din ținutul Tecuciului din Puginosul păn în Călmăfui
cu loc den fanați și din țarină și din sălișfe și din vadul
morii și din fot locul și vineful satului. Acesta loc l=am
vândut dreptu 2 lei p[o]I, dumisali lui Ion fiiiul dumisali
visternicului Todirașco lordacbe și dumnealui mi-au dat
banii deplin precum mai sus scriem și dumisali ca să»i fie
ocină și moșie în veci neclăfifâ. Și Ia aciasfâ focmală s'au
fămplat Vasliuți și Zlătilă și Ștefan din Lieșfi șiHilobi din
Șărbănești și alfi oameni buni căfi s’au prilejit. Și pinfru
mai mari credinfa ni=am pus și degefeli peceate ca să-s știie.

Lf. 7195 Mai 29
Dumitrașco Bobreancbi
Vas[i]liuți Zlătilă Ștefan

Hilobi
Acad. Rom. pach. CXXXV111, doc. 65

Copie-lotogr, Acta Const. Soloinon,
Muzeul Regional Tecuci.
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LII

5 Ianuarie 1688 (7196)

Io Constandin Voevod Bojieu milostiu gospodară Ziemli
Moldavscoi, dat»am cartia Domniei meali boiarinului nostru
dmisali Diadiului miadelnlciariului celui mare ca s hie tari
și putiarnic cu cartia Domniei meali a»și (ini și a popri
satul Sclipotești cu tot locul și cu tot vinitul ce iasti în
(inutul Tecuciului cari iaste a dmisali dreptă ocină și moșii
de la socrul dmisali de la Dumitrașco Cărnul așijdire să
aibă a scoati și pre vornicialu cari iaste acmu și nimia să
nu cutiază a ini sau a popri mai mult peste cartia Domniei
miali. Aciasta scriem.

U. las It. 7196 Ghen. 5

Saam gospodină veleal

Pecete mică cu tuș.

Acad. Roin.pach. CXXXV111, doc, 77
Copie-fotografică. Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

Lin

1 August 1691 (7199)

Hotărnicia lui Ghiorghifă biv vel Jătnicer și Zaharia
Clucer iscălită și de alfi boeri megieși i cluceriul Ghior=
gbifă Străzescul din Străzești și al(i din Văcărești și din
lulcești, prin cari să arată cu au stâlpit satul M.ărceștiii
începând din apa Săretiului spre răsărit pân deasupra ma
lului lângă drumul ce merge pe mal în sus și în gios, au
pus stâlpi de piatră și deacolo tot spre răsărit pân în ho
tarul târgului Tecuciul au pus alt stâlp de piatră. Care moșie
pe din gios să hotărăște cu lulceștii iar pe din sus cu ho
tarul Oncenilor.

Arh. St. Iași, Cond. de Anaf, 38j f, 241
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LIV

1695-1696

Părțile di Liești dela Tecuci ci sinf cunpărafi cu zapisă
If. 7204

10 pași Dela Dumifrașco Bobreancbi din Liești din
bătrânul Nigoifilor din Ruginosul păn în Călmă
tuiu cu vad din moară și cu tot vinitul.

20 pași Dela Niagul cumnatul lui Vaslie Giocotă
din Liești ce au fostu lui cumpărătur di la Țan
ficiorul Burgbealii din bătrânul din Negoită din
apa Ruginosului păn în Călmătuiu și cu vad di
moar[ă] în Bârlad și cu tot vinitul.

10 pași Dela Dima și dela Coste și dela Ilie Luban
din Liești din bătrânul Popeștilor din Călmătuiu
păn în Ruginosul cu tot vinitul.

5 pași Dela Gbiorgbie din Liești di bătrânul Po
peștilor din apa Dimaciului păn în matca Călmă-
tuiului cu vad di moar[ă] și cu tot vinitul locului.

10 pași Dela Toadir Peatică și dila frații lui Ion
Leva și Vasilie Foceșfii din Liești din bătrânul
Popeștilor cu fot vinitul locului.

10 pași Dela Cbineje și dela soru»sa Bătrâna și dela
nepotul Iui Arion snă Gaicei din Liești din bă=
trănul Nigoitilor din apa Dimaciului păn în matca
Călmătuiului cu fot vinitul.

10 pași Dela Gligori Ropciănul ce i=au fosfu lui
cumpărătur dela Mihai ficiorul Săracului din Liești
din bătrânul Floreșfilor și giumfafe de vinit iar
dila Gligori Ropcianul, ce faste lângă casa popei
Gancii din Liești, ce i-au fostu lui cumpărătur tot
dela Mibai ficiorul Săracului de Liești.

12 pași Dela Vasilie ficiorul lui Giocotă și dela
fămeaia lui Măriia și dela cumnatul lui Nănita
ficiorii lui Pafrichie din Liești din bătrânul lui
Negoiti din Ruginosul păn în Călmătuiu cu vad
de moar[ă] și cu fot vinitul.
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10 pași Dela Ion Vlad de Liești din Călmătuiu păn
în Ruginosul din bătrânul Popeștilor cu tot vinitul.

5 pași Dela Vasilie Giocotă din bătrânul lui Ne-
Sfoiti din Liești din Rușinosul păn în Călmăfuiu
cu vad de moarfă] și cu tot vinitul.

4 pași Dela Vasilie Pocește din Liești din apa Di=
maciului păn în matca Călrnăfulului cu parte în
vad de moar[ă] și cu tot vinitul locului.

6 pași Dela Dima din Liești din bătrânul Popeș-
tilor din Rușinosul păn în Călmătuiu ce au fostu
lui cumpărătur dela Ghiorghi cu tot vinitul.

10 pași Dela Tudor snă Toadir din Liești din bă
trânul Floreștilor cu parte din vad de moar[ă] și
cu tot vinitul.

10 pași Dela Irimiia Trufașul din Liești din bătrâ
nul Popeștilor din apa Dimaciului păn în matca
Călmățuiului cu vad de moar[ă] și cu tot vinitul.

10 pași Dela Gligori Porava și dela Anina Janita
și dela frații lor den Liești cu parte den vad den
moarfă] din Călmătuiu păn in Rușinosul și cu tot
vinitul.

10 pași Dela lacomi și dela Ion Hamzea din Liești
din bătrânul Popeștilor din Călmătuiu pân la Ru
șinosul cu tot vinitul.

162 pași făcu piste tot.

Acad. Rom. pach. CXXXV111, doc. 80
Copie-fotografică, Acta Const. Solomon,
Muzeul Regional Tecuci.

LV

20 Noemvrie 1707 (7216)

Noi Mibai Racovită Voevoda Bojiu milostiu gospodar
zemli Moldavscoi. Scriem dumnialor boiarii noștri Vasile
Medelniciariu și la Păun postelnicu, facem știre că aicea la
domnia mea făcu jalobă credincios boiarinul nostru dumnia=
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lui Ilie Catargiul vistiarnicul pentru o parte de loc de moșie
ce iaste împotriva Răcăciuniului piști Șiret ce să chiamă
Mărvila, ce=i iaste dumisale dată ace parte de moșie de so
crul dumisale dumnialui cinstit și credincios boiarinul nos
tru lordache Ruset vornicul, ginerile răposatului Dabijei
Vodă. Și zisă dumnialui cum ace parte de ocină să hi fost
hotărîtă și stălpită cu bolovani după obicei, iar acum stăl-
pită cum să află precum bănuiaște cum să hi mutat acei
stâlpi Andreiaș, ficiorul lui Băndac. Deci să meargef.i acolo
și să strângeți oameni buni megiași și să socotiți să s tălpi ti
acel loc precum vef-i afla drept și să cercați binișor și de s’a
adeveri bine precum să hie mutate acel Andriaș hotarul a-
celui loc să ne faceți știre să aibă a să pedepsi acel om.
Și pecum veți socoti și»ti aleage să faceți și mărturie dela
Domnia noastră.

Acesta scriem

II las leat 7216 Noemb. 20

Arhv. St. Buc. Cond. Mitropoliei Iași, 63, f. 8

LVI

8 Iunie 1726 (7234)
Adecă eu Varlan și cu ficiorul meu Manolache scriem

și mărturisăsc cu acestu adevărat zapis al nostru precum am
vândut a noastră vie doa pogoani vii paragină, dumisali lui
Ștefan Vătavului cu nește vii tânără o hirtă și cu pomet
și cu cas cum est și cu hrob de lânu și cu o cat ca s fie
dumisali dreaptă ocină și moșii în veci și fimeii dumisali. Și
pentru credință am Iscălit. Și la tocmala noastră s’au tăm-
plat fat preotul Ursul de Necorești de gios și preotul Ion
și Vasile de Nicoreștii de sus și Lupașcu Cogălniceanul vor
nicul dă Necorești și Ursul Grecii și Lupul sin Pavai Că
lugărul și ficiorul Lupului Ion și Anghelufi ficiorul Ursu
lui Vântului și Matei ginerili Ursului Vântului și cu alti
megiași bătrâni și tineri ca să fie de mari credință și s’au
iscălit și Ion Călugărul Stamati,

U Necorești 7234 Iunie 8
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Această vii 2 pogoane și pol cu vii ca pomi să să știe
a cui iasti un hrob fac. Iar în colo ce trebue nu saucum=
parat și cu Ion nepotul lui...

Vărlan Niculai Răul Lupașcu răzăș am iscălit

Condrache Rugină martur

Lupașcu Ccgălniceanu martur

Erei Ursul martur iscal

Ghiorghie sint martur

Anghelut sin Ursul martur.

Actele T. Cincu-Tecuci

LVII

19 Septemvrie 1732 (7241)

Pentru aceste vii avăncl giudicată înainte noastră
Vărlan cu Știfan puind pricin Vărlan pentru o hirtă devii
că nu i=au vândut și sculându»să Vărlan al șesul au dedesă
Ștefan cum el ș’au pus gardu Vărlan pi unde i=au fost
moșie lui dar ace hirtă de vii nici o au îngrădit nici i=au
lucrat nimini păn acumu, făcând trudă Vărlan dinpreună cu
Ștefan tot aice în Nicorești. Ci noi am socotit că îmblă Văr«
lan făr de isprav și bam dat rămas pi Vărlan că îmblă cu
minciuni și să-și stăpânească Ștefan vie pe unde îi scrii
zapisul.

Acesta facim știre let 7241 Sept. 19

Paladi vel ban

Actele T. Cincu-Tecuci

LVI1I

20 Martie 1736 (7244)

Adecă eu Tăpasie Cotea sin Vasilie Cotea și cu fimeia 
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mea 5afta, făcurăm zapisul meu Ia mâna dumisale Toader
Costache vel pah. precum noi de nime siliți nici asupriți
ce de a noastră bună voie, am dat și am dăruit a noastră
dreaptă ocină și moșie trei sute douăzăcl dea pași din si=
liște din Brăisăști pre apa Șiretului la tinutul Tecuciului,
car moșie ni-au rămas dela părintele meu Vasile Coti, car
ești hotărâtă și stălpifă cu pietre la câmp și la lunca Șire
tului cu buori făcute din Balta Stânii pân în hotarul Din-
ganilor. Și această moșie să hotărăște pre din sus cu ,Bu=
ciumenii iar pe din gios cu Vasile Țărul, cu loc de p[r]isacă Ia
luncă și cu săcături de fân și baltă de pește și la deal cu
loc de țarină și merge de să lovește în câpete cu locul târ
gului Tecuciului. Această moșie am dat-o dumisale ca să fie
dreaptă ocină și moșie în veci dumisale și giupânesii dumi
sale și cuconilor dumisale, ca să o stăpânească în veci pentru
multa facere de bine și ajutorință ce pm cunoscut dela dum=
nialui. Și pe zapisul meu să aibă a-și face dumisale și dresi
domnești. Iar cini s’ar scula din ficiorii mei sau dintr’altă
rudenii aii meii oricând ca să trice dania mea să fie neertat
de Domnul Dumnezeu și de Precurata Maica Sfinții Sale
și legat să fie de tot sfinfii părinți dela cetatea Nichiia și
de tot sfinții să fie legat și afurifsit] și dat anaftimi de
trior și de noi încă să fie blăstămat și afurisit. Și eu încă
de aș întoarce vr’o dată, încă să fiu supt blăstămul ce scrie
mai sus. Și când am făcut acest zapis s’au întâmplat multi
oameni buni și boeri cari mai gios s’au iscălit.

Și eu pentru mai mare credință m’am iscălit ca să fie
de credință.

7244 Mart 20

Tănasă Cotea și Safta

Apostol Țărul mârtur

lordachi Enachi Căpitan, martur

Costantin Leon, am scris zapisul cu zisa lor.

Actele T, Cincu-Tecuci
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LIX

21 Iulie 1744 (7252)

Io loan Neculai Voevoda Bojeiu Milostii gospodară
zemli Moldovscoi, facem știre tuturor cui se cade a ști că
iătă au venit înaintea domniei meale și înaintea tuturora
alor noștrii boeri a mari și a mici rugătoriul nostru Ma=
carie igumenul și cu tot săborul dela sfânta mănăstire
Neamțului și ș’au cerut și ei boeri hotărnici ca să le hotă»
rască o moșie a mănâstirei ce să numește Piscul, la ținutul
Tecuciului, care acea moșie au fost hotărâtă și trecând multă
vreme la mijloc dela acea hotărâtură s’au fost stricat săm»
nile- Pentru care domnia mea le=am orânduit Ia boeri ho»
tarnici pe boerii noștrii credincios dumnealui Manolache
Costache bir vel spătar și Anastasie ispravnicui Tecuciului,
că să meargă acolo să le hotărască și iată acum ne=au arătat
părinții călugării și mărturie hotarnică dela boerii noștrii
mai sus numiți scriind și mărturisind cu după porunca
noastră mergând acolo la acea moșie a mănăstirii ce să nu»
mește Piscul, au strâns oameni megiași de pe pregiur anume
pe Mihai Vornicul de Privale și Lupul Vornicul de Pineus
și loan Moș Vornicul de Popi și Apostol Vornicul de Gă=
lășoi și Stanciul vornicul de Leuca și alti oameni bătrâni fiind
acolo de fată și ispravnicul mănăstirii Bistriții dimpreună
cu un călugăr de la mănăstirea lor anume (loc alb) și răzășii
de Hărsăști. Și întrebând întăi pe ispravnicul mănăstirii
Bistriții de au scrisori pe moșia lor Piscul, să Ie arate. Și ei
au răspuns că n’au alte scrisori la măna lor, numai ce au
arătat»o carte dela răposatul Antiohie Vodă, scriind pentru
hotarăle moșiei mănâstirei Bistriței, iar călugării de Neamtu,
ei au arătat o hotarnică dela răposatul Aron Vodă din velet
7102 și alte hotarnice dela răposatul Vasilie Voevod din
velet 7143 scriind hotarăle moșiei Piscului pe unde sănt; și
făcând călugării și carte de blăstăm dela sfinția sa Chir
Nichifor mitropolitul asupra cui or ști hotarăle aceștii moșii
și n’or mărturisă, aflatu=s’au trei oameni bătrâni anume :
loan Fulga, om ca de 115 ani și Alexandru Croitor și Andrei
Fricău,-oameni bătrâni, cari au știut hotarul Piscului și a
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Muteștilor unde se chiamă acum Pineul și au mărturisit că
știu ei că un om strein anume Dondăș, socrul lui Păcurar,
a cerut voe la igumenii de Neamtu Și de Bistrița de i-au
dat loc între hotară și ș’au făcut casă. Și mărturia acelora
potrivindu-să și cu hotarnica mănăstirii Neamțului acea dela
Aron Vodă, abătând hotarnica că este hotarul la malul Si
reacului în sfârșitul Băltii, în crângul Ulmului s’au aflat
și sfârșitul Bălții, pe lângă casa lui Dondăș și acolo în si
liștea casăi s’au pus piatră.

Și deacolo au purces după cum scrie hotarnica veche
in sămni, drept piiti șăsul Săreatului și acolo s au pus altă
piatră în malul Gârlei Năvodariului despre răsărit și de
acolo uitându-să drept la gura Gârlii Călugăriții în mijlo
cul câmpului s’au pus piatră și de acolo drept în gura gârlii
Călugăriții la malul Bârladului s’au pus piatră și de acolo
Bârladul în sus până intr’o movilă mare ce este în șăsul
Sohuluiului, care acolea se desparte ținutul Tecuciului de
Cohurlui. Iar balta ce iaste în gura gârlii Călugăriții până
într’acea movilă așa s’au socotit jumătate de baltă să tăe mă
năstirea Bistrița și jumătate mănăstirea Neamțului, că așa
au dat seamă și oamenii că tot acolo au fost hotarul vechiu
și de acolo la matca Soholuiului în sus până în capul hota
rului unde se întâmpină despre Tecuci cu moșia Ursoi și
despre Cohurlui cu moșia Blăjerilor in dreptu unde este
stâlpu de piatră și de ; colo din matca Sohuluiului purceade
hotarul la deal spre apos cu moșia Ursoi până la hotarul
Hărsăștilor în drumul cel vechiu unde s’au găsit piatră ve
che și s’au pus și altă piatră și de acolo tot drumul cel vechi
piști valea țarinii în gios până în răpa Hărsăștilor și acolo
fiind răzășii de Hărsăști fatâ, anume: Loghin Broască și Si-
meon Grosul și Silion Stegar de Pineus și Ștanciul Onică
și Panaghiot Grec zăt Lupu Ghine, cărora cetindu-li-să carte
de blăstăm asupra cui ar ști si n’ar mărturisi pi unde ești
hotarul Piscului, fiind pricină despre răzășii de Hărsăști
care zicea că le este hotarul mai gios, li s’au zis acelor răzăși
de Hărsăști să e ei cartea ce de blăstăm și pe unde vor merge
ei arătând, pe acolo să să închee și hotarul mănăstirii și ne-
vrând ei să e carte cea de blăstăm, acești trei oameni bă» 



— 43 —

trâni anume Apostol Orierul și Gherman și Profor, care acel
Apostol Orierul au dat samă că ol la domnia lui Petreccico
Vodă au fost ca de 10 ani și așa au mărturisit acești oameni
că hotarul Piscului este Ia malul Sireatului și în dealul des-
pre răsărit în răpă Hărsăștilor. Deci mergând împreună cu
acești oameni au luat Loghin carte ce de blăstăm și au măr»
turisit că hotarul ești în malul Șiretului la un stejar și
acolo s'au pus piatră și de acolo drept la- răsărit în pânte-
cele Belciugului unde au arătat Apostol Orierul cum că au
fost bordeiul tătăne său Ia 2 plopi, cari li s’au cunoscut
rădăcinile- Ș’au mărturisit și Loghin Broască, om bătrân,
răzăș de Popi și de Hărsăști, primind și carte de blăstăm.
Și acolo este hotarul Piscului și s’au pus și piatră. Și de a-
colo în pântecele Belciugului drept spre răsărit în răspintiilc
drumurilor, care vine un drum dela Pisc de merge la Ră=
floae și altul dela Leuca s’au pus piatră. Și deacolo drept
Ia răsărit peste șesul Belcului la un pâlc de spini s'au pus
piatră și de acolo peste șăs în malul unei gârle s’au pus pia
tră și de acolo peste Bârlad alăturea pe lângă casa Tomii
Grosului pe din gios de coasta dealului s’au pus piatră. De
acolo în râpa Hărsăștilor drept la deal unde să închee ho
tarul s’au pus piatră.

Atâta este hotarul aceștii moșii Piscului împregiur. Drept ■
aceia și domnia mea deac am văzut acea mărturie hotarnică
a boerilor noștrii de mai sus numiți, am crezut și am dat și
am întărit și de la domnia mea sfintei mănăstiri Neamțului
pre acea de mai sus zisă moșie Piscul dela ținutul Tecuciu
lui ca să fie și dela noi diriaptă ocină și moșie și unic și
întăritură cu tot hotarul și cu tot venitul neclătit și neru=
șăit în veaci. Și despre toate părțile să fie sfintei mănăstiri
hotar în sămnile ce arată mai sus.

Și altul nime să nu să amestece.

Aceasta scriem. Velt 7252 Iulie 21

Vel log. Procit Costantin Sturza

trt. log.

Această copie s’au scos depe cea adevărată matcă mol
dovenească hotarnică și urmându=să din cuvânt în cuvânt o
am adevenit cu a mea iscălitură.

1813 August 8
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Sălvestru Arhimandrit și starețul sfintei mănăstiri Neam

țului și 5ăcului.

Acad. Rom. pach. 99 doc. 20

LX

25 Iulie 1748

Adică eu Gligorii Bahul și eu Ifteme Prisecar și eu
Gheorghită Giuncă ot Călimănești, făcut=am zapisul nostru
la mâna jupanului Enachi Stătachi, să s știe că de multe
pricini și pâră ce am avut pentru parte lui Furcoaia di moșie
din Tămpești, alături cu hotarul lui Giuncă, ce să numește
acum a lui Dubău ce au fost spătar mare și vel Logofăt, care
partea lui Forcoaia s au ales cincizăci de pași la Pomii Bă-
banului, din bolovan în gios. Și ridicându=ne noi cu un za-
pis ce ni l-au dat popa Dumitrașcu Tarco, ca să luăm a-
ceasta parte de moșie, noi la stăpânire noastră, am făcut
multă cheltuială pe poftele popii Iui Dumitrașcu, umblând
și pela Ieși în giudecăti și Măria Sa Vodă ni=au rânduit la
dumnielui Starostele, cu luminată cartea Mării Sale să ne
e sama. Și dumnialui Starostele ni=au rânduit pe dumnialui
jupânul Șendre jicniceriul să ne e sama. Și dumnialui ni=au
pus Ia giurământ să intrăm în sfânta biserică să giurăm și apoi
să luăm moșie acești 50 pași. Deci noi socotindu=ne și luân-
du=ne sama că preot Dumitrașcu ni=au amăgit cu acest za=
pis, făcând multă amestecare cu dumnialui giupânul Enachi
și mâniindu-să popa pe dumnialui ni-au dat acel zapis ră=
suflat să=i luăm moșia.

Noi ni=am giurat în sfânta biserică pe zisa popii și pe
faptele Iui și ni»am învoit să rămâe acești 50 pași a dumi-
sale giupânului Enachi, să le stăpânească în bună pace dis=
pre noi și dispre ficiorii noștriisă=i fie moșie în veci ne
clătită, iar popa Dumitrașcu să de samă înainte lui Dum=
nezău că așa ni-au tot purtat că ni-au vândut părțile mo
șiilor frătăști dipi la alte locuri și amu umblă să o mântu
iască, cu acest zapis rău, de noi.
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Și de acum înainte să nu mai fii pără pentru pricina
acestor 50 pași. Și ni=am pus degitili în Ioc de pecefi ca
să s crează.

Gligore Bahul ot Spărieti

Iftimie ot Călimănești

Gheorghită Giuncă ot Pădureni

Săndu Docan ot Pădureni

Ion Fodor ot tam martur

Toader Dolica martur ot tam

Costandin Răzmirită ot tam martur

Această învoială s’au făcut înainte me și am iscălit și eu

Șendre biv vel jignicer.

Iulie 25 dnica 1748

Actele T. Cincu-Tecuci

LXI

28 Septemvrie 1748 (7257)

Adecă eu Sora femeia Nitului Călăraș ot Ocheșăști și
cu ficiorii mei Manolachi și Zorelă și cu fata me llinca și
cu nepotu meu Ion sin lui Condracbeși cu tot neamul nos
tru scrim și mărturisim cu acestu adevărat zapis al nostru
pe cum de nime silit nici asuprit am vândut a noastră driaptă
ocină și moșie doao pogoane de vită tânără și cu tot locul
de pin pregiurul viei loc stărpu dreptu 53 lei adică cinci
zăci și trei de lei bani noi. Și’n capul viei dispre apus sânt
doa gropi de pivniță, peste gropi să-și puie gardul viei, care
și noua ne este acestu locu cumpărătură pe cum arată și
scrisorile noastre cele vechi, care moșie o am vândut dumi^
săli lui Timircan Perjul și giupânesii dumisali Tofanii ca să
fie dumilorsalii și fii lor și nepoților dumilorsali dreptă ocină
și moșie neclătită. Și la această tocmală a noastră s’au tăm» 



plat aulti oameni buni megieși și răzăși, cari mai gios să
vor iscăli. Și pentru întemeere și adevărata încredințare am
iscălit puindu-ne și degetili ca să să știe.

lt 7257 Sept. 28
Eu Sora Nituleasă
Eu Manolachie săn Sorei
Eu Zorilă săn Sorei
Eu Ilinca fata Sorei
Eu Ion săn Condrache, nepot sori Nituleasă
Eu Dediul Cadrionul camaraș am scris cu zisa lor.

Actele T. Cincu-Tecuci

LXII

27 Iulie 1759 (7267)

Din luminata poroncă Mi. 3. Preanăltatului Domnului
nostru loan Teodor Voevod, am mers la siliștea Huipești ci
este pe apa Săretului la tinnt Putnei și am pus de am mă=
surat acest hotar în curmezăș dintr’o margină de hotar până
într’altu însă : din hotarul Tămpeștilor în gios până în ho
tarul Pădurenilor și s’au găsit 61 pământuri 7 pași și pă=
mântui de 18 pași și pasul de 6 palme la fruntea hotarului
prin siliști despre Săret. Și am pus de a măsurat și pe mu=
chea dealului despre drumul al mare și s’au găsit 62 păm.
1 răzor și pământul de 20 pași fiindcă se mai lățește locul
dela deal. Și am pus de a măsurat și pe margină Dumbăvii
mai pe dela deal și s au găsit 62 păm. și 1 răzor și păm. de
20 pași iarăși în curmeziș dintr’o margină de hotar până
înfraltu și sau împărțit această moșie după cum arată mai
jos :

Let 7267 Iulie 27
Pământuri

6. Popa Dumitrașcu din Călimănești alături cu hotar
Tămpeștilor pe din gios, care au dat samă răzășii că sunt
vândute de popa ds Ion Bogdan vel logfăt, care noi am che°
mat pe popa Dumitrașcu să vie la no'i ca să dea samă de
acea moșie de baștină îi este sau de cumpărătură și el n’a
vrut să vie.
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10. Dsale Lupului Bogdan biv vel Stolnic, moșia lui
Dubău biv vel logofăt care este stălpită într’amândoa mar-
ginile alături cu a popi Dumitrașco pe din gios.

12 și 1 rozor d°sale Ilie Catargiului biv vel logofăt
cumpărată de la M. S. Costantin Antioh V. din velet 7206
(1698) alături cu moșia ds. Lupului Bogdan, pe din gios. Și
am pus piatră fiindcă această moșie a fost împresurată de
către răzăși.

26 și 7 pași Costandache zăt Ețănulache moșia Dimii
pârcălab ce știm de cumpărătură cu zapis, după cum a dat
samă, căci Costandache n’a vrut să șadă fată cu zapisele să
se lămurească cari sunt bune, zicând răzășii că nu sunt toate
zapisele bune, că sunt și câte 2 zapise de 1 pământ și s’a
dus acasă la Ocnă zicând că merge cu zapisele la Eși.

1 D=sale loan Catargiu biv vel logof. de cumpărătură
cu zapis dela lanache Mălăel.

5 tij. ds. Ion Catargiu cumpărătură cu zapis dela loan,
popii Iui Ursachi din Nicorești, nepot lui Batin.

1 răzor a bisericii, danie dela loan nepot popii lui Ur=
sache. Și s’au împlinit tot hotar Huipeștilor în gios dintr’o
margină până în alta. Insă din hotar Tămpeștilor în gios până
în hotar Pădurenilor 61 păm. 7 pași. Și Ia această hotără»
tură s’au întâmplat răzăși depe acolo anume :

Toader Boos, Loghin Călugăr. Toader Negrilă. '
Gheorghifă diacul Pătrășcan, Enache Mălăel i braț
Sârghie.
Și moșiei ds logofăt Catargiu s’au pus pietre pe trei

locuri, într’amândouă mărginile, fiindcă această moșie a fost
împresurată despre răzăși. Și această hotarnică s a dat la
mâna ds loan Catargiu să=i fie de credință.

1814 Mai 26
Constandin Balș biv vel logft.

Ion Gigăt biv vel vornic de Vrance

Aici Ia starea locului scotându=se această copie, întoc=
mai după copia trimisă dela d=sale vel log. Dumitrache Bog=
dan și fiind întocma se încredințează.

Asanache Dan paharnic 1814 Mai 26

Actele T. Cincu-Tecuci
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LXin
15 Mai 1761 (7269)

Sure£ de pe hotarnica Necoreștilor de când au botâ=
rât>o lordache Șendre și cu Marinu Părcălobu.

Facem știre cu această mărturii a noastră. Din porunca
dumisale med. Costache, isp. de fănutul Tecuciului că mer»
gându Necoreștii de ș’au cerșut ca să=și hotărească părțile
de moșăe ne=au rânduit pe noi numitul boeriu ca să le bo=
tărăm moșăe pe bătrânul lor, măcar că le=ar fi mai hotăfrît]
și dumnialui Manolacbe Costacbe biv vel vornic, cu carte
mării sale Scărlat Voevodși dumnialui au rânduit pe Sandul
Șendre i pe Mibalacbe căpit. i pe Andronache Egescul și
le=r fi tras moșăe iar a stălpit°o, nice botarnică la mână nu
au dat, dar mai mergând după poruncă i=am strânsu pe to£i
răzășăi den sus șe den gios bătrâne șă tenere șă mergând
împreună cu dânșăi din botar domnefăi den gios am tras
și în sus până în capul hotarului din sus unde să lovescu
botarăle în cap cu a Hăntăștilor pe despre soare răsare și
pântre botarăle domnești s’au găsăt șapte bătrânișă la £eește
carele bătrân le s’au vinit câte 184 stânjâni de bătrâni iar
pe 'vale târgului am tras șă le s’au vinit căte 188 stânjeni
de bătrân, iar pe despre soare apune pe malul Săretului Ii
s au vinit căte 200 stânjâni șă le=m pus șă petre pe feește
carile bătrân.

Șă am mai avut doi bătrâni cu Necoreștii de gios a lui
Mușat, ce să împart cu Necoreștii de sus. In tofi bătrânii
luon[d] Necoreștii de sus trii păr(i iar Necoreștii de gios o
parte, a patra parte care le=m văzut șă dres Ia mâna lor. Și
acei bătrâni a lui iAușat i=am tras șă s’ați făcut 440
stănjăni, și s au dat Nicoreștilor de gios £iindu°Ie casăle șă
viile pe ace moșăi. Iar la tofi bătrânii s’au făcut 1728
stânjâni șă au luat Necoreștii de sus trii părți șă Necoreștii
de gios o parte precum le=u fost stăpânirile dentru întăi,
carile socotindu părfele lor a patra parte den sus șă den
gios. Le s au vinit Necoreștilor di gios 432 stănjăni,
dar fiind că în parte de gios s’au găsăt 440 stânjâni
trece Necoreștilor de sus 400 stânjâni de s’au lăsat tot
Necoreștilor de gios, iar târgul iarăși să ei a patra parte



»

— 49 —

Necoreștii de gios, precum le»u £ostu așezare dintru’ntăi. Iar
hotarăle precum s’au tras pe bătrâni Necoreștilor de sus
din hotarăle domnifăi din gios. Au vinit bătrânul lAăgdă»
linii dintru acest bătrân ești Petre Gherman, Ion Sfamafii,
Șăndreștii, lonașcu Gberman, Ion Negrelă, Ion Capră, Pavai
Sobieschi cu tot neamul lor. Bătrânul Ionii. Dentru acest
bătrăn este Ștefan Popa, Popa Helobei, Popa Vasăli săn
Popa Ștefan. Den Popa Vasăli este Popa lălean, den Popa
Helobei este Burcan șă Burlanu să Vărlan Ranga cu fot
nemul lor. Bătrânul lui Dragoș. Dentru acest bătrăn ești
Damascbinu, Neagul frafi. Den Damascbin este lonu Grecea.
Den Negul este Toderașcu Rău, Neculai Rău, Neca Grece i
Brăil oi. Den Brailoi este Costacbe Pălade i Nefășfii i Al»
bul cu soru»sa Sora a patra parte și acești cu tot ne»
mul lor.

Bătrânul Donciului —• dentru acestu bătrănu este Pe»
tre Ghermanu, lonu Stamati, Șăndreștii i lonașcu Gherman.
Dentru Gherman este Andrei Gherman, cu feciorii Iui. lonu
Negrilă. Din lonașcu Gherman este Ion Capră Căpăfână.
Din Căpăfână este Gheorghii Burzunu cu Crăciuneșfii i
Negul Celebiu cu tot nemul lor.

Bătrânul Sfanciului. Dentru acestu bătrânu este Helo»
hie Buzucu și Vasăli Buzucu. Den Helohie Buzucu este
Țofe cu Preceanu. Den Vasăli Buzucu este lordache Boltea
Frumos, cumnat acestor mai din sus. Bălăufă săn Bulance
frafi și acești mai de sus tofi cu fot nemul lor.

Bătrânul Negrelă. Dentru acest bătrănu este Ion Negrul,
este Sandu Negrul, Ichem Negrul cu soru=sa Tudpra i cu
Vasăli Tercu Dema Negrul. Den Dema Negrul este Mihă»
ilă Morfeș i Neculai Bulălete. Din Neculai este Somion
Burcan i Meran cu fot, nemul lor să înparfe.

Bătrânul Tomii. Dentru acestu bătrân este Albul, fi»
cior Tomii- Din Albul este Andrei Albul cu Bălăufă cu
nemul lor. Goe, din Goe este Ștefan-Surdul cu nemul lui.
lordache Bălica cu nemul Iui. Dumitrașcu Buzul i Sora,
fata Tomii. Din Sora este Trăiră cu tot nemul lor.

Dar această moșăi nu au fost hotărîtă de căfeva ane. Și
fiind nehotărâtă au mărsu pe cela pe bunul celue și au pus



- do' -
Vii Și livezi de pome și de vreme că nu le=u fost părțile lor
alesă dentaiaș data s’au socotit să-ș stăpânească fește cene
vii sa și livada sa. Iar a mai vinde și a să mai întinde cela
pe parte celue. Și cene s ar afla strein și ar fi intrat pe
părțile lor să fii volnice a-i dijmui după obiceiu cu aceasta
facem înștiințări. Șă am dat această mărturie a noastră la
mâna răzășilor ca unde or merge să aibă credință ori la ce
giudicată. Iar din tot bătrânii aceștii să»s cerce să vază cene
ce au vândut și cine cât t'ne. Și de să va dovedi că au
vândut mai multu decât i s’ar face parte lui să aibă a=l
dijmui după obiceiu fiindcă unii din răzăși au vândut toată
partea lui și intră și pe părtăle altor de vându.

Cu aceasta înștiințăm-
7269 Mai 15

Această botarnică erte întărită cu iscălita medel.
Costacbe Vătazi fiind isprav. la acestu (ănut a Ticuciului
la acei vreme. Eu erei Toder ot Necorești tiș am iscălit
fiindcă am luat șă botarnica împreună cu suretul cesta scos
dipi ispesocul Necoreștilor ca să ste la mene.

Erei Apostul ot Necorești tiș.
Copia aceasta posleduindu=să cu ce adevărată se fiind

întocma s’au adeverit se de către mini.

(iscălitură indescifrabilă) 1837 Mai 25 

pe verso : „copie pentru încungiurul moșii*.

Actele Preot Popa-Nicorești

LXIV 

17 Iunie 1764 (7272)

Copii dipi zapis

Adică eu Ion Giogloman împreună cu ficiorii mei
anumi: lom'ta și fii me Catrina, făcut=am bun și adivărat
zaprsul nostru îl dăm la mâna lui Apostol Troicăș precum
să știi că am vândut lui Gbeorgbii 2 pogoani și o firtă di
loc tălină din parte me si=ș facă vii pi din sus di via lui
Hozoc. Și prețul acestui loc s’au făcut 9 Iei bani. Adică
noua lei bani cu bună tocmală di nimi sălit ci di a mea bună
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Voi. Și cănd am vândut acest loc me=am întrebat toati ne-
murili și răzășii și rudili și nu s’au găsit nime să cumperi
acest loc, dar dumnelui mai sus numitul ne»au dat plată
diplin și om vănd dumsali ca si°i fii ocină și moșii în veci
lui și ficiorilor lui și nepoților lui și strănepoților lor drept
ocină și moșii în veci neclătit. Iar cari din nemuri sau ră=
zăș să vor scula la vreo judecată să nu li si tii în samă
fiindcă li=am întrebat pi toti și pintru mai adivărată cre
dința ne=am pus numili și degitili rugând pe scriitor ca si
fii di bună credința.

let 7272 luni 17

Și eu Gbiorghi Hozoc am scris acest zapis cu zisa
amândurora părților.

Eu Ion Giogloman am vândut

Eu lonită sin Giogloman am vândut

Eu Todir Giogloman martur

Eu Gavril Diaconu martur

Eu Costantin martur

Eu Gheorgbi martur

Eu Iftimi martur

Eu Todir martur

Eu Năstasii martur

Și iar mai scris și aciasta că am 2 pogoni di vii și dacă
voi muri am pe Mărica și și o e ia și si=m facă un sărindar
și un putu iar di nu va ave puteri și li facă acești să li ei
cini mi le faci că lor le^m dat zăstri distulă di ar pute=o
munci. Iar di va faci acele să o ei și cini a lua=o si fii două
părți a lui iar una să mă grijască și pre mini și să facă și
sărindarul și putui. Iar cini nu va faci aceli să nu poată
lua nimica. Iar di si va sili ciniva înteres să o ei să fii neer»
tat di mini și di Dumnezău.

Let 7303 fevruarie 2
(2 Februarie 1795)



o
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$i eu dascălul Iftimi am prefăcut âcest zapîs di pî cel

vechi cari est! fărâmat. popa.Nicoreșli

LXV

1 Martie 1772 (/280)

Adică eu lonit ficiorul lui Ștefan Damian vătavul,
dat=am adivărat zapisul mieu dumisale Badiului Panaite
frăține=mieu precum de nimi silit nici asuprit ce de a me
bună voe am vândut a me driaptă ocină și moșii trei firte
de vie lucrătoare și cu locul cel stărpu cât să vini parte
me, ce avem în Necoreștii de sus la Coasta Lupii, care a»
ceastă vii o avem di pe părintele nostru Ștefan Vătavul.
Așăjdere am mai vândut o firtă de vie lucrătoare, cari este
din partea frătine mieu lui Costandin, parte lui ce este ia»
răși de la părinți, cari să faci un pogon întreg vii lucră»
toare, cu trei firte a mele ce scrii și cu locul cel stărpu
parte me cât să vini și a frătine=mieu lui Costandin din»
tr'un pogon de Ioc stărpu cari acest pogon de loc stărpa
este ogradu vii și acest de mai sus arătate adică un pogon
de vie lucrătoare cu o firtă a frăfini mieu lui Costandin
și cu locul cel stărpu cari arată mai sus aceste toate li»am
vândut dlui fratilui Panainte drept trei zaci și cinci de Iei
și pentru firta frăținimieu lui Costandin și cu locul cel
stărpu, de să va întâmpla ca să vie fratimieu Costandin ca
s să apuci să e ace firta de vie și cu locul cel stărpu din
măna frătini»mieu Iui Panaite să aibu ai cumpăra eu vii
aiure iar fratimieu Panaiti să stăpâniască în pace și eu
să nu aibu a mă mai amesteca la ace vie nici cu un fel nici
la parte măică=me ni la a fraților căci au cumpărat parte
tuturor și a maică=me și fiind eu dator la mulfi, acei dator=
nici pe dlui Bade Panaite să nu aibă a=l supăra nici la vie
ce am văndut=o eu datornicii mei să nu să amestece cini
va ave datorii la mini cu mini să=și întrebi căci fiind vii pă=
rințască d»lui am văndut=o să stăpânească în pace. Și aceste
toate le=am vândut dlui fratelui Panaite și giupânesii dlui

oifii, nepoților și strănepoților să stăpânească în veci ne»
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clătit și zapisele vechi sau dat toati în măna fratilui
Panaite.

Și Ia făcutul acestui zapis s’au tămplat multi boeri
mari și mici, preuti și mazăli cari mai gios sănt escăliti.

Și pentru mai adevărată credința am și escălit lonită
Damian vănzătoru.

let 7280 Mart. 1

Eu preutul Pavai ot Perieni Eu Agapie vătăgoae

Codrescu căpit. Sava

Și eu Miron vătav am fost fa( la această vânzare.

Actele T. Cincu-Tecuci

LXVI

1 Martie 1772 (7280)

Adecă eu Gheorghe Orbul sin lui Ștefan Dămian vatav,
dat-am adevărat zapisul mieu, dumisale fratelui Panaiti pre-1
cum de nime silit nici asuprit ci de a me bună voe am vândut
a me driaptă ocină și moșie, trii firte de vie lucrătoare și
cu locul cel stărpu, ce mi să vine parte me dintr’un pogon
de locu stărpu. Care acest pogon de loc stărpu este ograda
vii, care acestă vie este dela tatăl nostru Ștefan vătav, ce
este în Necorești de sus la Costa Lupii, așijdere am mai
vândut o firtă de vie lucrătoare tot de vie părin(ască și cu
locu stărpu cât s’a vini dintr’acel pogon de loc stărpu ce
scrie mai sus, parte frătine-mieu lui Costandin, drept trii
zăci și cinci de lei și pentru parte frătine-mieu lui Costan
din, de să va întâmpla ca să vie frați mieu Costandin și ar
vre ca să e aciastă firtă de vie dp Ia frați mieu Panaiti sau
să-i cee bani pe dănsa ca să aibu a-i da vie pentru vie sau
bani pentru dănsa iar frate mieu Panaite să stăpânească cu
pace, căci frate mieu Panaite mi«au făcut plată deplin pe
dânsa. Și eu să nu aibu a mă mai amesteca la via părin-
tască, fiind că freti mieu Panaiti au cumpărat parte tu
turor fragilor și a maicii noastre și i-am dat și zapisile cele 
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vechi. Și de acum înainte să stăpânească în veci nestrămu-
tat. Durului și jupâniasa dumsale nepofi și strănepoți. Și la
făcutul acestui zapis s'au întâmplat mulfi boeri mari și mici,
preofi și mazili cari mai gios sint iscăliți- Și pentru mai a=
devărat credința am pus și degetul ca să se crează.

let 7280 Marti 1

Eu Ghiorghie ficior lui Ștefan Dămian vatav a pus
degetul.

Erei Pavăl Donosie ot Perieni.

Și eu Vasile Ciorneiu am scris acest zapis cu zisa lui
Ghiorghe Orbu.

Actele T. Cincu-Tccuci

LXVII

8 Martie 1773

Adecă eu Stoica sin Ion Cioban. dat=am zapisul meu
la cinstită mâna dumisale cuconului Costandin Balș, pre=
cum să să știe că de nimenea silit nici asuprit, ce de a mea
buna voe am vândut dumisale o giumătate pogon vie și o
giumătate firtă, în noa lei și mi=au dat toti banii deplin în
mâna mea, carea vie este la Mărvila, pe moșia dumisale,
într o ogradă cu viia Sandului Olariului și a Iui Ghiorghită
frătăne-său. Și când am vândut sau tămplat și alti oameni
cari mai gios să vor numi. Și pentru credință mi=am pus
degetul ca să s crează.

Mart 8. Let 1773
Eu Stoica am vândut de a mea bună voe

Eu dascal loan martur

Ion Gheuca

Și am scris Gheorghe Spiterescu și martur

Arh, St. Buc. Cond, Mitrop, Iași, 63 f. 11.

LXVIII

16 Noemvrie 1777
Adecă eu Panaite ficiorul lui Ștefan vătavul dat=am 
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adevărat zapisul meu dum. jicniceriului Mihalache Cerchez
precum să-s știe că di nimi sălit nici asuprit ci di a me
bună voe am vândut a me dreptă moșie și ocină trei po-
goani și trei firte vie lucrătoari și un pojonu locu stărpu
ograda vii să-și facă dlui cramă și trei firte vie nepotului
meu Dumitrașcu Perjul car acestea li=am văndutu dum.
jicniceriului Mihalache Cerchez drept 300 lei, adică trei
sute lei și făcându=mi dumlui plat deplin i-am dat
dum. și zapisăle cele vechi ale viiloru și aceste vii și mie
îmi săntu dela tatăl meu Ștefan Vătavul cari vii săntu în
Nicorești de sus Ia Costa Lupii și având eu râzășu pe dlui
Lupu Costachi biv vel vornic și pe nepotul mieu Dumi =
trașcu Perjul am întrebat pe d=lui vor. ca să le cumpere și
dum. n’au vrut ca săle cumper arătându că nu»i sănt trebu-
itoari cătu și nepotul mieu Dumitrașco Perjul, neaputând să
le cumpere l-am vândut dlui jicnicerului Mihalache să stă
pânească d=lui cu pace în veci nesupărat de cătră nimi fiind
că eu am întrebat pe toate neamurile și răzășii mei de mai
sus arătat! ca să cumpere aceste vii și nevrând ca să le
cumpere l-am vândut dlui jicniceriului să stăpânească dlui și
giupânas dlui, cuconii, nepoți și strănepoți și totu neamul
dlui. Și la făcutul acestui zapis sau aflat boeri măriși mici,
mazili, preoți cari mai gios s'au iscălit și pentru mai ade
vărată credință am iscălit și eu.

1777 Noemv. 16
(semnături)

Actele T. Cincu-Tecuci

LXIX

7 Martie 1779

Adică eu Dumitrașcu și înpreună cu frate mieu Cos
tachi ficiorii lui Timircan Perjului, scrim și adiverim cu
acest încredințat zapis al nostru la mâna dlui jic. Miha-
lachi Cerchez, precum să s știe, că de nime nesăliti nici
asupriți, ce de a noastră bună voi am vândut a noastră
driaptă ocină și moșie, tril pogoane și o firtă vii lucrătoare,
ce este alăture cu vie dlui ce au cumpărat de la dlui un- 
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chiu meu Panaite, cari vii sănt în Nicorești de sus la Coasta
Lupii și li-am vândut dlui drept 200 adică două sute lei
buni și făcându-mi dlui plată deplin în mănule noastre sa
stăpânească dlui cu pace pe drepte ocine și vii al dumisale
nerășuit nici odinioară și nime din niamurile noastre sau
din rudenile noastre să nu aibă a întoarce banii dlui fiindcă
noi am întrebat pe niamurile noastre și n’au vrut să cum»
pere aceste vii, pe cari vii le-am vândut dlui jicn. PAiha-
lachi. Să fii dlui driaptă ocină și moșie și giupănesii dlui
Catrinii și fiilor dlui, nepoților și strănepoților, și am dat
și zapisul cel vechi ci am avut de la părinții noștri de
cumpărătură pe aceste vie. Și la făcutul acestui zapis de
vânzare £ost»au boeri mari și mici cari mai gios s’au iscălit
și pentru mai mari întemeere și adivărat credința am iscă
lit și noi.

let 1779 Mart. 7
Dumitrașcu Perjul

Costachi Perjul
Actele T. Cincu-Tecuci

LXX

23 Noemvrie 1780

Din luminată poruncă a pre înălțat domnul nostru
Mărie sa Costandin Dimitri Muruz Vvod fiind noi răndu-
iti ca să hotărâm moșie Bucureștii i Dinganii ce este la
tinut Tecuciului pe apa Tecucealul. Deci după poruncă viind
la fata locului și strângând pe toti răzășii locului cât și
împregiurași și după cercetare ce am făcut între răzăși, fă
când funii de 24 pași, pasul de 6 palme am tras tot locul ce
ne»au arătat răzășii că le-au rămas din hotarul Bucureștilor,
cum și hotarul Dinganilor din hotarul răposat Vasile Sturza
stolnic ce le-au rămas la moșie Bucureștii prin căpătâiul
moșii dispre apus și începe dălma dealului pe drumul ce
merge pe culmea dealului în curmăzișul moșii și până din
gios de movila Străjii ce este pe dealul Doabrineștilor în ho
tarul Dumitreștilor și am găsit 70 pământuri adică 1680
pași trăsură dintâi și întorcăndu-ne iarăși din gios la osă- 
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bit hotar a răposatului stolnic Sturza ce este pus ‘la apa
Tecucealului dispre răsărit și alăture cu drumul și din nu
mitul hotar trecând cu funia în curmeazășul moșii în drumu
pănă iarăși în hotarul Dumitreștilor ce am pus alăture cu
drumul ce merge pe disprea răsărit și alăturea cu apa Tea»
cucelului și din deal de»a drumu puțin din gios de Gura
Gorovii ce caută la apus pe(sic) putinea din gios de iazul
Cruceareștilor și am găsit 61 pământuri și 12 pași adecă
1476 pași, îngustăndu*să  hotarul la trăsura de»al doilea la
apa Tecucelului și de aice ne-am întors iar din gios la pia
tra hotar a răposatului stolnic Sturza ce este într’o movilă
în culmea dialului și trăgând din arătatul hotar ce l-am
pus lângă drumul în sus pe drumu și pe culmea dealului
pănă în hotarul Dumitreștilor ce este puțin din gios de
răspântiile drumurilor și mai pe din gios de drumul cel mare
ce merge la Mărcești și am găsit 48 pământuri 4 pași adie
1657 pași fiind hotarul mai îngust și deaice ne-m [dus] iar
din gios la valea Băi (?) în căpătâiul disprea răsărit și ia
răși din hotarul răposatului stolnic am tras în sus și pe
drumul ce merge pe valea Băi în sus până în hotarul Du
mitreștilor ce este în răspiturile drumului ce vine di la
apus și trece prin valia la (sic) Băi în curmezăș și merge
la Săsăști și am găsit 38 pământuri 10 pași adică 888
pași fiind hotarul Diuganilor și a moșii ce au rămas din
hotarul Bucureștilor iarăși afară de moșia ce au scos ră
posat stolnic Sturza în partea sa din hotarul Bucureștilor
și după cercetare ce am făcut spi(ii ce s au tras din Țiganca
ce să trăgea dintr'ănsa Gheorghe Tăgănaș și cu al(i frați
și nemuri a lui am ales în frunte hotarului disprea apus
pe dealul ce curgea de Ia Dobrinești în gios și am dat 2 pă
mânturi die 38 pași și i-am stălpit din piatra preotului Miron
protopop în sus și undi sau împlinit soma de pași i-am pus
piatră hotar și dentru aceast piatră ne»m pogorît drept la
vale și piști apa Tecucelului și dispre răsărit în trăsura de
al doilea le-m dat tot la acești 1 pământuri 21 pași 2 palme
adec 45 pași 2 palme și i-am stălpit iar din piatra protopo
pului în sus și unde li sau înplinit soma de pași am pus
piatră hotar și din dial de drumul ce merge alăture cu apa
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Tecucelului și despre răsărit și în culme dealului^ ce este
pe deasupra apii Tecucelului și despre răsărit și iarăși le-am
dat tot la acești 1 pământuri 2 pași ; 84 palme din lo=
cui îngust și i=am stălpit prin căpătâiul moșii în curme
zișul hotarului iar din piatra protopopului Miron Berza în
sus și unde i s’au împlinit soma de pași Ie=m pus piatra

" hotar și aice s’au împlinit această parte ce au avut a lua
pe spița lor ce s’au tras Gheorghe Țigănuș (loc ros în doc.)
nepoți și strănepoți Țigancăi, iar lungul aceștii moșii al Din-
ganilor i București merge din lunca văi Băi la apus piști
apa Tecucealului în zarea dealului ce curge de la Dobrinești
în prăvălișul apii unde să întâlnește cu căpătâiul în moșie
Cozmeștii ce vine de la apa Siretiului și pentru ca să li să știe
stăpânirile lor li s’au dat de la noi această tidulă în sămne
iscălito de noi și de căfi răzăși s’au aflat la hotărît.

let 1780 Noemv. 23

Iar cât pentru iazul Ia apa Tecucialului căfi vor stă
pâni la suma de 8 pământuri vor stăpâni și în (loc rupt)
Tecucealului un iaz de moară. Așa am găsăt ca toată apa ia
zului stăpânești 8 pământuri ... și pentru aceasta am în-,
sămnat aice iazurile cum să Ie stăpâniască.

az Ștefan Abăza biv vel med.
Răzăși :

Toader Barbălată

Postolachi Barbălată

Dumitrașco Tiliufă

Șendre Barbălată

Miron săn Grozav

Apostol săh Crâciul

Ursul Bodea

lamandi Grece

Ion Huduman

Gheorghe Frunză

Manolachi Ifrim

Ștefan Adam

Toderașco Trifan

Gheorghe Baciul

Vasile Bulomer

Gheorghe Zloti

lonifă Hudres

Actele T. Cincu-Tecucj
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LXXI

2 Februarie 1783
Copie

Adică eu lorga dinpreună cu fumei me Catrina dat»am
adivărat zapisul nostru dumnelui pitariul Vasali Nistor.
precum să știi că e=m văndut 20 stăjăni den botaru Buh
zășcilor fiind, dumnelui răzăș cu noi 1 i=acești stăjni am di
[la] tatăl meu și e=am văndut dumsali, 20 lei. Și di acumu
înaintie să aibă dumnelui au stăpâni cu bună păci, iar cini
ar âve a răspundi, cu noi să=ș caute. Și pentru credință am
pus degitu meu.

1783 Feurar 2
Eu lorga am vândut

Eu Catrina am vândut
Acta Const. Solomon, Muzeul

Regional Tecuci

LXXII

2 Februarie 1783

Copie

Adică eu Todir săn Ilii Bichescu dat-am adivărat za»
pisul meu la mana dumsali pitarolui Vasăli Nistor, pricum
să știe că e«am vândut 20 stăjăni din bot ru Bulzăștilor
fiind și dumnlui răzăș ; cu acești 20 stăjni ira zologi(i di
tata=meu dript 22 lei și răscuprăndu di 5 ani, alti frați n’a
vrut să de agiotor. și eu având mari nevoi di bani să dau
Ia datornici, e»m vândut dumsali drept 20 lei și dhacum
îneinti să aibă dumnelui a stăpâni cu bună pace. Și pentru
mai adivărată credință am pusu degitul.

1783 Fiorar 2
Eu Todir am vândut
Eu lorga cumnatu lui am fostu fate
Eu Ion Gănju am fostu fate
Eu Costadin Găju martor
Eu Dumitru scriitori martur din Bărladu

Acta Const. Solomon. Muzeul
Regional Tecuci
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Lxxin-
8 Iunie 1783

18 scrisori adică optusprezăce scrisori cu zapes vechi
cu hotărnici cu cartă domnești am dat sfiintii sale părin
telui Miron Berza prot. i a fiilor sfinții sale anume ihe san
prot. i a lui lonif Bărcan zat prot. i a lui Grigorii zăt prot.
părțile meale de moșăi din București i din Mașnici și. din
Miceștii de Bârlad și mi»au dat toti banii ci mi sau făcut,
pe părțile mele, iar pentru un zapes de la mătușă mea Nas=
tasăea di cumpărătură dreptă nu s au găsăt ca să-l dau îm=
preună cu zapesăle aceste- Iar găsindu=s ori unde acel zapes a
mătușă-mea Nastasia să aibă a-1 lua în părintele prot. și cu
fii sfinții săli de mai sus arătati și pentru credința me-m
pus degitili.

1783 luni 8

Eu Ghiorghie Frunză vânzător.

Pe verso: „adiverintă pentru un 1 pământ 14 pași - 3
palme partea Nastasii Frunzoaii“.

Actele T. Cincu-Tccuci

LXXIV

8 Iunie 1783

Adică eu Ghiorghi ficior lui Ghiorghiti Frunză, nepot
lui Neculai Frunză dinpreună cu soțul mieu Catrina și cu
ficiorii mei anumi Postolacbi i Vasăli i Ioana i cu fiica
noastră Tudosca și cu nepoții mei anumi Pricopii i Vasăli
și cu tot neamul mieu dat=am adivărat zapesul nostru la
mâna părintelui Miron Berza prot. i lui Iliea săn prot. i Iui
lonită Bărcan zăt prot- i lui Grigorii zăt prot. i diaconului
Neculai Berza braț prot. i Iui lonită săn diaconului i popii
lui Vasăli săn diaconului, de nime sălitinici asupriți ci dea
noastră bună voe am văndut partea noastră ci am avut o-
cina panntascăși cumpărături în trei hotare anumi un hotar
Bucureștii un hotar Moșanii un hotar Miceștii de Bârlad
carea acestu hotar sau aflat văndut de moș nostru lui Ne-
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culai Frunză și după hotărârea ce sau făcut de Ia let 1780
Dech- 3 fiind aceasta moșăe strămoșască și vănzând-o Ghior-
ghie Frunză ori cui ar fi găsit noi înstiintându-ne=a n’am
lăsat ocina moșului nostru, ci am răscumpărat cu banii
drepți cate 20 par. pe stănjăn pe câți stănjăni arată botar-
nica dela med. Ștefan Abăza iar moșăile de la București și
de Ia Moșnici fiind inai denainte vremi vândute de mătușa
noastră Nastasia, fata Iui Neculai Frunză, părintelui Miron
prot. și Ia hotărit i s au scos părintelui numai partea ei
ce s’au ales frățești. Iar părțile noastre fiindu-ne piste mână
și neputându-ne stăpâni le=am vândut iarăși părintelui Miron
și altor frați după cum mai sus arată, cu pretu câte trei
zăci parale pe stănjăn și făcând plată deplin pe câtu arată
hotarnica parte mea a lui Ghiorgbie Frunză. Și când am
avut tocmală cu părintele Miron am înștiințat toate rudile
meale și nedându°Ie mâna ca să sprijinească am văndut-o
părintelui Miron și diaconului Neculai braț prot. fiind ră-
zăș și cumpărător mai denainte vreme, pe aceste moșăi carile
acum cu acestă vânzare s’au cumpărat di cătră părintele di
2 ori fiind ca să nu mai între cineva la giurământuri să-și
răpue și sufletul și de aicea înainte să stăpânească părintele
prot. i cu frați său Neculai diacon i cu toti carea arata
mai sus întracestu zapis cu păci de cătră tot niamul nostru
a lui Frunză, iar cin sa’r scula piști zapisul nostru să aibă
a da hotaluru 100 lei carea este făcut de hotarnicu în zapi=
sul cil de așăzări. Și când s’au făcut acestu zapis s’au întâm
plat și alti oamini streini. Și pentru mai mare credința niș-
tiind carte ne-m pus degetul în loc depeceti.

1783 luni 8

Eu Gheorghe Frunză șă soția mea Catrina vânzătorii
împreună și cu ficiorii mei și cu nipotii mei anumi :

Eu Potolachi i Vasăli, Arion săn lui Ghiorghe Frunză

Eu Pricopi i Vasăli nepoți lui Gheorghe Frunză

Eo Grigoraș cumnat diaconului Ion Tugurlacrăzăș martur

Eu diaconul Neculai Haiduman răzăș martur

Eu Ion Huiduman răzăș martur
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Eu Costăndachi răzăș martur

Eu Ion Cotac răzăș martur

Eu Costandin Cotac răzăș martur
Actele T. Cincu-Tecuci

LXXV

8 Iunie 1783

Adică eu Ghiorghi, ficior lui Ghită Frunză, nepot lui
Neculai Frunză, dinpreună cu soțul meu Catrina și cu fi-
ciorii miei anumi Postolachi i Vasăli i Ioana i cu fiica noas=
£ră Todosca și cu nepoții mei anumi Pricopii i Vasăli și cu
tot neamul meu dat-am adivărat zapisul nostru la măna
părintelui Miron Berza prot. i lui Ilie săn prot. i diaconului
Niculai Berza prot. i lui lonită săn diaconului și popii lui
Vasăli săn diaconului, di nime sălifi nici asupriți ci di a
noastră bună voi am vândut parti noastră ci am avut ocină
păritască și cumpărătură în trii hotară anumi un hotar
București, un hotar Moșnicii, un hotar Miceștii di Bârlad
cari aceste hotară s’au aflat vănduti di moșul nostru lui
Neculai Frunză și după hotărîre ce s’au făcut di la let 1780
Dech. 3, fiind aceste moșii strămoșască și vănzănd°o Ghior
ghi Frunză ori cui ar fi găsăt, noi înștiintându-mi n’am lă
sat ocina moșului nostru ci am răscumpărat-o cu bani drepți
cate 20 parale pe stănjen, pi că£i stănjăni arată hotarnica di
la med. Ștefan Abăza, iar moșiile di la București și di la
Moșnici fiind mai dinainte vremi vănduti di mătușa noas-
stră Nastasie, fata Iui Neculai Frunză, părintelui Miron prot.
și la hotărit i s au scos părintelui numai parte îi, ci i s’au
ales Frunzești, iar părfili noștri fiindu-ni piști mână și
niputăndu«li stăpâni le-am vândut iarăși părintelui .Miron
prot. și altor frați după cum mai sus arată, cu pretu câte
triizăci parali pi stănjen și făcând plată deplin pi căt arată
hotarnica parte me a Iui Ghiorghe Frunză, și când am avut
tocmala cu părintele Miron am înștiințat toati rudili meii
și nidându=Ii mână ca să o sprijinească am văndut=o părin
telui Miron și diaconului brac prot. fiind răzăși și cumpă
rători mai dmainti vremi pi acești moșii, cari anumi cu a- 
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Cias£ă vânzări s’au cumpărat di căfră părintili di 2 ori £iinc(
ca sa nu mai intri cineva la jurământuri să=și răpui și su
fletul și de aice înainfi să stăpâniască părintili prot. cu
frați sau Neculai diacon i cu toti cari arată mai sus în»
tr’acist zapis cu păci, di cătră tot niamul nostru a lui Frunză.
Iar cini sar scula piști zapesul nostru să aibă a da botalucu
100 lei, cari este făcut di botarnic în zapisul cel di așezări î
și când s’au făcut acist zapis s’au întâmplat și al(i oa-
mini streini, și pentru mai mari credința niștiind cârti ne=am
pus degeteli în loc di peceti.

1783 luni 8
Eu Gbeorgbi Frunză și soție me Catrina vânzători îne

preună și cu ficiorii mei, și cu nepoții mei anume :

Eu Postolachi i Vasăli Ariton săn lui Gbiorgbi Frunză
Eu Pricopii i Vasăli nepoți lui Gheorgbe Frunză
Eu Grigoraș cumnat diaconului Ion Jugurlan răzăș,

martur.
Eu Ion Huidiman răzăș, martur
Eu Costandacbi răzăș, martur

Eu Ion Cotac răzăș martur

Eu Costandin Cotac răzăș martur.
Actele T. Cincu-Tccuci

LXXVI

Iulie 1783
Suret dl mărturie hotarnică di moșie Brăeșești ot Te=

cuci pe Șiret a dum sale vist. Nastasăicăi Kacovitoae-
înștiințăm cu această mărturie că aducându-ne dumniei vist'
Nasiasica Kacovitoae luminată cartea Prea înălțatului Dom-
nulul nostru Alexandru Costandin Mavrocordat Voeyod,
către dumnialui Manolache Conachi biv vel stolnic 1 către
dumnialui Ștefan Die biv vel stolnic, ispravnici de tinutu
Tecuciului, ca să aleagă și să hotărască o parte dl moșie a
dumisale vist. Nastasiicăi Kacovitoae. ce o are dumueei la t»
nutul Tecuciului, pe apa Șiretului, care moșie sa numește
Brăeșăștii ce să hotărăște cu moșia Țarului, care aceasta
moșie să începe din matca Șiretului spre rasant și merg.
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Ji să lovești în capăt cu moșia Dingam i cu alta moșie pe
un drum ce vine pi numele dealului pela moșia btrajașfi.
Și dumnealor boerii isprv. având alti multi trebi a ținutului,
neputând merge mau rânduit pe mine ca să aleg și sa hota»
răsc această moșie a dsale vist. Racovifoae. Și viind la nu»
mita moșie, am strâns răzăși și oameni bătrâni di prin pre=
juru moșie și întrebându-i și cetindu=le scrisorile dsali vist.
Racovitoae zicându-le să»mi arăte în frica lui Dumnezau
cura știu di această moșie și cum au apucat stăpânire veche
și ii tot au mărturisit că această moșie au apucaf=o supt
stăpânire dumisale răposatului Toader Costache biv vel spă»
tar, tatul dumisale răposatului lordachi Cosfacbi biv vel
vist. ârăfându»mi și locul unde a fost prisaca dumisale spa»
tar, care și de prisăcar [ce] a fost atunce se află păn acum
trăind. Care și această moșie o are și d-lui Toader spătar
danie dela Cote i di la frate-său Tănase, fiindcă neamul
dumisali spătar Toader a dat 100 lei de a răscumpărat dela
robia turcească pi ficiorii Cotii, după cum să arată în zapi»
săle vechi. Dar di la o vreme încoace se află moșia supt
stăpânirea d=sale spătar Costin Catargiu. Și fiindcă dumni»
aei vist. Racovitoae își cere dreaptă moșie d=sale ca să fie
supt stăpânirea dsale iar nu supt stăpânirea altora di pi
drept zapisăle ce are dei care zapisă s’au văzut și s’au cetit
înspre îndreptarea moșiei dsăle. Deci eu după adiverire za»
pisălor și după mărturisanie a oameni bătrâni anume :
Gheorghe Mocan ot Cozmeștii, Costandin Mihalce ot fam,
Moisii Niamfiu of fam i Vasile Pricopi of fam i Aposful
Gozgovilea of fam i Vasile Stărpu of fam, i lordachi Cotigă
of fam i Vișan Ciolan of fam, cari mai gios și=au pus și
degetele. Și fiind și vechilu dsale vist. Racovitoae fafă, cum
și vechilu dsale spătar Costin, vrând a măsura moșia am făcut
funie de 15 pași și pasul di șas palme după cum arafă scri=
sorile dsale vist. Racovifoae, că așa scrie un zapis a lui Mi»
halachi Coti, ficior lui Vasili Coti din velef 7226, că a
dat driaptă ocină și moșie ce a avut-o și el baștină’ de la
tata-sau Vasile Coti; danie dsale giupânesi Totani a râ.
pasatului Ihe biv vel spătar și fiului d-sale Gavrilifă 320
pașa. Și mai întărești și Tănase Coti, iar ficior lui Vasile 



- 65 -

Coh, frate Iui Mibalachi, cu alt zapis că a dat iarăși dreaptă
ocină și moșie a lui di pi fată său Vasile Coti, danie 320
pași tot în siliște Brăeșăștilor dsale Toader Costacbi, biv
vel spătar din velet 7241. Și am început a măsura în£ăi că=
pătul moșiei dispre malul Șiretului din piatra Buciumilor
a dumisale batm. lordache Gbică în jos prin sat pană în
moșia Țarului, și s’au găsit funii 21 și 5 pași, cari fac 320
pași și s au pus piatră botar și măsurându-se și pe miic.be
dealului în spre răsărit iar din piatra d=sale batm. în jos.
s au găsit 315 pași în 21 funii, unde iar s'au pus piatră bo-
tar. Și mergându la mijlocu moșiei în podișu, tot spre răsă
rit, s au găsit 26 funii iar păn în moșia Țârului iar pași fac
390, fiindcă la căpițele moșiei dispre răsărit să mai băfase din
podiș la deal. Și mergând moșie și în capătul dispre răsărit
unde să lovește în căpițe cu Dingani i cu alte moșii iar din
piatra Buciumilor, a dsale batm. Ghica în jos iar până în
moșia Țârului, s’au găsit iar 390 pași în 26 funii și s’a pus
iar piatră botar.

Și aceste măsuri ce se arată mai sus sânt măsurati
tot pe curmezișul moșiei iar nu pe lung. Și așa s’a încbeet
tot botarul moșiei dsale visternicesei Nastasiicăi Racovi-
toae.

1783 luli

Hotarnic fiind Neculai Ciuca, biv vel căpitan.

Actele T. Cincu-Tecuci

LXXVII

25 Septemvrie 1784

Noi Alexandru Costandin Voevod gospodar Zemli Mol-
davscoi. De vreme ce prin jaloba ce au dat domniei mele
dumniei Catrina Rusotoae băniasa, a arătat ca la finut le-
cuciului pe apa Seretului are 640 pași de moșie din botarul
Brăișăștilor, drepte părți a sale părinfăști, cu scrisori. Asu=
pra cărora au arătat înaintea cinst. și credincioși boeri ai
domniei mele dumnialor Neculai Roset vel logft și 2 zapise
de danii însă unul pe 320 pași dela un Mibalacbe Cote din
leat 7226 Noemv. 16 și altul iarăși pe alfi 320 pași tij danie 

miic.be
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cîela un Tănasie și Vasile Cote, cu fimeia lui Safta, tot din
moșia aceasta Brăișăști din let 7244 Mai^ 20, cum pre larg
arată zapisele acelea și cerșind dela noi baniasa, ca sa aiba
a le stăpâni. Iată dar prin cartea aceasta a domniei mele să
da volnicie dsale bănesei Catrinei Rusătoae și vechilului său
pe care îl va trimete, ca după zapisele de sus aratate sa
aibă a stăpâni deplin acei 640 pași din moșia aceasta Bră-
ișăștii și deosebit să-și ia și venitul obicinuit de pe la to£i
acei cari să vor fi hrănit pe părțile acestea, din țarina cu
pane, din fanat, din prisăci cu stupi, însă din 50 unul. Dar
fiind mai putini să ia' câte o para de stup, din grădini cu
legume ce vor fi de neguțătorii și din tot locul cu venit să
ia dijma pe obiceiu. Și scriem domnia mea și domnilor is
pravnici ai tinut, depe la acei cari vor fi pricinuitori, ce va
fi drept să împliniți, păr’la cel pu(.in. Și să-i supuneți pe
toti a urma la tot întocmai pe obiceiu. Și după hotărîre
ponturilor gospod ca să nu păgubască numita jupăneasă de
venitul moșiei sale. Iar de vor avea cineva a răspunde îm
potriva moșiei, cu scrisori ce vor avea, să vie la Divan,

Aceasta poruncesc. 1784 Săpt. 25

Proci vel logofăt
Sigiliu mic in chinovar

Actele T. Cincu-Tecuci

Lxxvni
4 Noemvrie 1784

Eu diaconu Mihalâche Sore făcut-am aceasta scrosore
ca să s știe cătă moșie are Gheorgbe Prohireș ot Dobri-
nești în hotar Bucureștii ci ești pi apa Tecucelului fiindă
că s trage și el den Ursa, fata lui Ștefan Edului care au
fost sor cu Stratie, adică Ursa au făcut pi Toder și pe
on și pe Tofana și pe Dumitru care ace moșie este numai

doao pământuri adică cincizăci fără doi pași și dă Ursa cu
tratie m doao și rămănu Ursăi numai dooazăci și patru

pași care sa împartă pe patru frafi și li să vine cate șas pași
drn frunte. Cere și Dumitru iar ,i au făcut patru ficiori
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noi

ca să mer<
ce are

1784 Nov. 4

Actele T. Cincu-Tecuci

LXXIX

30 Iunie 1785
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anumi Mărie și pe Dănăilă ■
ci au fostu tată lui Gbiorghi
vinii moșu său Dănăil ț'
vine din frate (sic) numai <
j. r , uu pas S1 giumătate care șidiacon Ion au avut numai trîp ,me tici°n anume Costantin și

fra(i la acest pas

Facem știut cu aceasta mărturie botarnică că din po-
runcă Prea înălțatului Domnului nostru, Măria Sa Ale
xandru loan Mavrocordat, Voevod, prin cartea M. 5.
adus-o căpitanul Mibalacha zăt Sandul Boban, către
pah. Gligoraș Leon, staroste de (mutul Putnei, și fiind
rânduit! din porunca dsale pab. Grigoraș Leon, 
gem la cinci părți de moșie iarăși dela acest tinut,
despre un moș al său anume popa Dumitrașcu, să le Hotă
râm și să le alegem partea lui despre alte neamuri ale lui.
Și mergând Ia Hucea de jos am strâns megieșii i răzășii din
sus i din jos și după scrisori și hotarnica ce s’a găsit la
măna lor, am cercetat cu amănuntul, întâi cine ce a vândut
după porunca gospod. Și s au găsit vândute de pop Dumi
trașcu 46 pogoane loc sterp, care era loc frățesc să se îm
partă pe 6 frați și de iznoavă am mai găsit vândut și de
pop Costandin i de frate-sau Apostol, feciorii popii Iui Du
mitrașcu 27 pogoane iarăși loc stărp, cum și de pop Dediul
zăt. pop Costandin 6 pol pogoane; asemenea mai vânduse
5 pogoane pop Dediul și cumnatul său Savin diacon ToVncă,
la care am socotit și cât loc a mai rămas nevăndut, s’a îm
părțit pe 6 frați la cari li sau venit de tot fratele cate 4
pogoane, dar popei Dediului nu i s’a făcut parte, , ca după
vânzările ce a vândut popa Costandin socru-sau și cufrate-
său Apostul și popa Dediul. a rămas dator popa Dediul ca

Și pe Bosie și pe diacon Ion
ie car acei șas pași ce i s’au

Și onpartu iar în patru părți și li să
--1 câte on pas și giumătate

Gbiorghie și o sor și mergu acești trie
și jumătate parte tatăne=său.
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să deie fiește căruia frate cate 4 pogoane de loc, dar căzând
cu rugăminte, bau ertat cu tofii înaintea noastra iar capit.
Mihafache nu a vrut să=i erte partea lui și a ramas să
cumpere 3 pol pog. de loc și să-i dea pentru vânzarea ce
făcuse popa Dediul. Nu i s’a făcut parte dintr’această mo
șie. Și mergând și la siliștea Călimăneștilor iarăși am cer
cetat depe scrisori ce am găsit o țidulă hotarnică din leat.
7262 Aug. 29 iscălită de un Ene biv vel clucer, ce au fost
hotarnic atunce, ce a fost staroste de Putna atuncea, de
Șendrea biv vel vornic, de Ion Gigătul biv vornic de Vran-
cea i de loniță Strozescul ce a fost hotarnic atuncea, în
care scrie 11 pol pământuri în hotarul Călimăneștilor ale
popei lui Dumitrașcu. Și făcând noi pas de 6 palme după
cum scrie că s’a măsurat și altă dată, am început a măsura
din hotarul pitarului Dubău în sus și am găsit 6 pământuri
10 pași după scrisori ce ni-a arătat Miron Giuncă i Radu
Fodor cu neamurile lor și sau împlinit lor și deacolo în sus
s’au dat 3 răzoare a lui Măzărache și deacolo în sus s’au
dat 2 pământuri a lui Samson cu neamurile lui și am pus 
piatră hotar, între Samson și între popa Dumitrașcu. Și
măsurând de acolo în sus s’au găsit 9 pământuri a popei
lui Dumitrașcu moșul căpit. Mihalache și s’au împlinit
acele 9 pământuri, până în dreptul unui frasin ce ni=au
arătat că este hotar împotriva celorlalți și am pus piatră
hotar alăturea cu drumul, ce merge prin siliște. In dreptul
frasinului în trebuința ce desparte acele 9 pământuri a nea
mul popei Iui Dumitrașcu de pământurile lui Răzmirifă.
Și de acolo mergând peste bolta bisericii, am trecut de fin=
terimul al vechiu și iarăși am făcut măsură asemenea și am
pus o piatră hotar alăturea cu drumul cel mare al Focșa
nilor despre Dumbravă spre apus. Și de acolo în jos în cur
mezișul moșiei și în lungul drumului iarăși s’a pus piatră
hotar înpotriva ceialalte, tot alăturea cu drumul, între pă
mânturile popei, lui Dumitrașcu și între Samson. Iar pen
tru 2 pol pământuri ce mai scrie în tidula popei lui Dumi
trașcu am cercetat cu amănuntul și prin carte de blestem
au mărturisit Samson, om de 80 de ani și uncheșul Ion
Ghi(ău, om de 85 de ani ot Călimănești i Bofolodor, om de
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60 ani, tij din Călimănești i Lupu Folodor om ca de 50 de
am cum și -alina, fata Zahariei Ghifău femee de 70 ani ;
zicând aceștia cu tofii că .cele 2 pol pământuri ale popei
Dumitrașcu au fost din josul Călimăneștilor în hotarul
Tămpeștilor și după ce ]eoam hotărît hotarnice la acele
vremi popii lui Dumitrașcu, a mers tătăl său Zaharia Ghi-
£ău la iași și sa judecat cu popa Dumitrașcu și a rămas de
stăpânire popa Dumitrașcu de acele 2 pol pământuri și mai
mult nu le-a stăpânit acel popa Dumitrașcu cât a trăit,
nici feciorii Iui, nici un neam de al lui și a rămas răsuflat
de tidula lui cea veche. Iar cele 9 pământuri de mai sus a-
rătate după alegerea și stălpirea ce li s’a făcut li sau îm
părțit la 6 frați, adică 3 răzoare, din piatra din gios în sus
partea Zahariei și alăturea cu Zaharia s’au dat 3 răzoare
căpit. Mihalache cu neamurile lui pe din sus și alăturea cu
căpit. Mihalache pe din sus s’au dat 3 răzoare Măriu(ei
Tolniciosei și alăturea cu Măriuta pe din sus s’au dat 3 ră
zoare lui Ion Donosie și alăturea cu Ion Donosăi pe din sus
s’au dat 3 pământuri Neagului Șărbul, adică 2 părți că așa 

este partea lui cu a unui văr al său. Și așa s’a împărțit
această moșie din hotarul Călimăneștilor la to(i frații- Dar
popei Dediului, parte dintru aceste hotare de moșie nu i s’a
făcut, zicând neamurile lui că a vândut într’alte hotare, altă
parte de moșie, care mai jos se va pomeni. Numai alături
cu aceste 9 pământuri pe din sus, s au găsit 3 pământuri
cumpărătură de popa Dumitrașcu, moș popei Dediului, cum
părat de la un Rezmerită, cumpărat de singur popa Dumi-
frașcu, neavând nici o parte la acela, alte neamuri ale lui.
Și s’a dat zapisul în măna popei Dediului, ca să le stăpâ
nească singur ca un drept nepot ce este popei lui Dumi
trașcu, iar celelalte neamuri parte la aceste pământuri nu
au. De aicea în jos au mers la săliștea Tămpeștilor,^ c^re
este bolovănita de amândouă părțile, după cum arată în
tarnică din leat 7262 Noemv. 16, care este iscălită de bta-
matin clucer i Tănase Meleghi, vornic de poartă i .
nit» Pruncul, biv vel șetrar ide Ion Gigâtul biv vornmde

Vrance de preutul Ifteme proin protopop și » au a a In
196 pași cu 20 pași cumpărătura Tofanei, fota Cbelmașeulu.
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i • TT« „aW nooii lui Dumitrașcu. Și sau dat acei
mama lui Ilie, nepot p P • ** „ 1 <7^LUdma xv* , rnâne=sa și au mai ramas 1/020 pași lui Ilie, cumpărătură mane sa și
paj cari sau tapSrftt pe 7 frați adeca : 25 P’S. 5 o șchioapa
sau dat partea lui Ilie cu neamurile Im, -5 pași 1 șchioapa
s'au dat Zaharisi alăturea cu Ilie, pe dm sus, 25 pași 1
șchioapă sau dat căpitanului Mihalache cu neamurile lui
alăturea cu Zaharia pe din sus, 25 pași 1 șchioapa s au dat
Mâriutei Tolincesei, alăturea cu capii. Mihalache pe din
sus. 25 pași 1 șchioapă sau dat lui Ion Donosie, alaturea
cu Măriuța pe din sus ; 50 pași, 2 șchioape, 2 părf.i,,pe dm
sus de Ion Donosie, partea Neamului Șerb și așa s’au îm.
părfit Tămpeștii pe 7 frați. Și alături din gios în hotarul
Hulpeștilor s’au găsit 115 pași fot a neamurilor acestora,
care moșie a arătat popa Dediul că este zălogită de moșu
său popa Dumitrașcu la dsa loan Bogdan vel logofăt și a
rămas neîmpărfită până când o va scoate din zălogire și să se
împartă pe 7 frați. Și pentru această pricină iarăși și de
aici partea popei Dediului nu s’a făcut. Și de aicea în gios
am mers la hotarul Modruzăștilor i a Pă(ăștilor> după cum

ni=a arătat o hotarnică pe aceste hotare amândouă din leat
7262 Noemv. 4 iscălită de Sfamatin clucer, de Tănase Me-
leghi voinic de poartă i de lonită Pruncul biv vel șetrar i
de Ion Gigătul biv vornic de Vrancea i de preutul Ifteme
biv protopop, ce au fost atunce hotărnici, care moșie este
sfălpită de jur împrejur în fiece hotar câte 12 pământuri,
care cuprinde într amândouă hotarele 24 pământuri, la care
din cele 12 pământuri din hotarul Păteștilor nu vrea că=
pit. Mihalache să facă parte și celorlalte neamuri zicând că
mulfi bani a cheltuit mergând pela Divan în 17 rânduri,
scojnd cărți gospod pentru pricina acestei moșii J mărturii

pe la dlor boierii staroști în 6 ani ce a avut giudecată
~ sa spafar Costin Catargiu, pănă au scos aceste 12 pă»

manturi de supt stăpânirea ds spafar Costin Catargiu și
S.Cer?=j Jea chel£uiaIă s’o împartă și pe aceia frățește.
- -l "ivn saui,învolf ei în de ei ca să=i dea

fat7 S - ‘; 6 9 Pîmânturi dinfr’aceșfe 12 și fiind și noi

fr’acesf hZfPr,‘“‘rea tuâuror I »’»« dai 9 pământuri din-
£ h°tar penfru “ată cheltuiala și osteneala ce făcuse 
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pană a scos moșia. Și nime dintre £rafi la aceste 9 pămân
turi să nu aibă treabă nici voie a mai cere parte și să Ie
stăpâniască însuși căpit. Mihalache. Dar mai rămânând 12
pământuri de alăturea din hotarul Modruzăștilor, acestea sau
împărțit toate iarăși pe 6 frați, după cum am împărțit în-
tr'alte hotară adecă 2 pol pământuri sau dat căpit. Miha-
lache, pe din sus de celelalte 9 pământuri ce i le=au dat
pentru cheltuiala lui, 2 pol pământuri sau dat Zahariei pe
din sus de căpit. Mihalache, 2 pol pământuri s’au dat
Măriufei Țolincesei, 2 pol pământuri s’au dat lui Ion Do-
nosie pe din sus de .Măriufa Țolinceasa, 5 pământuri s’au
dat partea Neacrului Șerb, adecă 2 părți pe din sus de Ion
Donosie și așa s’au împărțit amândouă hotarăle adecă ’ Pa-
feștii i Modruzeștii 24 de pământuri și dintr’aceli 2 hotară
de moșie, partea popei Dediului nu i s’a dat zicând neamu
rile lui cu fofii ca să scoată 50 de pași de moșie ce a vân
dut moșul său Apostul, fratele popei lui Costandin socrul
popei Dediului, acei 50 pași de moșie ce este vândută dlui
stolnic Ion Catargiu, care moșie a fost frățească, ce se află
la Pădureni din sus, răscumpărând-o și puind-o la mijloc,
apoi iarăși să fie frați la toate moșiile. Și așa de fată fiind
toate neamurile căpit. Mihalache și primindu-se cine-și cu
partea sa, am dat și noi această mărturie hotarnică și ni=am
și iscălit, iscălind și pe toti răzeșii : Ion Samson ot Căli=
mănești, Năstase Ghitău ot fam, Radu Fodor ot fam. Iffeme
Daleca ot fam, Pinfilie zăt lui, ot fam, Miron Giuncă of
fam, Vasile lonașc, of fam, Gheorghe Dima ot tam, Lupul
sin Năstase Ghifău ot tam, Toader Iftimie ot Pădureni, Strat
Sârghie of fam, Toader Iftimie of Pădureni, Strat Sârghie
ot fam, Ion Mănăilă of fam. Și pentru încredințare am
î qpq I4 £

1785 Ioni 30 zile.

Sfavăr, vornic de poartă
Mihalache Curf.

După luminată poruncă M. 5. lui Vodă, împreună cu
dlui Sfavru vornic de poartă, orânduind și eu pe căpitanul
Mihalache Curf, mazil, și mergând la fata locului unde se
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află aceste părți de moșie și strângând pe toti răzeșii au fă
cut cercetarea și au hotărît alegând partea a fiește caruia
după cum pe larg se arată într această hotarnica, pe care am
încredinfat-o și eu cu a mea iscălitură-

Let 1785 Noemv. 11 zile

Grifgore] Leon paharnic ActeIe T Cincu.Tecuci

LXXX

7 Martie 1789

Adică eu Dumitrașcu și împreună cu frate meu Cos-
tachi ficiorii lui Timircan Perjului scrim și adiverez cu
acestu încredinfatu zapis al nostru la măna dlui jicnicer
Mihalachi Cerchez precum să s știe că di nimine siliți nici
asupriți ce de a noastră bună voe am vândut a noastră
driaptă ocină și moșii trii pogoane și o firtă de vie lucră
toare ce este alăture cu vie dsale ce au cumpărat de la
unchiu meu Panaite, care vii sănt în Nicoreștii de sus la
Coasta Lupii și li-am vândut dlui drept 200 lei adică doă
sute lei și făcându-mi dlui plată deplin în mănile noastre
să stăpânească cu pace pe dreaptă ocină și vii al dumisali
nerășuit nici odinioară și nime din niamurile noastre sau
rudenile noastre să nu aibă a întoarce banii dati fiindcă noi
am întrebat pe neamurile noastre și n’au vrut să cumpere
aceste vii pe care vii le-am vândut dlui jicnicer Mihalachi
șă fii dlui driaptă ocină și moșie și giupânesii dumisali
Catrinii și fiilor dli nepoților și strănepoților și am dat și
zapisul cel vechi ci am avut di Ia părinții noștrii de cum
părătură pe aceste vii. Și Ia făcut acestui zapis de vânzare
fost-au boeri mari și mici cari mai gios sau iscălit și pen=
tru mai mare întemeiere și adevărat credință am iscălit
și noi-

Let 1789 Mart 7.

LXXXI Actele T. Cincu-Tecuci

1 Aprilie 1790
De fată înainte noastră s’au giudicat loan Donici che- 
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haia de călăraș și cu Sandu Patreche din Ocheșește pricena
într acestaș chip feind; loan Doniciu având vie în Ghezu»
rește den vechiu cu loc cu fot a lui și alăture cu a lui mai
avănd trei ferti de vie un Vasăli Diiacon, pe cari loan Do»
nici să protimisăia a li luoa și, fără de a»i da lui de ștere,
li«>ar fe văndutu Sandului Patrechi în douazăce și șepte lei J
și după giudecata ce au avut înainte me și după cea cu a-
măru[n]t cercetare ce li»am făcut așe au datu dreptate și
cunoștenfa me ca : loan Doniciu chehaia de călăraș să în»
toarcă Sandului Patreche banii ce»au dat înapoi și să ia
acele trei ferte de vie alăture și tot într’un gard cu a lui
feind la stăpăneri, pe cari au și dat bănie deplin înainte
me Sandului Patreche și de acum înainte Sandu Patreche
ca unul ce nice o protie nu are întru nimică de ace vie, să
nu să mai amestece; el loan Donici să o stăpăniasc cu bună
păci ca și însuș pe dripte viele sale și pentru ca să nu mai
fie supărat despre Sandu Patreche i s’au dat de la noi a»
ciastă mărturie de giudecată lui Ion Donici, ca să»i fie de
încredenfari.

l[et] 1790 Apr. 1.
Ion Negru

Acta Const. Solomon, Muzeul
Regional Tecuci.

LXXXII

1 Octomvrie 1790

Adiverez cu acest al mieu la măna dlui banului Mi»
hălachi Cerchez precum să s știe că cumpărând o ocină de
la Toadir Bărcan, car vie fiind alăture cu o vie dum. pen
tru protimisirea, m am învoit cu dum. și fiind pentru un
col(u de vie ce au eșit la măsurătoarea, trii fiind vie lucră
toare i 2 fiind stălpu, pentru acest două bucăți m’am învoit
cu dlui și i le-am vândut drept cincizeci și șes de lei și am
luat banii to(i deplin și dlui să aibă a o stăpâni cu loc cu
tot ca pe o dreaptă ocină și moșie după cum am cumpărat-o
și eu de la Toadir Burcan și spre încredințare am iscălit-

let 1790
Oct. 1
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Erei Todir ot Necorești tiș m’am întâmplat.
Erei Apost ot Nicorești tiș am scris cu zisa dum.

Actele T. Cincu-Tecuci

LXXXIII

1 Octombrie 1790

Adiveresc cu acest zapis al mieu Ia mana dsali banului
Mihălachi Cerchez, precum să s știe că cumpărând eu o vie
de la Toadir Purcan, cari vie fiind alăture cu vie dusali
pentru protimisire m’am învoit cu dlui și fiind pentru un
colfu de vie ce au eșit la măsurătoarea trii fiind vie Iu»
crătoare.. fiind stălpu. Pentru aceste doao bucăfi m am în»
voit cu dlui și i le=am vândut drept cincizeci și șes de lei
și am luat banii to(i deplin și dlui să aibă a o stăpâni cu
loc cu tot, ca pe o dreaptă ocin și moșie după cum am cum»
părat-o și eu de la Toadir Burcan și spre încredințare am
iscălit.

let 1790 Oct. 1

Erei Apost ot Nicorești tiș am scris cu zisa dlui.
Actele T. Cincu-Tecuci

LXXXIV

Noemvrie 1793

Noi Mihail Costandin Su(u Voevod, cu mila lui Dum»
nezău Domn tării Moldovii.

Se face știre prin această carte a domniei mele pentru
Costandin și Toader Savastii ot Cosăteni din tiuut Tecu=
ciului, care după cercetare ce i s’au făcut, adeverindu»se
prin dovezile ce s’au văzut că este niam di mazăli și că=
zându-i-se și lui a fi la rănduiala niamului său s’au așăzat
cu dajdia în catastihul visteriei la rănduiala mazălilor — și
spre încredințări i s’au dat aciastă carte a domniei mele ca
să fie cunoscuti di mazăl.

1793 Noemv.Io Mihail Satu Voevoda
Pe verso ;
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5 au cercetat și au rămas Costandin bun Ia orăndu»
iala mazililor, iar Toader au murit și copii nu inau rămas,

Nicolai Stamatin sărdari

801 Octom. 14.
Orig. hârtie, pecete mică in chinovar

Actele Preotul Popa-Nicorești

LXXXV

6 Septemvrie 1795

Fiindu eu poștei. în satul Nărteștii di susu și Petre
și dimlor Sanda ca să le cercetezi precena cu Grigori Gănă
aducându și al(i răzăș a lui și al trăili și dundu mărturii
după șteinfi ci ari ca să li discopirifi adivărul cum și tu»
turor din părfrli di mai gios întrebăndu pi Gligori Gănă cu
căt au vândut parti Măriufii di pi Văsălca fata lui lonu
Bălcu ci ești frate cu Apostu Gănă ș apoi mai găsăndu«să
pi urma sa di pi Vasălca fata lui Batărescu atunce îndato=
rit cu ace parti dinu hotarul Batariștilor pintru parte ce
ești vândută dinu hotarulu de mejlocu- Bălcu să o stăpă=
nească Petre ș lonu în veci ca să nu mai fii precină pen=
tru ace vânzări ce am vândută di pi parte ce ești totu ce
am cum ești totu di pi strămoșa nostră Vasălca dinu hotar
Dinga dinu parte lui ce mi să cuvini pi acei trii frafi Țuica
și Vasălca ș Ștefanu dela acestă parte 30 stănjăni și să
cuvini lui Grigori 10 stănjăni cu nepoții lui curgători dinu
Măriu^a ș pentru scădiri l«au scăzut să stăpânească totu
acilor curgători dinu Țuica ce au vândut ce după învoiala
ce ne^am împacat cu dmlor înainte me ci s au găsăt cu
dreptu să nu mai fii intri noi pricenă.

1795 Săptveri 6.
Eu Gregori Gănă răzăș

Eu Lupu zăt Măteiu răzăș

Eu Costatenu Măteiu răzăș am pus numi ș di[gi]tul
în loc di piceti nișteind cârti.

Eu Costadin Precache am fostu fafi di martur.
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Eu lonu Mocanu am fostu fafi
Ș după adiverul ce au fătat a șteitei numetii rază?

cari sau premet di sus arătati ș am iscălit după învoiala lor.
Nicolai post.

Ș acesta copii am scos di pi mărturii adivărată ș am
iscălit Nicolai post, dascal.  , .F Acta Const. Solomon Muzeul

Regional Tecuci.

LXXXVI

6 Decemvrie 1797

Adică noi cari mai glos ne vom iscăli dat-am adivărat
zapesul nostru la mana dlui lovf. Ilii Berza i giupinesii
dsali Safta precum să s știi că având noi o parte di moșăi
la București alăture cu dlui și noi având mare trebuință
di bani am vândut parte noastră di moșii și i-am dat și za-
pisăli și botarnica di la Abăza ca s stăpânească în păci di
cătră rudili noastre că noi când am făcut moșii vânzătoare
am întrebat toati rudili și nimini și nimi nu s’au atănut că
să o sprijănească și făcându dlui și plată deplin am vândut
parte noastră și i-am dat și iscălitură precum să s știe

1797 Decbemv. 6

Eu dascălul Crăstian Tugurlan vânzătoriu.

Eu Toma braț lui vânzătoriu.
Actele T. Cincu-Tecuci

LXXXVII

1 Septemvrie [c. 1798]

Inainti dmita med. Știfanu Abăza firicită săntati pof
tesc dtli dela milostiv Dmnezău ca să=fi dăruiască. Vasăli
Danescul i Vasăli Dorin ne-au adus luminată cârti Mării
sale lui Vodă întru cari ni s porunciști ca să mirgimu să-i cer-
citamu o pricina de moșii anumi Buzăștii ci au cu Costan-

in piri on și popa Neculaiu și cu alti niamuri a lor, cari
mai pre largu vii înfălegi pricina din răvaș di jalubă cum și
din carte gpd. care fiind că noi avem i multe trebi ale ți
nutului poftesc pe dmta să faci aciastă osteneală : să mirgi 
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acolo la £a£a locului și cu amărunt: să circitez pricina după
cum prin carte gpd să părănciști și după cum îi găsi cu
cale și cu dreptăți să dai și mărturii la care parti s’a căde
pi cari mărturiie să o triimiti ca să o întărim și cu iscăli=
turile noastre.

Așijdere ne-au mai arătat Vasăli Dorinu cum că ari
pricină di giudecată cu un Nechita nepot lui Sălivestru
pintru 5 firte di viie cu pomi după cum arată zapisul ci âu
cumpărat Dorinu viia de la Silivestru dici ș aciasta dt ia-
răș să circitezi ș după cum ii găsi cu cale ș cu driptati să
li hotărăști pricina ș iârăș mărturiia citii să dai la care par-
ti s’ar căde iar niodihnindu-s cu judecata dtli să-i triimiti
fati.

Să fii dt săntos. Săpt. 1 dzi
A dtli

Cost. Negre pol.

Acta Const. Solomon Muzeul
Regional Tecuci.

LXXXVIII

14 Octomvrie 1798

Adică eu Andoni Postăvariu din târgul Tecuciului,
cari mai gios voi iscăli, încredintăz cu acest adevărat zapis
al meu la cinstit mâna dumisali sărd. Ghiorghi Săban, pre
cum să să știe că având dumnialui cumpărat vinitul moșii
Tuluceștii de la tănutul Covurluiului, a mănăstirii Cetă-
tuia, care moșie să megieșește cu moșie dlui sărd. am dat-o
și după înplinire vadelei cumpărăturii dsali sărd. cumpă-
rându-să de mine vinitul acei moșii pe doi ani, ce arătând că
sănt vechil din partea mănăstirii am rămas nesupărat de dlui
cu protolisire ce ave dlui; pe urmă aflându=mă dlui cum că
este cumpărătură după toată dreptatea, vre să mă dea cu
totul afară din... cumpărătoarea moșiei, ca unul ce ari proti-
misuri cu megieșire moșii dlui,. Iar căzând la dlui cu ru
găminte, arătându-i că am avut păgubire întru acei doi ani,
n'au voit a mă depărta, ce ni«am învoit intre noi, primin=
du-mă și pe mine tovarăș pe giumătate la tot vinitul mo
șiilor, adică Tuluceștii, parte de la Stoicani și parte de la
Setrărești, pe trei ani. Care am și luat de la dlui, doua sute 
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lei deplin în mănăili meii! parte dipi anul dintâi, cum și cu»
șui ce au mai rămas, iarăși să aibă dlui a»mi da. Deci
eu să fiu dator a căuta și a strânge toată dijma și orice
bani va fi pe numitele moșii, și acee ce va eși ori dobândă
sau pagubă, de care să ferească Dumnezău, să fim împărtă
șiți- în două, și spre încredințare neștiind carte, am pus nu
mele și degetul.

1798 Oct. 14.

Eu Andonii Postăvar ot tărgu Tecuci adiverez.zapisul
acesta l-am scris eu cu primire amăndoror părților.

Și am iscălit martor.
De la isprăvnicia ținutului Tecuci.

(Ceeace a fost scris e sters)

Orig. hârlie, deteriorat in parte.

Arh. St. Iași pach. 114, doc 50.

LXXXIX

3 Iunie [17]98

Pre înălțate Doamne,

Jăluesc Mării Tale că la ținutul Tecuciului, are mănăs
tirea Necorită o moșie anume Fântânelile cu scrisori, pe
care moșie o stăpânește mănăstirea. Numai, fiindcă să îm
presoară de pre megieșii împregiuroși, mă rog Mării Tale
să mi să de domneasca carte deschisă de hotărît cătră dum
nealui sărdarul Nicolai, ca să meargă la fata locului ca să
o scoată de supt împresurare și va fi pomană Mării Tale.

Rugătoriul Mării Tale Nicodin Arhimandritul și Egu
menul Mănăstirii Necoriti.

Rezoluția Domnului tării : «Mergi la dumnealui vel lo-
gofăt”.

(Iscălitura)

Orig, hârtie

Arh. St. Buc. Mrea Nicorif. pach, 2, doc, 5.



- 79 -

XC

2 Oc£omvrie 1800

Șasăsprezăci pol lei am da£ dlui căpi£. Bran la Hotă»
rî£u moșii Hăn£ăș£i i Buciumeni; is cu unsprezăci lei ce
sân£ £recu£i la un izvod ce«i am la dlui și pen£ru credință
am iscăli£.

Gbeorghe Lupașcu căpi£an

Actele T. Cincu-Tecuci

XCI

9 Februarie 1801

Adică eu căpi£ăni£i Mariia. da£«am adivera£ și încre=
din£a£ zapisul meu la mana dum. Ion £in (sic £) Pece£i i lui
Todir cumna£ lui Conci£ă precum să să ș£i[i] că i»am văndu£
cinci £ir£i di vii lucră£ori și o £ir£ă și jumă£a£i di £ir£ă di
Ioc s£ărpu cu căsoi cu £o£ și do[uă] căz și i»am văndu£ di a
a me bună voi di nimi săli£ ni[ci] asupri£ cari aces vii es£v
di la berba£ul meu și berba£ulu meu i=a £os£ zes£ri di la pe»
rin£i sei din nemulu să[u] Hozoc. Și căndu am văndu£ a»
ces£ă viie am lua£ bani di plin drep[£] 70 adică șep£ezeci lei
pi din sus di uli£i la Cos£a Lupi[i] și cându am făcu£ aces[£]
zapis ne«m în£ăpla£ mul£i omini bă£răni și £iniri cari mai
gios ni vom iscăli.

1801 Făura[r] în z[iua] 9.
Eu Mari vănză£ori

Eu Carpu S£egarul răzeș am [£os£] £a£i

Eu Vasali S£egarul răzeș £a£i

Eu Ion Deca am £os£ £a£

Eu Sandul căsapul am £os£ £a£ă

Eu Neculaiu Andriiu fa£i

Eu Dănăil dascal am £os£

Eu Cos£an£in Grecu am fos£ fafi

Eu Albul fa£i
Și eu Mărin Mun£en am scris cu zisa lor.

Acta Const. Solomon, Muzeul
Regional Tecuci.
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XCII

27 Mai 1803

Adiverim cu scrisoarea noastră Ia mâna dsali sluger
loan Bran, precum să s știe că ni-am împrumutat cu cinci=
sprezece lei păn’Ia lăsat secului de postul Crăciunului și
i>am pus amanet toate părțile noastre din moșie Hăntăștii
și din alte nume de moșii ce sunt acolo m finut Tecuciului.
Iar nefiind banii la vadeaoa de sus arătată să fie părțile de
moșie de istov a dsale și să avem a răspunde și la cbeltu=>
iala ce a făcut dsale cu desbaterea moșiei cât ni va ajunge
la parte.

Roman Bran lonită Bran

1803 Mai 27

Dela Departamentul pricinilor streine. Copia aceasta
posleduindu-se din cuvânt în cuvânt cu origbinalul s’a a»
flat scoasă întocma și s’a încredințat și de către noi.

1813 Oct 5.

(Patru semnături}
Actele T. Cincu-Tecuci

XCIII

27 Mai 1803

Adiverim cu scrisoarea noastră la măna dsale sluger Ion
Bran precum că știm că ni=au împrumutat cu cinsprezăci
lei păn la lăsat săcului de postul Crăciunului și i>am pus
dsali amanet toate părțile noastre din moșia Hăntăști și din
alte nume de moșie ce sunt acolo în ti^ut Tecuciului, iar
nefiind banii la vadeaua de sus arătată, să fie părțile de
moșie de istov a dumnealui și să avem a răspunde la cbel«
tueala ce a făcut d-lui cu desbaterea moșiei cât ne va a»
junge Ia partea noastră.

1803 Mai 27.
Roman Bran
lonită Bran

Dela sărdarorh
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Copia aceasta după poslăduire, aflându=se întocma cu
originalul s’a încredințat.

Sărdar Cantacuzin In Cbișinău 1818
luli 4

Pecete Sărd. Orbei

Actele T. Cincu-Tecuci

XCIV

14 Octomvrie 1803

Adică eu diiâconu Ion Țugurlăn din preună cu fimeia
me Safta și cu ficiorii mei și cu fetili meii cari mai gios
ni vom iscăli dat=am adivărat și încredințat zapisul nostru
la mâna dlui jupănului Ilii Berza precum să s știe că după
multe giudecăti ci am avut cu dumnalui pentru moșia di lâ
București, ci o înneacă iazul dumsali și acum ne»am învoit
ca căt a călca apa iazului să nu mai aibă nici o supărări di
cătră nimi și ne»au dat banii în mână doozeci și trii di lei
și di acum înainti cini îl va mai supăra să nu să tăi în samă,
și pentru mai adivărată credința am și iscălit

1803 Oct. 14
Safta diaconița

Actele T. Cincu-Tecuci

xcv
1 Ianuarie 1804

Dela Isprăvnicie Tecuci

Gbeorgbe Glod d[e] Iriasca au avut pricină de giudi-
cată înainte noastră cu Gbeorgbi Crucian i Antobi Crucian
ș Ignat Mutu di sat Goborul pricina lor fiind într’acest
cbip : preotu Toader Glod fratile jâluitorului Gbeorgbe în
viață aflându=să, au răscumpărat 118 stănj. di moșie din bo=
taru Pătrășcani țăn[u]t lutovii, care învoindu-să uni din nia=
murile Iui răposatu logf. Costandin Paladi ș stăpânind nu=
mitu pre o moșie aciasta pănă la moarte sa, după ce au
murit, fără să aibă știință jăluitoru, au vândut moșie aciasta 
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preotiasa Mărie a răposatului preotu Toader Glod parărilor
Crucenești- Acum jăluitoru au cerut să răscumpere cu pro=
timisis ce are și după cercetare ce am făcut precinei s au
dat dreptati jăluitorului, sa întoarcă banii părintălor ș să ia
moșiile în stăpânire, întăiu că în zapisul de cumpărătură
ce s’a văzut la măna Cruceneștilor de la preotiasa lAarie
Glodoai cu est iscălit jăluitoru, și cumpărători Crucinești
era ca toti să fi apucat ș atunce de cănd au cumpărat pe
jăluitoru ca ori să iscăliască zapisul sau să răspundă bani el-

Al doile că moșie aciasta jăluitoru să protimisăști a o
răscumpăra nu numai că au fost a frate său, ce ș pentru
că ești dela niamul lui ș de cercetare ș hotărâre ce am făcut
am dat aciastă mărturie de giudecată lui Gheorghe Glod ca
să întoarcă banii părților Crucenești adecă 177 lei, ce să
cuprinde în zapisul lor după cumpărătură că au d; t pe a-
cești stănj, de moșie ș să ia moșie în stăpânire lui.

pahar. [1J804 Genr. 1

Acta Const. Solomon Muzeu
Regional Tecuci.

XCVI

17 Februar 1804

De Ia logofetia ce mare

Fiindcă prin jaloba ce=am dat mării sale lui Vodă, Zoita
Șăndrioaia, au cerut să aibă giudecată Ia divan cu’n frate al
său Todirașc Șăndre de la tinut Tecuciului, pentr’un suflet
de țigancă ce jăluitoare arata că s ar fi stăpânindu de către
părătul fratele ii. Drept aceia se pune zi de soroc numitu=
Iui Toderașco Șăndre, ca la 15 zile a viitoarei luni dlui să
se afle Ia divan cu toate scrisorile și alte dovezi ce va fi
având asupra aceștii precini. Căci dacă la soroc arătat nu
va fi următoriu a veni ca să ste la giudecată cu jăluitoare
apoi va fi adus cu aprod și va da și ciobotele.

ii . 1804 Fev. 17.
vel logofăt

Actele Bibi. Com.-Tecuci
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XCVII

17 Iulie 1804

Dela isprăvnicia Șanțului Tu[o]tvii

De fati înainte noastră au avut giudicată Gheorghi
Glodu i ficiorul său lordachi și cu alții ai săi răzăș de moșie
Pătrășcani de la acest tănt. ci s trag din bătrănu lui Călu-
cian cu Gheorgbii Crucian i Antohi Crucian și cu Ignat
Mutul din satul Gohoru tăntu licuciului tot răzăș în mo»
șie Pătrășcani ci trag din bătrănu lui Bălan Buzi pricina
lor întracestaș cbipu au fostu după cum în gios pre larg
s'au arătat. Un preotul Toderașcu Glod fratili lui Gbiorghi
Glod ci mai sus s’au arătat di veiafi aflându-să au răscum-
părat una sută optusprezăci stănjăni di moșii din numita
moșii Pătrășcanii ci era vândută de niamul său răpousatu-
lui logft- Cosdin Păladi cu zapis din let 1784 Dechv. 11
întru cari zapis să arată că viindu=i logftului Păladi 127
stănjăni dar fiind că moșie aciasta dintr’untăi au fostu
vândută toată logftului Păladi după ci s’au răscum
părat de niamurile urmași vânzătorilor pe cari bani au
dat fiișticari la răscumpărăfură li s'au ales și părți
din trupul moșii după dreptu analogon ci i=au agiunsu
pe banii ci didesi au venit în parte preutului numai acești
118 stănjăni cum pre largu să arată și prin (ădulile de îm-
părfala ci li s’au făcut atunce după răscumpărare moșii is
călituri fiind de răpăusatul pan Costin Negre fiind atunce
stolnic arătând câți stănjăni au să stăpâniască fiișticari. Deci
numitul preot după ci au răscumpărat stănjănii de sus ară
tat! i-au stăpânit pâră la moarte sa dinpreună și cu ai săi
căfi era di fati după ci au murit preotu în urma Iui la let
1795 Apr. 24 sculăndu-să prootiasa mortului preotu din
preună și cu alții din Glodești vindi moșie di sus arătată
numitilor Crucenești fără să dei de știri lui Gbeorgbii Glod
ca unul ci era frați preotului sau ficiorilor săi, cum că ia
vindi moșie și așa luând Cruceneștii moșie dela preotiasă
și jăluitcrii neștiind nimi că iei stăpânesc moșie păr acum
la 1804 Genr. 21 și atunce luând de știri că moșie ești vân
dută și că să stăpânești de alde Crucian am mers la Is-
prăvnicii Tecuciului și trăgăndu=i la giudecată după drep=
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tati având toată protie Ii se dă moșie Ia stăpânire la cari
să vedi și o mărturii dela boerii, ispravnici de (ănutu Te
cuciului, întru cari să arată că s au dat rămași din gfiude-
cată pe Crucenești rămăind ca să=ș iai 177 lei de la jăluitori
ci didesi pe moșii și jăluitorii să=ș stăpaniască moșie dar
fiindcă iei de atunce și pară acum banii dila jăluitori nu
luasă un venit jăluitorii și înainte noastră și arătând pri
cina, triimetind am adus și pe pără(i aici de fa(i și întrănd
și noi în cer[ce]tare pricinii s’au dovedit cum cu adivărat
Ghiorghi Glod știinti di vânzare aciasta n’au avut căci nici
în zapis iscălit nu ești el neci ficiorii lui nefiind atunce
aice cari nici iei sănguri Cruceneștii n’au tăgăduit arătând
cum el un an fostu atunce cănd ău cumpărat iei moșie de
la preotiasă și nici mai pe urmă nu l=au întrebat, carili
acum cerându=ș dreptati după protimisăs ci are întăi că
este frați preotului Glod erau răscumpărat moșie de la
Păladi ; al doile că și moșie să tragi dipi niamul său din
vechiu au scos și numărând denainte noastră 177 lei în măna
părăților ș au primiit banii pc cari i=au și împărtăt pe loc
luând fiișticari că(i bani didesi cănd au cumpărat de la
preotiasă moșie, iar moșie Iuându=să de la dânșii s’au dat
în stăpânire jăluitorilor după dreptati ci=au avut o hotar=
nică a moșiei iscălită de dlui spat. Mihalachi Cerchez fiind
atunci jăc[ni]cer, de dmlui pah. loniti Negre neavând boerii
atunci din let 1/83 Apr. 3 un zapis a niamului Glodeștilor
ci era vănduti logfătului Păladi cari s’au răscumpărat pe
urmă din let 1784 Decvi 11, un zapis a răzășilor de Pătrăș-
cani, iar de vânzări moșii la dmlui logft. din let 1782 luni 15
un zapis a Doroftii ci vindi parte sa din Pătrășcani lui
Stahii Nădanii strămoș Glodeștilor din let 7215(1707) Avg.
20 zapisul preutesăi ci=i vindi Cruceneștilor din let 1795
Aprili 2"±, cârti de giudecată dela Isprăvnicia Tecuciul din
1804 Gcnr. 21.

Aceste coati scrisori cari era la Crucenești luându-să
s au făcutu teslim in măna Glodeștilor fiinca și din vechiu
scrisorili tot la măna niamului lor au stătut. Deosăbit au
cerut Cruceneștii ca cum de iznoavă să li să hotărască mo=
șie, dar fiindcă moșie prin scrisori să vedi aliasă și hotărâtă 
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fiind și hotar nici pe dansa cari s'au și arătat mai sus au
rămas ca fot după ace hotărătură să s urmezi stăpânire lor
cum și Glodeștii parte aciasta ci^au răscumpărata de la
Crucenești să aibă a o stăpâni întocma după cum au stă=
pănit=o popa Glod cât au trăit și după cum au stăpânit«o
al de Crucianu de când o luasă de lapreotiasă și pără acum
cărora de cercetare i s’au făcut pricinii aceștiia și în ce
chipu s au pus la caii li s’au dat aciastă mărturii de giude=
cată la mănă carili să li fii spre îndreptare.

1804 luli 17
(semnăt. indescifrabilă)

Acta Const. Solomon Muzeul
Regional Tecuci.

XCVIII

1 Decemvrie 1804

Eu cari mai gios nu voi puni numele și degitul dat«am
adivărat și încredințat zapisul meu la censtite măna dsali
cuconului Inachi vel șat. precum să s știi că rugăndu=mă eu
di bună voe me de nimi sălit nici asuprit di mi-au făcut
bini cu 30 Iei adică trizăci lei cu vade păr la Sfti Dimitrii
viitor și pintr[u] dobânda banilor să aibu a da dsali triizăci
vedre vin iar pentrfu] bani capitile voind dlui ca să ei tot
vin volnic să fii d=lui a lua cu priful ci se va rupi iar când
și eu nu voiu urma după zapisul acesta atunci cătă cheltu»
ială sau plinială toată să fii dispre parte me ; și pentr[u]
credința mi=am pus numeli ș digit.

[1J804 Dechemv. 1

Eu Ion Micu ot Iriasca am pus digit plat[nic].

Eu Dedul Bolocan i lordachi Glod săntem cu zășii și

platnici.

Și eu am scris zapisul acista cu zăsa și priimere acestui
di mai sus aratat și am iscălit.

lordachi
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Tij am primit de Ia cocona Smaranda trisprezăci Iei

deci ce au murit șătrariu.
Eu Ion Micu platnicu. [l]810 Aprili 10

Acta Const. Soloinon Muzeul
Regional Tecuci.

XCIX

1 Aprilie 1805

Adică eu Vasali Huiduman ot Nicorești adiverez cu
acest zapis al miu la mâna dumisali giupânului Andoni Con=
standin din tărg Tecuciului precum să știe că având eu parte
de moșie alăture cu moșie Bucureștii ce este pe apa Tecu=
celului, am văndut°o dumisale că te patru lei stănjăni, cătă
parte să va alegi a mc dreaptă a me să acum înainte am
luat patru zăci Iei și cât să va mai faci să mai eu să mi=i
dei când vor fi și niamurile mele vă faci și pentru mai adi°
vărată credința neștiind carte me=am pus numile șă degetul.

Eu Vasali Huiduman vânzător adiverez.
In primire numitului vânzător am scris acest zapis și

sănt martur, care am iscălit.
Tij am mai luat șasă zăci lei, după facerea zapisului
Eu Vasăli Huiduman adiverez.

Actele T. Cincu-Tecuci

c
2 Mai 1805

Adecă am văndut șasă pogone și trii firte de vie lu=
crătoare ce am avut la podgorie Necoreștii la Hăntăști. Acele
le=am văndut lui Năstas Dămăceanu i fraților lui, lui Ilie
și Gavril diacoli. Afară de 2 pogoane vie ce-au rămas ca să
e ie dumnialui banul Arghirie Cuza, tot din ograda aceia,

din clironomia răposatului soțului meu. Iară acești pogoane
de vie, fiindcă și mai înainte tot dela acești mai sus nu
miți au fost cumpărați și acum și eu iarăși scotându=le vân.
zătoarei iară și eu Ie=am cumpărat dela d=lui cu tocmală căt® 
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38, adică trei zaci și opt Iei pogonul. Și fiindcă mi»au dat
și tofi banii deplin la mâna me, pe acești șasă pogoane și
trei firte. Drept aceia i=am dat și eu aceast încredința dela
mine scrisoare la mână, ca să le stăpânească cu bună pace,
ca pi un drept lucru, iar după ce deplin plată ce au făcut
la mâna me, cari le=am dat la mâna lor și zăpisăle vecbi, ce
au fost la mâna me, de acest 6 pogoane și trei firte di mai
sus arătati. Și spre mai bună adiverintă m’am și iscălit.

1805 Mai 2

(Iscălitură nedescifrabilă)

Orig. hârtie. Arh. St. Buc. M'rea. Nicorița, pach. I doc. 4

CI

14 Septembrie 1805

Adi că eu Ion Hebcu ot Iresca care mai gios voi puni
și degitul, dat=am adivărat zapisul meu la măna dumisali
giupănului lonită Popa să=s știi că având trebuinfă de bani
m’am rugat dumnialui și me=u făcut bini cu douzăci și șas
de lei cu vade de cinci luni și pentru facire de bini mi»am
învoit cu dumnialui ca s lucrez șapti zile și la numita vade
să-i dau banii cu mulfămăt lucrând și zilile deplin și spre
săguranfii dumisali am pus amanet cinci firte de vii cu ci
va fi cu tot ca nefiind banii la vade totu, voi să aibă dum»
nialui a vinde vii și livada și șă=ș înapoiesc banii și deo»
săbit am pus cbizăș pi Sandul Costescu însă vii și livada
este cu moșii cu toate și pentru mai adivărată credință am
pus degit miu ca s crez.

1805 Sept. 14

Eu Ion Hebcu ot Iresca plat.

Eu Sanda Costescu cbizăș plat.

Eu Ion Grosul mart.

Eu am scris cu zis de sus numit ș am iscălit.
20 lei adică douăzeci și șasă lei am luat dila lonu Ve=

licu ot Iresca banii ce am avut a lua dila Ion Herșu cum 
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și dobânda cinci Iei douăzeci pol după învoială ce am făcut

amândoi.
loniti Popa [U806 Maiu 24

Acta Const. Solomon Muzeul
Regional-Tecuci

cu
14 Mai 1806

Adecă noi Roman Jărdan și lordache Jărdan împreună
cu Sofronie sora noastră, feciori Axiniti ce este vară pri»
mară cu pisar Dumifrache Bran, după mamă fiind fete lu
Toader Bran și strănepoții lui Păunei ; adiverim cu acest
zapis al nostru ce dăm la mâna sfinții sale preutului Vasile
secbelar și surorii noastre Ftecla, pracum să și știe că a»
vând noi părți de moșie de baștină în moșia Hăn(ăștii, Te-
cucelul Săc> Groșitu și Vladnicu, ci să cbiamă acum Buciu-
menii i Poiana Cucuetilor la ținutul Tecuciului i Scurta și
Stăneștii la tinut Putnei, cari părți de moșie le avem depe
strămoșul nostru Păunei, după cum mai pre larg arată scri-
sorile ce sunt la d=lui sluger loan Bran. Și de a noastră bună
voe am vândut sfinții sale, părintelui Vasilie sicbelariu și
surorii noastre Ftecla toate părțile noastre din moșiile de
sus arătate, drept 250, adecă două sute cinci zăci Iei. Cari
bani ni s’au dat toti deplin în manile noastre. Deci de a»
cum înainte să aibă a stăpâni părțile acestea atât sfinția sa
împreună cu sora noastră Ftecla, cât și fii i nepoții și stră
nepoții d=lor în veci, cu pace și nestrămutati, ca pe niște
drepte părți de moșie a sfinții sale, fără să fim volnici vre=
unul din noi de acum înainte a mai strica această vânzare.
Și spre încredințare ni=am iscălit însuși noi.

Roman Jărdan 1806 Mai 14

Eu lordache Jărdan de bună voie am vândut.

Eu Sofronie sora lor am vândut.

Eu Ion Săveski adiverez.
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Eu am scris acest zapis cu zisa și primire amândurora
părților, Ilie Andrei.

Orig. hârtie și copie din 1813 Oct. 5

Actele T. Cincu-Tecuci

cm
23 Iulie 1806

Adică noi, eu Chirită Popa nepot lui Ursul Huiduman
și eu Simion braț lui și eu Vasile Mirodene ce tragem după
Șasea tot Huduman ș loan Tiron ci tragi după mă-sa Ioana
Hudumănesi am dat adevărat și încredințat zapesul nostru
la mâna d-lui jupânul Andone Costandin, precum să să știe
că am vândut de bună voia noastră 35 stănjăni moșie drepți
baștină strămoșească adică trei zăci și cinci stănjăni, ce să
numește moșia București, capătul de la apus este de’n dru
mul Movilii Străjii și purcede la răsărit și merge spre ră
sărit până în valea Băi fiindcă d=lui este răzăș tot den tru
pul moșii noastre și tocmala ne este căte șasi lei stănjinul
și banii i-am luat tofi deplin în mănele noastre. Și d-lui stă
pânească moșiea în veci. Iar înfâmplându-si vreo pricină de
către noi sau de neamurile noastre, să avem noi a răspun
de d=lui să nu fie supărat întru nimic și hotarnica iaste dată
în mâna d'lui și pentru mai adivărată credință i-am dat za=
pes la mâna dului ne=am pus și degetele pentru că suntem
vânzători.

1806 lule 23

Eu Chirifa Popa am vândut

Eu Simion Popa am văndut

Eu Vasile Mirodene am văndut

Eu Ion Tiron am văndut

Costandin dascălul am scris

Actele T. Cincu-Tecuci
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CIV

23 Ianuarie 1806

Pre înălțate Doamne,

Iarăși mai jăluesc înălțimii Tale că în vreme Moscali»
lor acestor de acum sculându=să un Vasile Nistor au înce»
put a cumpăra părți din hotarul moșiei noastre Horgeștii
dela unii din răzeșii noștri fără știre noastră. De care în=
știin(ându=ne I=am tras în giudecată și au dat zapis că nu va
mai cumpăra făr de știre noastră. După care pitaru făr de
știre noastră au început a cumpăra din trupul moșiei noa»
stre Bogheștii, încât ne=au cuprins toată moșie făcându»ne și
împresurați și întâmplându=să în curândă vreme și săvârșire
au rămas și până acum neputând și noi a mai căuta fiind
oameni săraci și fiind că a tuturor celor rămași a săvârși»
tului pitar să află clironom dlui jitnicer lordache Ciută,
pentru care pricină am mai dat astă vară o jalobă înălțimii
Tale, ca după dreptate să răscumpărăm părțile celor văn»
dufi. După care jalobă am luat luminată carte către d=lui
ispravnic, poroncitoare ca să facă cercetare și du[pă] drep»
tate protemisul ce avem să fim puși la cale de a fi odihniți și
drept ispravă după poroncă au luat și au făcut cercetare și
după cercetare ce=aufăcut i s’au dat poroncă dumisale jitnicer
ca să vii la fata locului undi să margă și dlui isprav. să
facă cercetare și dlui jitnicer n’au ascultat porunca și au
fugit Ia Bacău undi îi ești și așezare. Și acolo au trimes
dlui ispravnic de l=au chemat și n’au vrut să vie la fata lo»
cului. Pentru care cu lacrămi fierbinți ne rugăm înălțimii
Tale ca să»s trimată om domnesc să»l aducă la divan să ne
giudecăm ca după protimisul ce avem să putem răscumpăra
părțile ce sânt vândute de răzeși. Și mari pomană a fi Mării
Tali.

Robii Mării Tali.

Vasile Popa i Costandin Berheciu i Toader Mile i Ște»
fan Andronic, din satul Boghești ot Ținut Tecuciului.

Să roagă să trimată om gospod ca să aducă la Divan



- 91 —

pe lordacbe Ciute jitnicer, că după carte gpod ce i»au dus
nu să supuni poroncii ca să stei fată Ia giudecata și cerce-
tari dsale ispravnic pentru părțile de moșie ce au cumpărat
într’ascunsul dela răzeși.

La dlui Log. de Țara de gios.

1806 Gbenar 23

Dela Logofetia ce mare

Cătră cinstit dlui jitnicer lordacbe Ciute

Dintr’această jalobă vei înțelege arătare ce fac numitii
locuitori. Pe lângă care jalobă s’au văzut și mărturie dregă
torilor întru cari să cuprinde ca dta nu te-ai fi supuiind a
merge să stai cu jăluitorii în cercetare pricinii aceștie; deci
iată că acum din porunca Mării Sale lui Vodă ti să scrie
să mergi să stai cu jăluitorii Ia cercetare. Iar când și acum
nu vei fi următori a merge și mai viind să jăluiască să știi
cu botărîre că (i se va trimeti om domnesc de (i va rădica
și ti va duci Ia stare locului și vei da și ciobote.

[l]806 Gbenar 25

Actele Bibi. Com.-Tecuci

CV

1 Ianuarie 1809

Adică cu preutul Vasăli Rău, Necorești de sus, dat-am
zapisul meu la mâna dumisali giupânului Andoni sân Cos-
tantin precum știut să fie de răzăși ce moșie am vândut
un locu de dugbenă ce ești alăture cu dugbenile dumisale
pe de sus care dugbenă ce am baștenă ce eu o tragu de bă
trânul lui Draguș și ne=au (fost) totă tocmeala 35 lei adică trei
zăci lei și cinci lei și banii am luat tofi deplinu în mână.
Și am dată dumisali să fii baștenă și fiilor dumisali și pentru
adevărată și crifată mă voi iscăli.

Eu preutul Vasăli vânzător 1809 Gbenar 2
Actele T, Cincu-Țecucj
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CVI

16 Mai 1809

Adecă noi care mai jos ne vom iscălit pune numele și
degetele, nepoții Iui Ștefan Idu dat=am adivărat și credintat
zapis nostru Ia măna dumisale jupănului Andoni Costantin
precum să s știe că i=am vândut un pământ ce»am avut
baștină a noastră trup din moșie strămoșiască ci să tragi
din Ștefan Idu ce purcede de Ia apus de drumul Movilii
Vacii și merge Ia răsărit pân în valea Băi alăture pi din
gios cu Vasăli Vedi și pi din sus cu Huduș, care moșie am
văndut-o cu bună tocmală câte șase Iei pasu și banii am
luat deplin în mânile noastre și dlui să aibă a stăpâni cu
pace, copii, nepofii, strănepofii în veci de veci și trăsura
moșii cuprinde despre soare opune douăzeci și patru de pași
trăsura dintâi ; al doilea trăsură pe apa Tecucelului. Și pen=
tru mai adevărată credință ne=am pus numele și degetile.

1809 Maiu 16

Eu Gbeorghe Dobrinescu am vândut

Eu M aria fata Anii a lui loader Idu vânzător.

Eu Tudora fata Parascbivei Idu, vânzător.

Eu Catrina, vânzătoare.

Eu Lupu vânzător.
Actele T. Cincu-Tecuci

CVII

23 Mai 1809

Dat»am scrisore nostră Ia mâna moșului Vasăli Sămion
pricumu să să știi că e=am vănduto on pogon din loc stărpu
din poena Barăi alător cu giniri-său Vasili Chiscop ș foc»
mala au fosfo cu alfi răzăș adie cinsprizăci Iii ș bani mi»au
dat diplin ș e«am dat acistă scrisoor a nostră ca să=i fii di
stăpănir în voe niam di niam ș am iscălit ș num[ele].

1809 Mai 23.
Iu Vasili Stroi nipot lui Bujor
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Iu Costin braț Iui

Iu lonit Burăian cumnat

Iu Sandul lAotoc martor

Iu Vasili Chirvasi martor

Iu Nicolaiu Crăcîon martor

Iu și am dat și lui Vâsli Cbiscopu un pogon și me l=au
plătit dop cum să arat la al(i frați răzăși tocmilili adie
cincisprăzăci Iii ș am iscălit.

Iu Vâsli Stroi nipot lui Bujor

Iu Costin braț lui

Iu loniti cumnat lor

Am scris iu (indescifrabil)

Iar un pogon am dat diacului Costandin fiul lui văru=
lui Vasili Simion alător cu pogonu lui car ești alători cu
Vasili Cbiscup dar banii nu mi-au dat pănă când omu vini.

1809 lAaiu 23
Iu Vasili Stroi nipot lui Bujor.

Iu Costin braț

Iu lonifi Burăian cumnat

Erei loniti
Acta Const. Solomon Muzeul

Regional Tecuci.

cvm
1 Iunie 1809

Eu Maria, fata Antimitii, nepoata Paraschivei, străne-
poată Iui Toader Bran, prestrănepoată lui Costandin Păunei
adiverez cu acest zapis ce-1 dau la măna dsale vărului loan
Bran, biv vel sulger, precum să se știe că de a mea bună
voe am vândut dsale de istov, toate părțile mele de moșie
ce am în moșia Hăntăști, Tecucel Săc, Groșăt, Vladnic ce
să chiamă acum Buciu menii, Poiana Cucuetilor la (inut
Tecuciului, Scurta și Stăneștii la tinut Putnei, drept 110
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lei, adică una sută zăce Iei, care bani mi i»a și dat toti, de»
plin, acum, în manile mele. Deci de astăzi înainte să stă»
pâniască aceste părți atât dsa sulgerul căt și fii, nepoții și
strănepoții dsale în veci și nestrămutat ca pe drepte moși»
ile dsale- Și spre încredințare neștiind carte am pus de»

1809 lone 1.
Eu Maria adiverez.

Și eu m’am întâmplat față și sunt martor,

Ștefan

Și eu m’am întâmplat fată la această învoială.

Anastase preot ot Biserica Banului.
Actele T. Cincu-*Tecuci

CIX

7 Ianuarie 1810

Adecă eu lordachi Glod săn lui Ghiorghi Glod, dat»am
adevărat zapisul meu la măna Iui Ion Velică pentru ca să
s știi că i»am văndut 37 stânjeni de loc de moșia Petrășcani,
căte triisprezăci Iei pol stănjenul, și stănjenul de opt palme
gospod, și eu aciastă moșie am apucat»o de la tată meu ocină
vechi, ce se află această moșie pe apa Bârladului în ținutul
Tutovii în ocolul Pereschivului, ci să hotărăște dispre ră=
sărit cu moșia Petrimăreștii în apa Bârladului, ear dispre
amiază zi cu moșia lui Ignatu Mutu, și despre apus cu mo»
șiia Iresca în zare dealului unde să întâlnesc și alte moșii,
iar pi din sus să hotărăște cu parte lui Gheorghe săn preot
Lupu ci=au cumpărat=o tot di la Mane, tot din trupul a»
ceștii moșii. Și cu acești părți di moșie ești încungiurată.
Și eu după ponturile Moldovii am întrebat pe toati niamu»
rile și răzășii și netrebuind nici unora ca să o cumpere, am
văndut=o numitului de mai sus ca să=i fie ocină supt stă»
pânirea dumisali și a fiilor lui în veci. E[a]r întâmplându=se
să nască vre=o pricină din nemurile mele, a vânzătorului
sau dispre răzăși, să fia eu îndatorit la toate pricinile, e[a]r
numitul cumpărător să nu fie supărat cât de puțin, întru
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nemică, și pentru credință neștiind carte am puș degitul în
loc de iscălitură.

1810 Gbenar 7.

Eu lordacbe Glod vânzător am pus degitul în Ioc de
iscălitură.

Eu Maria Iov cu lordacbe Glod vănzătoriul.

Eu Ignat Mut răzăș am fost fa(ă,‘

Gavrilă Prăngatea (?)

am fost fa(ă la această

vânzare din moșia Petecanii (sic)

Și eu am scris cu zisa numirilor vânzători și am
iscălit.

Ion (?) Gaspar

Din zapisul acesta s’au scăzut doi stânjeni di s’au dat
lancului săn Sortii (?) au rămas numai 35 stânjeni.

cx
12 Septembrie 1811

8 pași. Adică opt pași de moșie s’au ales lui Vasăli
Hudriș tată Apostului Hudriș i lui Gligoraș i Ilii tot fra(i
Iui Vasăli Hudriș mare parc., di moșii ci s’au ales din trei
zăci și doi pași ce li s’au ales din patru pământuri a trei
parte din partea lui Ivan Barbălată ce are în trupu moșii
Bucureștii și Dinganii di pe apa Tecucelului și acești pași
s’au ales partea Grozovei, fata lui Ivan Barbălată și după
alegere ce au făcut am dat această (idulă la mâna Apostu=
lui Hudriș i a vărului său Ioni(ă Hudriș.

1811 Săpt. 12

Manole sulger
Actele T. Cincu-Tecuci



_ 96 -

CXI

16 Septemvrie 1811

8 pași. Adică opt pași di moșie am ales preotesei Brân-
dușii i Marii Grozavii și diaconi(ii Ilincăi, fetele Iui Ion
Grozav, cari parte di moșie li s au ales din trei zaci și doi
pași ce li s'au dat din patru pământuri a trie parte din par
tea lui Ivan Barbălată ce are în trup moșii Bucureștii și
Dănganii di pe apa Tecucelului și acești pași parte Groza
vii, fata lui Ivan Barbălată și după alegire ce am făcut am
dat această (idulă.

[1]811 Săpt. 16

Manoli sulger
Actele T. Cincu-Tecuci

cxn
18 Septemvrie 1811

8 pași. Adică opt pași di moșie am ales preotesei Brăn=
dușii i Marii Grozavii și a deaconitii Ilincăi fetii lui
Ion Grozav, care parte de moșie li s’au ales din treizeci și
doi pași ce li s’au dat din patru pământuri a treie parte
din parte Iui Ivan Barbălat ce are în trup moșii Bucureștii
și Dingani di pi apa Tecucelului și acești pași parte Gro
zavii fata lui Ivan Barbălată și după alegire [ce]am făcută
am dat această tidulă.

i i [1]811 Săpt. 18.
Manolachi sulger

Actele T. Cincu-Tecuci

cxin
18 Septemvrie 1811

48 pași. In dou pământuri adică patru zeci și opt di •
pași di moșii din trupu moșii Bucureștii și Dinganii s’au
ales parte me Apostu Hudriș, ficior lui Vasali Hudriș și
nipot lui lonită și Tănasii Hudriș, cari pași și pământuri
s’au ales alăture pe din gios cu patru pământuri a niamu-
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rllor ce să frag din Barbălată alăturându-să și aceste două
pământuri cu tril zaci și doi de pași ci sănt Hudrișăștl
Grozavii. Din acești patru pământuri a lui Barbălată, pre
cum arată (.idula răposatului medelnicer Ștefan Abăza, fiind
botarnic aceștii moșii Bucureștii și Dănganii, iar mersul a-
cestor moșii să începe din drumu ce vini de la movila Stră-
jii și pe la movila Vacii și de la acest drum purcedi spre
răsărit peste apa Tecucelului și merge păr în vale Băii, peste
drumu cel mare a Tecuciului iar suma pașilor, numai la
capul despre apus sănt patru zeci și opt di pași, iar la trii
trăsuri ce mai ari această moșie să tot îngustează păr la va
lea Băi, unde rămâne pământ de două zeci și patru pași ce
să dă la apus. La valea Băi numai unsprezăce pășiși o palmă
și patru parmace și după alegere ce am făcut am dat aceas
tă fidulă a post. Hudriș.

[1]811 Săpt. 18.
Manoli sulger

Actele T. Cincu-Tecuci

CXIV
14 Decemvrie 1811

Eu lonifă, fecior Iui lonifă, nepot Parascbivei, străne
pot lui Toader Bran, prestrănepot lui Costantin Păone,
adiverez cu acest zapis ce dau [la] mâna dsale Maria Bră-
noae, sulgereasa sofia răposatului vărului meu Ion Bran
sulger, precum să si știe că de a mea bună voe am vândut
dsale de astăzi toate părțile mele de moșie ce am în moșia
Hănfăști i Tecucelu săc i Groșătu i Vladnicu ce să chiamă
acum Buciumenii i Poiana Cucuiefilor, Ia finutul Tecuciu
lui i Sceate și Stăneștii la finut Putnei, drept 30 lei adică
trei zeci Iei, cari bani mi i=a și dat tofi deplin acum în ma
nile mele. Deci de astăzi înainte să stăpânească aceste părfi
atât dlui sulgerul cât și fii și nepoții și strănepoții dsale
în veci și nestrămutat! ca pe drepte moșiile dsale și spre
încredințare m’am și iscălit.

1811 Decbemv- 14.
lonifă Bran
Eu Catrina am iscălit
Eu Balașa am iscălit'

Actele 1, Cincu-lectici
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cxv
12 Ianuarie 1813

Pre înălțate Doamne,

Moșie Sucmezău a Mitropoliei, ce iste în ținutul
Putnei la ocolul Polocinului pe Șiret au avut din vechi
coturi anumi cotul Mărceștii și Poiana lui Marcu și din
moșia lui Cocială : Balta, Gura și Trăistoasa, care coturi sănt
despre soare apune, și din pricina apei Siretiului, că s au
mutat curgerea apei mai în sus au rămas aceli coturi din=
colo de apa Siretolui și s’au luat cu împresorare de către
megieșii fiind mai înainte despărțitor Sireatiul. Acum fiind
că iaste rânduit dumnialui spat. Costantin Catargiu la acel
loc ca să cerceteze iarăși pricina de hotar între răzeși, cu
smerenie rog ca și pentru aceste coturi a moșiei Mitropo=
liei să să poroncească a să face luminată carte gospod tot
cătră dumnealui spat. Catargiu ca după scrisorile ci are
mitropolie să cerceteză și să lipască și acele coturi tot de
moșie Sucmezău], precum au fost din vechiu și va fi spre
pomenire.

Al înălțimii tali smerit și cătră Dumnezău rugătoriu.

iscălit Veniamin mitropolit Moldovii.

Cond. Mitr. 63 fila 20.

Dumnialui vel log să să rânduiască pe boerinul cerșut
ca după dreptati ce să va căde să să facă punere la cale.

1813 Ghenar 12.
iscălit Sturza vtor log. (?)

CXVI

26 Mai 1813

Adică eu Ghiorghi Bricean dat=am adevărat și încre°
din(au zapis meu la mana dumisali jupanului Andoni Con=
stantin precum să=s știe că oi a me hună voi nesălit nici
asuprit di nimeni, ci di a me bună voi i^am vândut un Ioc 
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di dugbenă cu bună tocmală 25 adică douăzăcl și cinci di
Iei cari bani i-am luat tofă diplin și dugbena iști pe rândul
dispri soari răsări în târgul di gios, alăture cu dugbenile
cuconului Neculai Hristovergbi pi di sus și pi din gios de
dumnisa din bătrânul Negrului ci o am și eu scbimbătură și
dumnelui să aibă a o stăpâni cu păci în veci niclătit, cum
dumnelui și clenoromii (sic) dumisale. Și cându s'au făcut
acestu zapis sau mai întâmplat și al(i omini tineri și bătrâni.
Și pentru credință am pus numile și degitul.

1813 Mai 26.
Eu Gbiorgbi Bricean

Eu lonit Uricar, martur

Eu Gbiorgbi Vărlan martur

Și am scris eu iscălit di gios

martur Antohi pisar.
z^ctclc T. Cincu-Tecuci

CXVII

23 Octomvrie 1814

Ion Scarlat Alexandru Calimabi Voevod, cu mila lui
Dumnezău Domn Țării Moldaviei.

Se face știri prin această a noastră domnească carte că
după toate prigonirile și giudecătile, câte păn acum au ur
mat intre neamul Frunzăsc și între neamul Berzăsc tofi ră=
zăși de moșiile anume Mașnicei și Scurta ce-i zic și Fundu
rile i Buciumești ce=i zic și Tecucelul i Runcul și Bucureștii
dela (inut Tecuciului, pentru împărțire acestor numite moșii
între aceste două neamuri, precum și acum de iznoavă înfăfe-
șindu-o amândouă părțile înaintea Domnescului nostru divan
și a tot sfatul. După cu amănuntul cercetare, ce s’au mai fă
cut tot temeiul giudecătii noastre ce ca și mai înainteau ră-
zămat asupra împărtirei lui Axinte Uricariul din anul 7230
(1721) Dechemv. 2 și a botarnicei și împărtirei din anul 7264
(1756) luni 22 a răposatului vornic Costachi Conachi, fiind la
ace vreme medelnicer*  ca să să împartă m grumatafe» cinici lioa
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{ară anumi Mașnicei i Scurta, i Buciumeștii i Runcul și
Maceștii (?) la aceste două neamuri baștina lor, sau Bucu
reștii și Măldăreștii, după scrisori ce=or arata ficște care
neam, apoi din baștina Bărzeștilor sa tragă Fiunzeștii în
treagă partea bătrânului lonașcu sin Logbm Lrușanul din
toate acele cinci numite moșii din tct locul și cu tot ve-
nitul, cum șl Berzeștii și baștina și cumpărăturile lui Ne*
culai Frunză, să tragă partea Nastasiei și driaptă partea lui
Gbeorgbie Frunză, după zapisul vânzării lui Gbeorgbie
Frunză din anii 1783 luni 8, iar pentru alte cumpărături
mai nouă ce vor £i având un neam dela altul, câte se vor
dovedi drepte și adevărate, iarăși să aibă a Ie trage unei de
la altul, după zapisăle ce vor rămâne statornicite prin cer
cetare, în sfârșit spre izbrăvire tuturor pretențiilor dintre
amândouă părțile, i=am orânduit Domnia me la al nostru
cinstit și credincios boeriu d-Iui Costachi Cantacuzino vel
vornic de aprozi ca să-i așeze, care boeri acum au adus
Domniei mele pliroforie că înaintea dlor în vornicie s’au fă
cut ilzam (?) amândouă părțile, adecă atăt polcov. Vasăle
Frunză și ai săi, cât și lancul Berza și ai săi și lonită Berza
și ai săi și preotul Dimitrie zct preotul Vasilie Berza și ai
săi, cunoscând și însuși ei ce părți au a stăpâni fiește care
neam de acum înainte și s’au primit cu mulțumire lor în=
tr’acestaș cap. precum în gios să arată adică:

1) întâi baștina ce au în cinci botară anume : Mașni=
cei i Scuta i Buciumeștii i Runcul și Miceștii să să împartă
în două, giumătate să stăpânească un neam și giumătate alt
neam, după împărțire și bătărâtura arătată a lui Axinte
Uricariul și a vornic Conacbi.

2) Al doilea din baștina Berzeștilor să tragă Frunzeștii
parte lui lonașcu, ficior Iui Logbin Trușanul, întreagă cum
părătura moșului lor Neculai Frunză, întocma după zapisul
de cumpărătură ce este din anii 7186 (1678) trecut în perilip=
sisul vecbi, scris și iscălit de Apostol diac de divan, din toate
botarăle ce scrie zapisul din tot locul și cu tot venitul bez
parte fraților lui lonașcu, ce rămâne Bcrzască, dacă Berzăștii
vor arăta vrednică dovadă că lonașco au mai avut al(i frați.

3) Al treile din băștina și cumpărăturile lui Neculai
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Frunză, moșul Frunzeștilor să tragă și neamul Berzăștilor,
cu ano og ie dreaptă partea Nastasiei, din București și din
Mașnicii și ai lui Gheorghie Frunză din București din Maș-
nici și din Mfcești după zapisul cumpărăturii din anii 1783
ani 8 de Ia heorghie Frunză, din toâ locul cu £oâ venitul,

4) Al patrule pentru împărțire și alegire cumpărătu
rilor ce au unii de la altul și a celor mai nouă, ce vor fi
mai avut unei de la altul să îndatoresc amândouă părțile»
a rădica boerii hotărnici primiți și ceruti cu multămire lor
ca prin cercetare cu carte de blestem, Ia £a(a locului, să
împărtască, să aleagă și să de sfârșit și cu puneri de pietri
liotară spre izbăvire mai multelor pricini dintre dânșii.

5) Al cincele, pentru parte din Buciumești a lui Gbeor-
gbe Frunză ce însuși prin scrisoare sa au dat-o danii bisă-
ricii din lecucel aceia au dat-o asupra sfintei Mitropolii să
pue la cale, cum au socotit prin epitropi, spre folosul bisa-
ricii de a nu să amesteca nici o parte nici alta» la ace parte
de moșie.

6) Al șasele. Pentru moșiile Moldăreștii i Săsăști și
București însuși Berzăștii au mărturisit că nici baștină au
nici ce să stăpânească, decât numai în moșie Bucureștii au
patru pământuri a lor, o cumpărătură vecbi a unui Petre
Cojocariul» și parte ce mi s’a alege a Nastasiei i a lui Gbe-
orghie Frunză după zapis, din baștina șl cumpărătura lui
Neculai Frunză, dipi losep căpt. strămoșul Frunzăștilor.

7) Al șaptile. Toate scrisorile Câte până acum s’au ivit
la un neam spre oborîre altui neam, adecă giudecând mărtu
rii cum și botarnicili med. Ștefan Abăza să rămâe răsuf
late și netinute în samă, nici la un loc de giudecată în veci,
ce stăpânire lor să se urmeză cum mai sus sau zis, iar pen
tru moșie București, i 5ăsănii și Măldăreștii cate scrisori
să vor găsi să le tragă numai neamul Frunzăsc, ca să-și
poată trage drepte părțile lor în stăpânire și pentru patru-
sprezăce scrisori, ce mai lipsind din un sprăzăci (?) scrisori
ce.au primit Berzăștii de la Gbeorghie Frunză, la~anul 1783.
după sinetul lor, și acum nu sânt de fată, și Berzăștii au in,
credintat cu jurământ, că nu mai au alte scrisori afară dl
căte s’au arătat prin giudecătile de mai înainte și polcov-
Frunză le cere ca să-și poată dezbate părțile din București



— 102 —

și Săsăști Și Măldărești ori când și ori în ce vremi să vor
dovedi și vor ivi aceli scrisori Ia ciniva ori din neamul Ber»
zesc sau din al£i streini, atunce cu giudecată să aibă a le

trage Frunză.
Deci încredinfându=ne Domnie me de la dlui Vel Vor»

nic că cu acest cbip mai sus arătat, prin aceste șapte pon»
turi au luat sfârșit cu multămire lor toate prigonirile din»
tre aceste două neamuri Frunzăștii și Berzăștii. Drept aceia
iată dar și Domnie me prin această a noastră domnească
această carte să întărește această săvârșire a princinilor din»
tre dânșii, spre a să păzi amândouă părțile în veci, cu nes»
trămutari, și această pără în veci să nu s mai părăscă, pentru
care și poroncile să s orânduiască prin cărțile Domniei mele,
pi boerii hotărnici, cerând cu multămire despre amândouă
părțile. Dându=să dar de la noi, două asămine părți, una nea»
mului Frunzăsc și alta neamului Berzăsc, care sau întărit
cu a noastră domnească pecete.

1814 Oct. 23

Orig. Pecete mică in chinovar.

Bibi. Corn,-Tecuci

CXVIII

24 Octomvrie 1814

Adică noi răzășii din moșia Ireasca dat=am adivărat și
încredințat zapisul nostru, cari mai gios ni vom puni numili
și degitili cari nu știm carte, iar cari știm cârti ni vom is»
căli; la mâna dumisale poroșnicului Vasâli Ștefan precum
să să știe că i=am vândut 10 stănjăni di moșâe adică zeci
stânjăni di moșii din satul Ireasca ce a răscumpărat»© de
Ia Popoioji din niamul lui Ciomrătan, ce să tragi din bă»
trânul lui lonașcu vânzarea ne=au fost cu învoială că
l-am primit răzăș și învoindu=ne că având noi vii pi parte
dlui să nu ne dijmuiască, sau dlui având vii pi partea noas»
tra sa nu-1 dijmuim, iar viind vreme ca s vândă dlui această
parte di moșie, să nu aibă voe a o vinde Ia al(i streini fără 
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numai la răzăși. Și tocmală am avut câți 23 lei pi stânjen,
adică câte douăzeci și trei lei pi stânjen, care și banii ni
i=am primit toți depin (sic) în mâinile nostre.

Diacum înainte să fie dlui bun stăpânitoriu, dumnealui
cum și urmașii ficiorii dlui și strănepoții în veci nestrămu
tat. Iar sculându=să cineva din neamurile noastre, să nu aibă
voe de a răscumpăra ori și la giudecată să va întâmpla, fi
indcă s au întrebat pi toate niamurile la această vânzare și
pentru ce mai adevărată credință ni=am pus numili și degi-
tile în loc de pecete cei ce n’am știut carte iar cei ce am
știut carte am iscălit.

1814 Octov, 24
Eu Ion Velic răzăș

Eu Stoica Strătulat răzăș

Eu Toder Leurdă răzăș

Eu lordachi Baltă răzăș

Eu Petre Leurdă răzăș

Eu Ignol Multu răzăș

Eu Irimia Pascu răzăș

Eu Alicsandru Iurașcu

(încă două iscălituri indescifrabile)

Și eu am scris cu primirea amânduror părților șam
iscălit-

Grigore Negruf
CXIX

5 Martie 1816

Știut să fii că noi răzășii de moșia Iriasca cari ni tra-
gim din bătrănu lui Postolacbi, £ dat=am adivărată învoiala
noastră la mâna dmsali poroșnicului Vasăli Ștefan precum
să s știi că pentru patru stânjăni și giumătati de moșii ci au
avut dumlui cumpărați de istov de la niamulu nostru anu-
mi Ion Dămian în vatra satului Ireșcii acum învoindu-ni
am făcut scbimbu cu dumlui poroșnicu ca acei patru stăn-
jăni și giumătati ci-i ari dumlui cumpărătură șă rămâi drepți 
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ai noștri de baștină în veci. Și noi ana dat dnasali un Ioc di
han să facă pe parte noastră însă banu să fii și cu locu di
ogradă cât s’au socotit Ia învoiala ci am făcut, că cat Ioc
ești dela banu dnasali pără în casa Ilarii să mii să s dei în
giumătati ca giumătati de loc să rămăi femeii pentru
lumina casăi ei și Ia văii să facă ogradă dintra’ce giu=
mătati de loc la văii și pără în chiotoare fe(ăi hanului
dmsali, iar mai la văii de fata hanului să nu aibă
dmlui voi a să mai scoboră cu stăpânire asămine și spre
răsărit sau spre apus cari să află lungul moșii ori măcar șj
în curmezăș di să vor afla cas, vii, livezi, grădini casă ori
vii sau oriei să nu aibă dmlui trebuință și oricari di răzășii
noștriija voi ca s pui crăcimă în prejma hanului dmsali undi
a vre a napoi hanului sau dinainti, ori în coasti sau orișiun-
di pe acei patru stănjăni și giumătati ci sânt dati în schim=
bu volnici să fim noi, dmlui nu ari voi a ni opri ci să=ș
păzască numai banu cu locu ci i s’au dat iar nu mai mult
diosăbit mai adăogim într’aciastă învoială ca mai sculăndu*
să vreunii din niamul nostru ca s mai vândă vreun stânjăn
de moșii sau măcar mai putănă sau mai multă dmlui poroș=
nicu să nu aibă voi a cumpăra fără voia noastră, iar cum°
părănd dmlui fără de voia vreunui răzăș din niamul nostru
și n'a faci întrebări la tot răzășii dându dmlui bani fără ști=
inta noastră, nu numai că va ră[mâ]ne di bani dar volnic di
a stăpâni să nu fii pe ace cumpărătură fără să ni întrebi pe
noi fără numai locu ci i s’au dat în schimbu p[en]tru han
ori să=l stăpăniască în veci și p[en]cru mai adivărată credința
am iscălit câri am știut cârti, iar cari n’am știut cârti am
pus numili și degitili.

1816 Mart. 5

Alicsandru Iurașc Grigori Negruti Niculai Negrut

Eu Gheorghii Pacovit răzăș

Eu Ion Strătulat răzăș

Eu Stoica Strătulat răzăș

Eu lordachi Baltă răzăș
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Eu Gherasirr Chiriiacu răzăș

Eu Ion Irinii răzăș

Eu Ion săn Vasăli Velică răzăș

Eu Necula zăt Vasali Velică răzăș

Eu lonifă Muntianu răzăș

Eu Gavrilă Mănăilă răzăș

Eu Neculaiu Bălan răzăș

Eu Ionică Ghioagă răzăș

Și eu am scris cu zâsa și priimire amănduror părților
fiind și răzăși.

Gheorghi Dabij
ci am fost rânduit la această învoială

Acta Const. Solomon

. cxx
15 Ianuarie 1817

De la sărdar Manolache,

Cinstit dsali arhipolcovnic Andone Corban fiiedcă din
luminata poruncă gospod neapărat vi să cere împărfala mo»
șii Bucnreștii, pentru care poftesc cu trimesul acesta trimeti
o înpărfală a numitei moșii de pe care scoțând copiea, iarăși
voi trimete>=o dtale și in potrivă de sinet vei tâne ravaș
acesta, măcar că eu poftesc să vii și dumneta având a mai
pune la cale câte ceva.

1817 Ianuarie 15

A dtali frate

Manolachi sărdar
Actele T. Cincu-Tecuci
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CXXI

5 iunie 1816

Dela Ispăvnicia Tutovei,

Cătră Savin Chiricel mazil

Poroșnicu Vasile Ștefan au arătat un zapis din 1814
Octv. 27 a râzășilor di moșie Iresca. încredințat și de cătră
acestă isprăvcii, prin cari îi vând zăci stânjăni di moșie
priimindu=l de a lor bună voi răzăș după cari zapis au cerut
ca să i să facă și poblicarii după randuială. Drept aceia iată
te rânduești isprăvcia și ti să scrii ca în curgiri de șasă
luni de zile să arăți tuturor răzășilor și înpregiurașilor ca
oaricini va ave vre=o pritentii asupra aceștii cumpărături să
s arăți Ia isprăvcii iar cari nu o ar ave nici o pritentii să
iscăliască în dosul poblicatii aceștii arătându=Ie că cari pără
în șasă luni nici vor iscăli nici vor veni să=ș arăți pretenții
ce ari, în urmă nu să va asculta Ia orice ceriri va faci în
pricina aciasta. Și la împlinire a șasă luni să vii cu pobli-
catii aciasta la isprăvcii ca să arăt toată urmare pricinii
spre a vă puni Ia caii după cuviințe.

1816 luni 5

Spat. (Ssmnătură idescifrabilă)

Următoriu fiind poroncei aceștia și făcând cunoscut
tuturor di opștii în cuprindiri prin dări vadelii de șasă luni,
ni mini atât din răzăș cât ș din lăturaș nici au vrut să iscă»
lescă după poroncă dar nici să răspundă bani numitului
pi arătatii stănjăni spri răscumpărări nu au vroat nîmi-n11
pintru cari nu liptăscu a înștiința cinstita isprăvnicii.

1817 Maiu 3
Savin Cbiricel

Dela Isprăvcii Tutovii

Di vremi ci spre răscumpărare a cilor zăci stânjăni
nimini în vadeoa bbtărîtă di piști vade păr acum nu sau
arătat precum nici cu vreo pretentiide pricinuire în potriva
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cumpărăturii Drept aceia după cum di mai sus să hotărăști
e aici main i e cătră isprăvcii să înputernicești pi numit

cumpărător.poroșnicu Vasile Ștefan a urma stăpânire pe a»
ratatii stanjani după zapisul de cumpărătură ce are fără
strămutare.

Verso: Spat, [semnătură indescifrabilă] 1817 Maiu 3

Poblicafii di 10 stânjăni moșii an satul fresca 1816 luni 5.

Acta Const. Solomon

CXXII

24 Iunie 1816

De la Logofeți a ce mare către dlui lordache Ciute
Fiindcă după giudecata ceai avuția divan în ahul tre=

cut 1815 cu răzeșii de moșie Boghești, Horgești, Vălicea și
Rusca de la Ținut Tecuciului, prin carte de giudecată ce ai
luat să arată hotărîre ce s’audatși fiind că răzășii acum au
jăluit Mării sale lui Vodă că fiind pricină cu dta n’ai fi
fost următor a merge la stare locului cu scrisorile ca să să
de sfârșit cercetării și alegerii ce au să facă dlui Aga Cos»
tachi Conachi și dlui ban loan lamandi după poroncă de
mai înainte li să pricinuește supărare la stăpânirea părților.
După cari de iznoavă și acum s’au scris poruncili Mării sale
lui Vodă către rănduiti boeri ca să margă la fata locului.
Deci să scrie dlui ca îndată făr mai multă prelungire să
mergi cu toate scrisorile. Zapisul ce vei fi având și cu carte
de giudecată să stai fată acolo să se de sfârșit, căci când ni»
ci după această nu vei fi următor precum ti să scrie și vei
face mai mult prelungire adăogand supărare și cheltuiala
iăltitorilor răzeși apoi atunce nu numai că li să va da stă»
pânire asupra părților ce cer. Dar le vor plăti și toată chel»
uuiala și cuvânt de răspuns nu=ti va rămâne.

1816 Iunie 24

Acta Bibi. Com. Tecuci



— 108 —

CXXIII

1 Februarie 1817

De la vornic Costacbe Conache

Către rezeșii de moșiia Boghești fiindcă după carte
gospod ci mi-ati adus ca să vă hotărăsc moșia Boghești. Vre
me nu m’au încăput ca să pot hotărî, acum iarăși m am în
curcat cu slujbe aice în Iași și nu pot să vin. Dar din parte
me am rânduit vechil pe log. lordache Pleșescu ca să vii și
să cerceteze toati pricinile și să li îndreptezi. Deci dar să
vă încredințați ca și însuși dlui, că vă va căuta cu amă
runtul toate dreptățile căci sângur eu di nu m’ași fi încre
dințat că va urma o dreptate nu=l rânduiam. Și iată că am
scris și serdarului Ciute ca să vii și să stee în cercetare nu
mai decăt sta(i cu toati dovezile după randuială ca să vă
puteti puni la caii dreptati ci veți ave.

[1J817 Fev. 1
Vor. Costachi Conachi

Acta Bibi. Com. Tecuci

CXXIV 

2 Februarie 1817

Noi Scarlat Alicsandru Calimah Vvodă .cu mila lui
Dumnezău Domn tării Moldaviei.

Cinstiți și credincioși boerii Domnii meii dl ispravnic
de tinut Tecuciului sănătate !

Domnii meii au dat jalobă răzășii lăcuitori din satul
Corodul i Gageștii și îAatca, arătând că înspre cumpărare
a două bucăți de loc una de Ia dlui cam. Neculai Costan-
dachi și alta de la luminatul beizade (Ioc alb) au dat cinci-
zăci și cinci mii de lei, din cari două zăci mii au luat pe
vinitul moșăilor, iar trizăci și cinci mii, i=au dat de Ia dânșii
și fiind că unii din răzăși ce sânt cu locuința pin alti sati,
și hrana își fac pe numitele moșii, iar la banii ci s’au dat
numai de către jăluit, adică la cele trei zăci și cinci mii de
Iei nu vor să prindă și să-și de analoghia. Pentru care cer-
șind punexC la cale ca ori sa fie mdatoriti a-și da analogon
cu vii lor, ori să de înscris că din bucățile de moșâi cum
părați nu vor ceri nici odinioară analogon, a cărora cetiri
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vel log., ca după aceia să li să de știre
meii.

fiind ou cuviință, scriem domnia me ds. ca să rănduifl un
mazll cu știri să miargâ pe Ia casăle a fiiște cărora din ră-
zăși ci vor i trăitori în tânutu acesta și să»i îndatorească,
ca ori să miargă la fața locului să»și facă cislă cu ceilanfi
răzăși câți îl calcă pi fiiști cari analogon să de la bucățile
de loc cumpărate și să-și răspândească analogonul. Iar dacă
nu vor vre să de analogon ce li se cuvini să de înscris așa
zicând, că nici analogon dau, nici din locul cumpărat nici o
dinioară, nu vor cere împărtășire, care scrisoare încredintân-
du-să și de către dlui împreună cu osăbită înștiințare să o
trimită și la dlui
întăritoare domnii

[1[817 Feb. 2

Vel log.

Pecete chinovar
Orig. Bibi. Com. Tecuci

cxxv
28 Martie 1817

Pentru o tidulă vechi di la răposatul medelnicer Abăza
ce este la mini de 48 pași de moșii București pe apa Tecu-
celului ce este partea Grozavei fiedcă pe dânsa me=m luat
banii deplin de la dumlui pârcălabul Andonii. Mă îndato
rez peste putină vremi să e-o aduc la dumlui.

1817 Mart. 28

Am luat toti banii cu toate neamurile.

Apostu Hudis
Actele T. Cincu-Tccuci

.CXXVI

21 Mai 1817

La hotărîtura și izbarna (?) ce am făcut pentru moși.
ile Bovheștii și Horgeștii între dlui șardariul lordachi Ciu-
că cu răzășii ci rămân moștenitori întru acești botara cu 
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trupuri de moșăi după ci sau tras linii cu cari sau dispărui £
au căzut o vii a lui Gheorgbi Purcel postelnicel pe moșaia
Horgești a dumisali sardariului și doo ca și pentru aceasta
să lipsască pricinili și gâlcevurili prin bună învoire s au al=
cătuit și pentru aceasta, adică iarăși după ci s au tras linii
dispărtitoari precum s’au zâs mai sus și sau pus pietri la
câți locuri au cerut trebuința apoi am măsurat viia împre»
giur pe dinafara gardului și am găsât=o de trei sute șapte
zăci stânjăni cuprinzăndu-să înăuntru atât vița cât și liva=
da, crama cu un colțișor de Ioc din sus de cramă și am stăl»
pit=o cu pietri șapti și făcând socotială câți stânjăni poati
cuprindi această încunjurari de loc a vii, n’au putut să a-
jungă deplin șasă stânjăni, însă au primit Gbeorghie Purcel
din a sa voință de au dat deplin șasă stănjăni din cap în ca»
pul moșâii din moșâia răzășască, care stânjăni măsurându=să
la cinci locuri din pietrili linii în sus în trupul moșâii ră°
zășăști am stâlpit cu alți cinci pietri și pi acești 6 stânjăni
și i»am lipit către Horgești dumsali sardarului cum s’au a»
rătat și prin mărturia hotarnică ci=am dat atât dsali cât și
răzeșilor și au rămas via și livada de încungiurari arătată
cu pământ cu tot în stăpânirea lui Gheorgbi Purcel poștei»
nicel. ca să o stăpânească în veci nesupărat, asămine și acei
6 stânjeni lipind către linia dispărtirii în stăpânire dsali
sardariului lordacbi Ciucă. Și pentru a să ști cum s’au sfâr»
șit și pricina vii am dat lui Ghiorghi Purcel postelnicel
aciastă mărturii. •

1817 Mai 21
lordache Pleșăscu diiac

CXXVII

12 August 1818

Isprăvnicia Tecuciului,

Către dlui șătrar lonită Manole. Acești Neculai- și Ne»
cula din Necorești s’au jăluit că după ce au luat dijmă ve»
chilul mănăstirii Răchitoasa din sămânăturile lor apoi luat
șidumta altă dijmă supt cuvânt că este pe moșia .dumitale.
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Pen^u care să scrie dumitale că toată dijmă ce 1 sau luat
sa sa de mapei, fiind luată cu strâmbu și apoi de cunoști
vreo asuprire te scoală și vino la isprăvnicie că să te în
fățișezi cu vechilul mănăstirii. Câți întru aceasta sau zis
dumitale și mai înainte ca să vii și nai venit și vechilul mă
năstirii este gata a să duce la Eși.

1818 Aug. 12
Să li se să de înapoi și zologile ce li s'au luat în anii

trecuti.

Actele T. Cincu-Tecuci

cxxvin
15 Septemvrie 1818

De laLogofetia ce mare, către Cinstită isprăvnicie tinut
Tecuci.

Fiindcă postelnicul Ioni(:ă Ghiorzachi în moșie Dingani
de la acel Ț.inut are doaoă pământuri, patru zeci și opt pași
cum arată hotarnica care din 1780 Noemv. 23 de la medel-
nicer Ștefan Abăza. Drept aceia să scrie dvstră să=l împuter
nicit! pe numitul poștei, sau pe vechilul său a stăpâni ară
tatele d oao pământuri den numita imoșie ce s'au văzut aice
că sânt drepte a sale în tocmai cu hotarnice luându-și și tot
venitul din tot locul pe obicei. Și hotărîra domneștilor pon
turi de pe aceste doaî arătate mai sus pământuri dovedite
drepte a sale.

1818 Septv. 15

Actele T. Cincu-Tecuci

CXXIX

2 Ianuarie 1819

Cu mila lui Dumnezău Io Alexandru Scarlat Calima-

chi Voevod domn tării Moldaviei.
Să face știre cu acest hrisov al Domniei mele petru ere-

dincios boieri—1 Domniei mele Costacbi Șândre biv vel med. 
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că prin jaloba ce au dat către Domnia me, au făcut arătare
că au slujit Ia multe poronci și trebuință a tării Ia care sau
rânduit cu toate sălinf și osârdia sa, făcând rugăminți ca
spre răsplătire ostenelilor sale, să fie cuprinsă cu putini oa»
meni streini spre ajutoriul casii sale, după a cărui jalobă
încredintânduone Domnia mea că arătările sale sânt adivărate
n’am trecut cu viderea rugămintea sa ci mislotivindu^ne
iată i s’au dat acest hrisov al Domniei mele, prin carile hotă»
rând ca găsindu=și și putându=și scoati de acum înainte de
piste hotar dintr’alte părți de locuri streine — cinsprezece
liudi oameni streini care să nu fie din lăcuitorii birnici nici
din bejănarii ce sânt venifi de mai înainte aice în fără a =
vând mărfuri domnești, dregătoriile de granifă cum sânt cu
adevărat streini de tară aduși de peste hotar să fie scutif.i
și apărafi de birul visteriei, cum și de alte dări șihavalele ce
vor fi asupra lăcuitorilor birnici a tării. Aceștia întru ne=
mica cât de puțin să nu fie supărafi. Rămâind ca să cauți
numai de trebuința și agiutoriul casii sale. Pentru care po=
roncim Domnia mea atât Dvoastră dregători ispravnici cum
și zapciilor ce vefi fi orânduit cu orice fel de poronci și
de împliniri să aveți a urma întocma, precum mai sus prin
hrisovul acesta al Domnii me să hotărăște. Iară pe cei ce din
urma noastră luminați domni, frați noștrii pre cari pronia
Dumnezeiasca îi va orândui în urma noastră la domnia fă=
rii aceștia, poftim nu numai să nu strămuți această putină
milă, ce mai ales să întărească și să adaogă pentru a Dom=
nielor sale veșnică pomenire.

5 au scris hrisovul acesta la scaunul Domniei mele întru
a doua domnie a noastră a Mioldovii în anul al șaptelea.

1819 Iunie 2
Sau trecut în condica visteriei de hrisoave.

Actele Bib. Corn. Tecuci

cxxx
20 Iulie 1820

. Noi Mihai Grigori Sufu Vvod,
Cu mila lui Dumnezău Domn tării Moldovii. Cinstit 
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și credincios boeriul Domniei mele clumneta Petre Negre
biv vel aga sănătate, prin jaloba supt nr. 9061 ce-au dat
tlin partia sfintei Mitropolii, Isaia protosinghelul au arătat
ca Mitropolie are la tinutul Tecuciului o moșie anume Suc
mezău, care moșie pătimind împresurare despre răzășii de
Buciumeni ci să megieșăsc despre apus la apa Șiretului cu
moșia Mitropoliei, și din trupul acești moșii a Mitropoliei
stăpânesc o bucată de loc în capătul moșiei din sus, ce se
zice cotul lui Marcu și balta Gurii, pe care Mitropolie în
scrisorile sale le are cuprinsă, cu care jalobâ în£ătișându»să
pe răzășii de moșie Buciumenii în cercetarea divanului
dintr’un ispisoc din 7125 Iunie 5 de la Radul Voevod, cu
prinzători pe moșie Sucmezău și alte sate ce anume le
arată acest ispisoc carile sânt tot un timp de numita moșie
Sucmezău nefiind sămnile acelui ispisoc rădicate toate la
planul ce s’au văzut în divanu la răzășii de Buciumi, nu
s’au putut acum deodată să ia altă hotărîtură pe unde are
să să urmeze despărțire hotarului, întru aceste două numi
te moșii, decât cu multămire despre amândouă părțile, am
rămas ca pre la ce locuri la starea moșiilor prin cercetare
să vor dovedi sămnile acestui ispisoc pre acolo pre la aceleș
locuri să să urmeză și despărțire hotarului cu platnică stă
pânire. Drept aceia să scrie dumitale ca să mergi la starea
numitelor moșii unde în ființa vechilului sfintei Mitropolii
și a răzășilor de moșie Buciumii să faceți cercetare cu amă
runtul ca să dovedești sămnile acestui pomenit mai sus is-
prăvc. și pre la ce locuri li vei dovedi să să ridice întocma
ingineresc ce să va face și să dai și mărturie cu care venind
la divan amândouă părțile să să de ce desăvârșit hotărîtur-

ț p q 1820 Iulie 20

Iscălit vel log.
Arh. St. București

Cond. Mitrop. Iași 63, foaia 21 și v.

CXXXI

1 Ianuarie 1820
Adică eu Iftenei săn Pavăl Cupt[or] dinpreună cu so-
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(iia me Ioana și cu ficiorii mei, dat=am adivarat și mere-
dinfat zapisul meu la mana dums. Ghiorgbi Velică precum
știut să fii că ham vândut nooă stănjăni moșii de veci din
hotarul Pătrășcana parte pi din jos din săliște cu tocmală
săvârșită câți 20 Iei stănj. adică doaăzăci lei stăj- cari bani
ham și priimit deplin de nimene sălifi nici asupriți ci di a
noastră bună voi am vândut aciști stăj. de sus arătafi și di
acum înainti dmlui să fii bun stăpănetor precum și urmașei
dmlui nestrămutafi în veci de veci și pentru mai adivarată
credenfă neștiind cârti am rugat pi scriitoriu de ne=u scris
numili și noi am pus degitili în loc de iscălitură.

1820 Ghenr. 1

Eu Iftemi Cupt[or] vânzător

Eu Ioana sofia

Eu Safta feică

Eu Catrina fiică

Eu Cosfandin

Eu Zamfira

Eu Ghiorghi Gine fafă

Și eu rugat fiind am scris acest zapis cu zisa și bună
priimiri numifilor și am iscălit.

Acta Const. Solomon

CXXXII

18 Ianuarie 1822

Adecă noi care mai gios ni vom iscăle și ne vom puni
și digitele în loc de peceti încredințăm pren acestu adivărai
zapes al nostrul la măna dumesale lui lonefe lanoș răzășu
ditrul moșei Hănfeștilor pentru ce avăndu și noi unsprece
stănjăni pol aleși parte bătrânului nostru den Obrejoi și
mtrebandu=ne noi pe toati nemurili noștri ne=u dat voi si
yindimcui om găsi și găsindu=si lonefi lanoș răzășu cu noi
i am vândut lui acești stânjeni trei pol den cap în cap 
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după corgire trupului moșii și ne-m învoitu cate zaci lei pe
stanjan care ne sau făcut peste tofi banei ci am premet în
manile noastre treizăci și cinci lei deplen după tocmala ci
am avut și dumnelui lonefi lanoș să fie bun stăpânitor în
veciu pentrucă noi am vândut aciastă parte a noastră de
bună voia noastră de nemi sălifi și din nemurile nostre să
nu aibă voi neme di a supăra pe numet cumpărător adică
pi lonifă lanoș ce să»și cauți cu noi ieșindu o ramură den
nem nostru și pentru mai adivărat credinfi ne»m pus digin
fele în loc de iscălitur.

1822 Gbenar 18

Eu Andreiu Țe*gan  vânzător de viciu am pus degit

Eu lonefe Țegan vânzător de veciu am pus digit

Eu Andrunache Crăceiu vânzăfor di viciu am pus deget

Eu Neculaiu Cărceiu vânzător de veciu am pus deget

Eu Alexandrul Cărceiu vânzător de viciu și tofi feci. și
nemurele noștri săntem vânzător de veciu

Eu Năstase Demăcian fafe am fos[t] om strein

Și înfâmplăndu-mă și ieu în sat Vezureștii am scres
acestu zapes cu zăsa și bună premire acestor de sus iscăliți

fiindu poftet.
lonifă Popa

Acta Const, Solomon

cxxxin
30 Septemvrie 1822

Adică eu carile mai gios mă voi iscăli daf-am adevarat
și încredințai zapis meu la cinstită mâna dsale stolnic An-
done Corban precum si să știe că având doa pamanțun de
moșie în hotar Bucureștii după hotaruica răposatului mede.

r Abaza din Iei 1780 Noemvrie 23 cum și carte aS^i itofetăi din let 1818 Săpt. «.cari aceste doă pă.

mânturi le am și eu de baștină di pi st.amoa5a me Țaganoai
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și văzând eu că șăd cu depărtări și necunoscând neci uri
folos de la aceste două pământuri, după cum me arată scrin
sorile de mai sus pominite, de nime nici sălit nici asuprit
ci de a me bună voi le=am văndut dsali pomenitului mai sus
boer cu tocmală 350 lei, adică trii sute cincizăci lei, pi cari
bani i=am primit toti deplin în mânele meale și deacum
înainte să stăpânească ca pi o dreaptă ocină și moșăi vechi
atât dlui cât și urmașii dsale, iar născându vreo o pricină
la aceste două pământuri de cătră alti răzăși neamuri a
meali și neputândude stăpâni dlui eu dator să fiu a mă
judeca cu aceli neamuri și pentru mai adevărată credință
m’am iscălit însuși eu cu mâna me-

1822 Săpt. 30

Alecu Giurchi vânzător

Acest zapis l=am scris eu cu zăsa numitălor mai sus.
Și eu m’am întâmplat față la facere acest zapis și m’am

iscălit de martur.

loan Șărban

Ghiorghită Șărban pahar.

Actele T. Cincu-Teciici

CXXXIV

3 Ianuarie 1823

Dat=am adivărat și încredințat zapisul meu, eu Ion
Sturzu Ia mâna dumisale lui Niculai Pechenul precum să
fii știut că e°m vândut 7 firti di vii curătură și ne=u fost
tocmela întru noi 17 lei și e=m dat=o dumisale ca să fei oci=
nă pomenire feciorilor dumisale și strănepoților dumisale. Și
Ia facire acestui zapis s au întâmplat și alti omini tiniri și
bătrâni. Gu prăjina lucrului ne«u fost tocmela între noi.

[18]23 lanuari 3

Eu Ion Sturzu vânzătoriu

Eu Ilii Sturzu vânzătoriu
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Eu Stanciul Lazăr fafi

Eu Gligori Pechenul fafi

Eu Ion Amărașul fafi

Eu Gligoraș Năsfsăi fafi

Eu Ion feciorul Iui Gligoraș Isac fafi

Eu lonifi Vâlcul fafi

Eu Cosfe Pechenul fafi

Și ne^m pus șe degifile di pi nomile arătate .. mai sas.
Am sens eu dascălul Toader cu zisa celor mai di sus arăfafi.
Verso : Palma lucrului (în mărime naturală)

Acta Const. Solomon

cxxxv
3 Ocfomvrie 1823

Penfru pricinile ce urmează înfre dlui medelnicer Va»
sile Frunză și înfre sfolnic Andoni Corban penfru părfile
ce au în moșia Bucureștii aducându=mi luminafa poronca
Măriei sale lui Vodă ca să le cercefezi foafe preinile ce ur=
meză înfre amândouă părfile și după cuviinfă să pui Ia
cale, după care poroncă viind la fafa locului și după cerce»
farea ce am făcuf văzând mulfe încurcări și cerere unii de
Ia alfii cari socofindu=Ie că pără nu să va măsura moșia și
nu sa va rădica planu ei fiind mulfi sfăpânifori sfafornicifi
unii pe părfile alfora cu hofarnicele medelc. Abaza din 1780,
carile sunf surpafe cu giudecăfile divanului și a Domnului
Calimah, alfii cu zapisă vecbi, iară alfii nici ca cum având
scrisori carile acei cu zapisă vechi vor rămâne nestrămufafi
din locu ce să află stăpânind pără când să va rădica pla»
nul moșii și să va da sfârșit cercetării și afuncea cui i să
va căde își vor lua părfile unde să va socoti după dove»
zile ce vor încredinfa iar neamul Teleufescf?) fiind că Ie
lipsăsc zapisăle cele vechi ce=s arătate prin hotarnică dă
prepus că poate să fi trecut în vânzare la răposafu păharic
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spifa niamurilor ci au cursu din losăp căpitanu să vedi
că cu baștina tragi în parte dsali 518 stănjăni 7 palmi,
adică toată partea Iui Neculai Frunză ficiorul lui Andrii
Huduman bez 64 stănjăni 5 palmi parte lui Gheorghe Frunză
ci au trecut în vânzare la Berzăști, însă acești 64 stănjăni 5
palmi și cu parte di analogbii din partea Nastasii fata Iui
Frunză ci au fost starpă, și iarăși mai tragi 47 stănjăni 2
palme parte lui Iurașcu din bătrânul lui Murgoci cu zapisu
ci vindi Iui Neculai Frunză și cu o mărturii a unui Ixăz=
merită Bulai răzăș din București carili arată că au apucat
pi Nastasia Frunzoai stăpânind trii pământuri parte acelui
Iurașc din bătrânul lui .Murgoci, precum și Ia botărîtura
medelnicerului Abăza asămine i s au scos această parte di
trii pământuri care acum să socotesc 47 stănjăni 2 palmi, cu
cari fac piști tot 566 stănjăni = 1 palmă din cari mai scă=
zându=să 5 stănjăni 2 palme dintr’acei 4/ stănjăni 2 palme
ci s’au dat analogbii din vânzarea lui Iurașcu, Berzăștilor
pi partea lui Ghiorgbe Frunză, rămân drept 560 stănjăni 7
palme cari ari să=i trăgă și să=i împartă d=Iui me=
delnicer Vasăli Frunză cu niamurile dsale cursă din
Neculai Frunză iar pentru 583 stănjăni 2 palme ce să vin
tot dintr'această moșii lui loan Stogul, fratele lui Neculai
Frunză, feciorul lui Andrei Huduman comisul au tre=
cut tofi în vânzare di Ia urmașii Iui la stolnic Andonii
Cu zapisă, carile nefiind niam cu dânșii și numai răzăși cu
parte de cumpărătură având 64 stănjăni 5 palme di la Ghior=
ghi Frunză de la giudecata luminatului divan s’au dat ho=
tărîri ca toati aceli vânzări cu anologbii să să răscumperi
adică stolnicu Andoni să de zapisu vânzătorilor și să=și pri=
mască banii, rămâind în partea sa numai veche cumpără"
tură 64 stănjăni și 5 palme lui Ghiorgbi Frunză di baștină
și 5 stănjăni 2 palme parte din 47 stănjăni 2 palme din vân=
zare Iui Iurașc din bătrânul lui Murgoci, cari parti tot să
fac 69 stănjăni 7 palme, pe care să=și tragă și parte lui
cumpărăturii! ci au făcut cu anologhii pi aciastă somă, ca=
rile fac 63 stănjăni 2 palme și șase palmace parte din cum"
părături iar piști tot cu baștina lui Ghiorghi Frunză și cu
anolcghia din cumpărături fac 133 stănjăni 1 palmă și 6 
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palrnace, cari ari să=i tragă sfolnicu Andoni Corb iar
mcdeîmceru1 Frunză 1080 sfănjăni 6 palme 2 palmace atât
Utma di pi Neculai Frunză cu cumpărătura di la lorașco
din, partea lui Murgoci și cu anologhia din cumpărăturile
ci sau făcut di cătră stolnic Andoni iar pentru 583 stânjăni

ine ci să vini dîntr aceasta moșii partea bătrânului
Muraoci^ din cari să scad 47 stânjăni 2 palme vânzare lui
^urașc cătră Neculai Frunză precum sau arătat mai sus
rămân 536 stânjăni. Nimeni din niamurile cursă din Mur=
Sfo< i nu s au arătat cu cerire pentru acești stânjăni zicând
că toată partea lui Murgoci au trecut în vânzări la răposat
nocri pahr. Vasăli Sturza, pi cari di atunce îi stăpânești
avându=i și hotărîti carile cercându=să măsura cuprindi stă-
pâniri mai multă somă di cât acești 536 stânjăni cari nu
sau putut cunoaști ci stăpânești mai mult, cu împresurari
au cuprinsu sau cu driaptă cumpărătură. Și din parte ce
lorlalți doi bătrâni nevăzăndu-să zapisăle la cercetări și mai
fiind și alti cumpărături tot dintr’această moșii și pi la alfi
cu zapisă vechi la Ghiorghifă Costin și la Bulance, cari
zapis a Bulancii s’au văzut din 7155 Avgust 13 cuprinzători
pi un pământ, au și rămas bun stăpânitori căpit. Petre
Guzgan pe dânsul avându-1’ cumpărat di Ia niamul acelui
Bulance cu zapis din 1817 Dechev. 16, iar pentru parte lui
Ghiorghifă Costin ci are cumpărată dintr’această moșii să
arată printr’o hotarnică di la medelnicer Ștefan Abăza din
1780 Noemv. 4, când la ace hotărătură ar fi arătat urmașii
lui Costin trei zapisă: unul di la Ion ficiorul lu Gavrilifă
Duda, cu cari au vândut două pământuri din București lui
Ghiorghită Costin cari arată că sânt aceli două pământuri 50
stânjăni și al doilea zapis tot di la Ion ficior lui Gavrilifă
Duda ci iarăși vinde lui Ghiorghifă Costin 16 stânjeni ce i-au
avut și tatăl său cumpărătură di la Gavril fratele lui Maftei
și al treile zapis din 7219 Avgust 15 di la un Nedele ficior
lui Maftei din București nepot lui David, carile au vândut
iarăși lui Ghiorghifă Costin 6 pământuri din București, cari
arată că s’au făcut piste fot parte lui Ghiorghifă di aceli
cumpărături 10 pământuri și 16 stânjeni în fruntea hotaru
lui dispre apus carile să vedi greșita cu socotinfa a medel“ 
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Acta Const, Solomon

Eu

Eu

Eu

Eu

omeni fată

Vasili Cretu

lovu Crefu

lonu Crănganu

lordachi Dediu

1826 Inuari 25.

și ne=m pus numili șiȘi pentru credenta ne-m iscălit
degitile.

Eu Gavrilă Chifiga vânzător

Eu Lupu Chitiga vânzător

Și Ia acest zapis au fostu și alti

Eu lon’Velică

Eu Tofan Bole

Eu Dumitrachi

Eu Gbiorgbi Cretu

Și eu am scris cu zăsa lor

Preot Grigori Novacu

știut să fii că i=am vândut un stănjăn di moșii, ocină ci o
tragim den spița Donigeștilor den bătrânul Șolca și moșiia
ești în tinutul Tutova, ocol Pereschivolui în sat Ireatca, ci
să lovești în capăt despre apus cu moșiia Dragomanu iar
despre răsărit să lovești cu moșiia Pătrășcana iar o băcă-
fică mergi la apa Bârladului. Și tocmala ne=au fostu dreptu
8 optu lei pol stănjănul și am vândut de a noastră bună
voie ca s fii dumisale ocină în veci și f[ecio]rilor dumisale
nestrămutat în veci.

• CXXXIX

3 Februarie 1826

Adecă noi care mai gios ne vom iscăle dem adevărat ș
pre încredentat zapesul nostru m mâna lui Ion săn Vasăle
Velecă precum șteut să fei că i=am vândut un stănjăn de
moșii ce o tragem den speța Donegeștilor den trupul Șolcăi
ș moșii ieste în tenutul Tutovei ocolu Pereschevului în
satul Iratca ce să lovești m capăt despre apus cu moșii Dra»
gomanu iară despre răsăret să lovești cu moșii Pătrășcanii
iară o băcătecă merge m apa Bârladului și tocmala ne=u fostu 
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Dumitru

Acta Const. Solomon

cxxxx
10 Noemvrie 1826

Adică eu Ion Scunpul dinpreuna
dat=am adivărat și bene în<
stit mana dumlui neput—
con din sat Iresca precum
2 ferte di vei cu locu cu
am întrăbat pren megeși -
s'o cunpere fără numai nu 

" ’ 1 cu sofăi me Marii
 lucredintat zapesul nostrul Ia cin=

iului nostrul Ghiorghii Velecă deia=
bene știutu să fii că având noi
fofu în potgorii Irecii di vânzări

i noștri și nu s au găsăt nimene ca
meful nostrul nepot diecon fiind

Eu

Eu

Eu

Eu Pavălu Seretenu am fostu fati

Eu Ghiorghi Costescu am fostu fati

Eu Helobi Leurdă am fostu fati

Gavril Picioroga

Ș eu am scris cu premere Ia amudo părtele

Velecă

1826 Feurar 3

Ș pentru ce mai adevărată credentă ne=m pus numele
Ș degetele în locu de iscălitură.

Eu Ion Crănganu vânzători ș cu soțul Căsăndra ș cu
feciorii mei denpreună vânzători.

Toader și Mareia

Tofan Bole den speța vânzătoriului am fostu fati

Gherasăm Chereiacu am fostu fati

Marin Prăngate am fostu fati

drepte câte zece lei adecă zace lei șfănjăn de moșii , i.am
vândut de a noastra bună voi nesălefi neas[u]priti de neme
ca sa-i fei dumsale ocenă feciorilor nepotelor ș strenepotilor
neclatit m veci.
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râzăș și megieș s'au prididisăt di a o cumpăra în drept toc-
mali 40 lei bani adică patru zăci di lei pe care ban e-m pri=
mit diplen în măinele nostre și dumlui să aibă a o stăpâ
ne în veci nestrămutat ca pe o ocină drept a dumlui atăt și
urmașii dumlui. Și pentru ci mai adivărat credentă am dat
acistu zapes al nostrul di nimene sălet nici asuprefi ci di a
nostră bună voință niștiind carte ne-am pus numele și

degitile. 
1826 Noevri 10

Eu Ion Scunpul adiverez
Eu Marii sotu dumlui adeverez
Eu Ion săn Ion Scunpul ( Adiverim fiind voi luor
Eu Costanden Ion Scunpul 1 mai denainte
Eu Ghiorghi săn Ion Scunpul
Eu Petre fa(u la facire acestui zapes
Eu Ion Velică fa ti
Și eu am scris cu bună preimere den amândoă păr-

tăie.
Costandin Ireșcu

Acta Const. Solomon

CXXXXI

14 Martie 1827

Pre Inăltat Domni,

Cu al triile jolabă supărăm auzul înălțimii tali fiindcă
noi ne-am aflat cu moșii de baștină și de cumpărătură în
sat Beneștii, Lucanu, Mohorătii i Răce și Oprișăștii di giuos
ci sănt la tănut Tecuciului i Țutucani și Broșteni ci sănt la
tănut Neamțului cari ni adiverescu tădulili di plata chel-
tuelilor ci am purtat și sănt fati la măna nostră. Și pără
când au trăit betrăni ci=i cari ave știnti am stăpânit și noi
mai vârtos la părtili din moșia Lucanu am stăpânit cinci
pământuri din apa Dobrotforului spri apus întri moșia Lu
canu ci mergi din zări în zări pi din sus și întri cinci pă-
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mWurl ci au Margileștii pi *n  gios cari acești răci pă.
mantur. sa cuprmd intri moșiia Lucan cari mergi din zarl
in zar, ș, miri moș,,a Borduna stăpânit! cu numi de Lucan.
Și par Ia anul  1816 am stăpânit niclătifi iar di atunce și
par Ia anul 823 tot ne-au dat pricină neamurili Margi
ni că acel Ioc n’ar fi din trupa moșii Lucanu ci ar fi din
frupu moșii Borduna; și văzând noi că fot ni pricinuescu
neamul Margileșților am dat jalobă înălțimii făli la 825
Ghe[na]r și ni s au făcut cârti poroncitori înpreună și cu
cârti di blagoslovenii ci am luat dela părintili mitropolit
cătră dumlor dregătorii fănut Tecuciu, cătră dumlui pitar
vuheorghii Zota ca să ni giudeci și să ni ia sama la fafa
locului cetind și carte di blăstăm întru auzul tuturor; și
după cercetare ci ne»au făcut dumlor dregătorii i pitar Zota
au hotărât că aceli zăci pământuri ci le=am avut noi și cu
Margileștii în stăpâniri să fii trup di Borduna și asupra
cuvântului acestuia scot Genesăștii o botărnicufi pi trupul
Bordunii numai de 15 pământuri iar nu di 25 precum s’au
făcut acum. Și găsășcu cu caii boerii ca pentru aceli zăci
pământuri scurti să ni dei cinci pământuri din trupu Lu=
canu. ci mergi din zări în zări precum ni le=au și dat ca să
li stăpânim în dod cu Margileștii făcând și cârti di giude-
cată în cuprindere priciinii, cari cârti s’au dat la biv ceauș
di aproz Ghiorghi Păun, unul din neamul Margilescu : și
ceauș Gheorghii Păun ceri dela noi și parte nostră adică
2 pol pământuri în cuprindire cheltuelilor ci ar fi urmat
dumlui în vremi di trii ani di zili ca să o stăpânească și
după trii ani să rămăi iarăș a noștri și-i dăm zapis după
ceriri niuităndu-ni noi și nifăcănd socoteală căti cheltueli
au urmat dumlui în pricina aceasta și căti am făcut noi,
cari zapis ham fi dat cu greșală nifăcănd socoteală cheltu
elilor și a o parti și alta ni cunoștim cu tot însărcinați. Și
vindi dumlui ceauș acești cinci pământuri unui lurcu pi
trii ani de zili eu preț» de 100 lei pi an si cu alt, 53 de
stânjeni ci i-au avut dumlui din săliște Benesfalor tot intru
această tocmală si intră Turc» in stăpâniri par rad,cu fanu
căpiti ; vin Genesăștii cu poronca înălțimi, tal, ș, oprescu
piTurcu din stăpâniri luăndu locul aceala iarâș la a lor sta.
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păniri acum după treciere di vremi a trii ani ci sănt acum la
Mai viitor, trimeti dumlui ceauș [un] aprod cu volnicii după
jaloba ci au dat înălțimii tali ca să vaz de undi să»ș ia acel
venit dl pi acel Ioc ci l=au împotrivit» și noi Turcului i=am
plătit pentru 100 de lei i<am dat toată su[ma] osăbit di împli=
line și cheltueli ci am urmat pără când am dat bani cari și
Ia această dări di bani iarăș ni cunoștim asupriți că dumlui
ceauș ave să tragă parti pi 98 de stănjăni cu acii 53 și noi pi
45 de stănjăni și diosăbit ne=au mai dat boerii Mlădineștilor
i Pirlogeștilor ci ni tragim din Lazor fratili popii Iui Mac-
săn un pământ și 14 paș cu zapis ci avem dela losip Genes
i Toder și Andrei Genes iarăș cu cârti di giudecată. Și co=
sind noi fănul i=am făcut stog în an dintăi, cari și pi acesta
ni l-au luat Genesăștii și atunce la cercetare ci au făcut
dregătorii înpreună și cu pitar Zota n’au scos Genes hotar-
nica Lucanului și a Răcii, iară acum o arată și ni-arată și pi
noi că avem părți în moșiia Lucanu i Rece încă mai multi
di căt ^sti cerire nostră, cari toti scrisorii! ci sănt di hota-
răii numiți sănt Ia niamul Genesăscu și tac cu dănsăli însăi
și ni privescu cum perdim vreme și cbeltueli zădărnici
cari di istov ne»au sărăcit. Și în pricina acestor cinci pă
mânturi din Lucan, ni s’au ridicat cheltuiala piști 500 Iei și
acum ni aflăm răbdători di trii ani di zili, atăt di loc ci l-am
avut scurtu în stăpâniri din vechimi, căt și di acel loc,
cari ni I=au dat dregătorii cu cârti di giudecată și fiindcă
sănt toti părtili acice adusă cu aprod să fim rănduiti Ia
dumlui vel logft ca să ni pui la caii pentru toti arătărili
noștri prin jalobă și va rămâne pomană înălțimii tali.

Să rog să fii scoși înainte dumlui vel logft ca să aibă
înfățișări cu niamul Genesăscu i cu ceauș Gheorghii Păun
pentru moșie Lucanu și alti cari să cuprind prin jalobă-

Pre plecați la mila înălțimii tali

.Vasăli Strătilă

loniti Pirlog

Ion Lovin

Gheorghi Lovin
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Răzăși di moșiile arătati mai sus di la (inut Tecuciului.

-ia NT “«W 1Ogff£ PriU cerce£are P^e la cale 1827 Mart.
14 INr. JJJ5. o

Sfurza logf£. Acta Const Solomon

■ cxlh

20 Februarie 1828

Adică eu Ion Dragomii^ Donici dau acesta adivărat șl
încredințat zapisul meu Ia mana dumsali logofătului Gle-
gorei Istrati precum să să știi că i=am vândut 2 pogonei de
vei insă nu lucrătoare ce păragină cu prăjăna di 20 palmi
după zapisâlei vecbei ce săntu dati di minei cum și eu
le=am avut-o cumpărații ș cu tocmală bună 95 lei adecă no-
oăzace și cence lei ș le văndu de a mei bună voi nesălit
nece asupret de nemei pentru ocenă dmslei în vecei neclă-
tit. Și pentru mai adivărată cradență urmează a mei iscăli
tură.

1828 Feur. 20

Eu Măreoca fimiia lui Dragomir Donecei vănzătorei.
Eu Ion Dragomir Donice vânzător denpreonâ cu fimiia

mei ș cu fiimei (sic).
Eu Știfan Modruz am fost față.
Ș eu Ion am scres spre dovadă Ion Istrati vor. port.

Acta Const. Solomon

cxlui

16 Septemvrie 1828

Pre înălțate Doamne,
Pricina între mine și între cluceriul lancu Berza. au

luot sfârșit încă dela anul 1814 cu mulfămire amânduror
părților în toate pricinile ce am avut alegandu.ne ,r
boeri hotărnici cu multămire noastră pe dlux post. Ion Jora
și dlui dregătoriul ținutului Tecuciului ca după scrr.or.Ie
dovezi și prin carte de blăstăm să ui sa deosabxasea parte 
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me de moșie din trupul moșiei Bucureștii atât baștina cât
și ^cumpărăturile ce mi s’or cuveni de Ia un cumnat al său
Andoni Corban, cari an- . adus pe dumlor boerii hotărnici
și inginer de au rădicat planul acei moșii, cari după vechile
dovezi și dreptate ci am avut mi»au dat mărturie iscălită
de dlor de câtă sumă de stănjăni mi să cuvine baștină i răs-
cumpărături iscălindu=mi și harta i spița de niamuri, după
dovezile vechi și noi ce au rămas buni, făcandu=mi și sămni
pe fata pământului. Apoi la amil 1825 să scoală un cumnat
al său pahr- Andoni Corban vrând nu cu vre o dovadă
vrednică de credință să răzvrătească această pricină, decât
cu hârtiile plastografi ci mai rămăsăsă ne rupti la măna lor,
căci atunci aflându=mă eu aice în alte trebuinti am fost
tras în giudecată luminatului divan și înfătășând cu toate
hotărârile luminatilor divanuri de curmare pricinilor ce am
avut cu numitul clucer lancu Berza, după ce li=au văzut
ni=au hotărât, că mai mult într’aceste pricini nu întră di-
divanul în cercetări și acel Andoni tot nemultămit arătăm
du-să cu cercetare dlui post loan Jora și a isprăvnicii, au
mai cerut ca de iznoavă să să mai cerceteză pricina hotaru-
lui moșăi Bucureștii atât mărturia dlui post. loan Jora i-a
dlui dregătoriului de fănut cum și spița ce ești la mini, pi
dlui spatar Săndulachi Stamatin și dlui ban Neculai Tu-
duri din (ănut Putnii. Cari ceriria sa și eu am primit, însă
el să-i aducă cu a sa cheltuială puindu=și vade de trei luni
cari va aduci și acum au trecut doi ani și giumătate și tot
nu i=au mai adus preînălfate, Doamne. Aceasta n’au făcut-o

de altă protivnicul meu decât numai să-și iei un docoment
Ia măna sa . cu cari după vreme să mă mai superi și să
mă păgubească. Mă rog înălțimii tale că dacă
el nu voești a aduci boerii cersuti să mi să dei lumi
nată poroncă înălțimii tale cătră dlui spatar Săndulachi
Stamatin i dlor drăgătorii de tănut să cerceteză și fiind
întocma precum arăt să mi să împuternicească stăpânire îm-
plinindu=mi și dreptul ce au luat în tării după numita mo
șii, după dovezile ce am și ace carte ci-i la împrotivnicul
meu pahr. Andoni să să e de la măna lui să să trimată la
dlui vel log. cum și pentru^ artea poroșnecului loan Rășcov
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ce au cumpărat-o dlor boarii ak'iz- l.
cum, mă pro£imlsS eu a« r‘ :?6’ MfiiOd, rif?i “='

a 1 răscumpără de la dlor.
înălțimii fale pre plecată slugă,

Vasali Frunză medelnicer

1828 Febr. 16

Actele T, Cincu-Tecuci

CXLIV

17 Februarie 1828

Io loan Sandu Sturza Voevod cu mila lui Dumnezeu
Domn Țării Moldovii.

Cinstit și credincios boeriul domniei mele dlui isprav.
de fenuf Tecuciului dlui Săndulacbi Stamatin biv vel spă-
tar sănătate, din cuprinderea jolobii aceștia pre largu vefi
înțelegi arătare jăluit și cerere ci faci; pentru care scriem
domnia me dtali și vă porocim ca să vă adunați la un loc și să
înfăfășafi pe părăt cu jăluit în cercetare giudecăfii dtale și
dacă să vor dovedi arătările jăluit adevărate, apoi atăt carte
ace care i s’au dat ca în vade de trei luni să aducă pe bo-
erii ce i-au cerșut și nici până acum n’au fost următori să
i șă înfăf. și să să trimată Ia dlui vel logf. spre a să rupi,
căt și în stăpânire să=l puneți pe jăluitor după mărturia
dumsale post. Joro făcând dta adevărată înștiințare la dlui
vel logf. și de tot venitul acelor părți că părătul cu chipuri
de prelungire le-au luoat de pe dreaptă parte, dând dsale și
carte de giudecată spre săvârșirea acestii îndelungate pri
cini, iar dacă pricina va fi într alt chip și acolo nu-i vei
pute puni Ia cale să=i sorocești ca să vii Ia divan cu măr

turie de cercetare.
1828 Fev. 17.

Asămine și pentru ace parte ce au cumpărat Certăștii dacă
‘ să va ivi protimisiri jăluit și nu vor fi trecut ani fără a fi 
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făscumpărăturii să=i îndatorați a=și primi banii și ace parte

să o daȘi în stăpânire jăluit.
(Pecete in chinovar roș.) vel l°g-

Actele T. Cincu-Tecuci

CXLV

18 August 1830

Cătră cinstita Isprăvn. Tecuci
Am cercetat pricina între dumn pahr. Andone Corban

și cu Vasăle săn Ion Rusul și am dovidit pricina așa : acist
Vasali cere zăce pași de moșii din botar Bucureștii oe ia
dlui pabr. cu o mărturei a unui Dregomir Barbălată ce o
dă lui Vasăli Mibăilă că are zăce pași din loan Barbălată
cu trei pași ce au cumpărat dela fratele lui Gavrilă adică
de la acestu care dă mărturia și tot într’o zi să vede și ți=
dula botarnicului a răp. sărdar Manolacbe Radovici că au
ales zăce pași lui Vasăli Mibăilă după mărturia lui Drăgo=
mer Bărbălată care au încredin(at=o și răp. sărdar. Și acești
zece pași sănt vănduȘi di însuși Vasăli Mibăilă duml pabr.
mai înainte de botărît și mărturia ce au luat Mibăilă de la
Drăgomer Barbălată n'au dat«o împreună cu Șidula botar=
necă înȘelegându=să că au păstrat=o dovada, decât ca să mai
tragă moșia și din alte botară.

Și făr cuvânt este cerere numitului Vasăli săn Ion
Rusul, de vreme că scrisoare care scoate este pe numele
lui Vasăli Mebăilă a celui care și este vânzătoari cătră dlui
pabr. Apoi dacă bunu său a vândut și vânzare trecută prin
botărît nu prindi loc cererile ci face supt socotința cari să
află că au greșit bunu său de au vândut și să căde să nu
vânză și să. o (ii pentru dănsu fără, să știi de ce că au fost
stătut pe bunul lui și ci au vroit au făcut.

O n „ 1830 August 5.
□cariat ilerescu căminar

Di la Isprăvnicia Tecuciului

De vreme că dlui căminar Scarlat Herescu încredin»
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(ază prin această mărturii de cercetare ce au făcut că Va-
săli săn Ion Rusu pretendatorul este nepot vânzătoriului
cămnar dlui pabr. Antoni Corban, apoi nu făr cuvânt ești
cererea sa, pentrucă lucrul ce au vândut bunul său dlui nu
poate răscumpăra și dar să împuternicești stăpânirea dsale
pabr. pe acești pomeniri zece pași.

1830 August 18.
Actele T. Cincu-Tecuci

CXLVI

11 Martie 1832

JURNAL

Anul 1832 : luna Mart în 11 zili s’au ascultat în prest=
suvia aceștii vindecătorii jalba lui Vlad Baud și Costacbi
Dămăcianu, din satul Tecucel Săcu dela acest finut, urmați
cu p^ră asupra lui Dumitracbi Dragoș sini Dragoș, Gheorghi
Dra goș din satul Hănfăștii, pentru 12 pogoni vii în botaru
moșii Hăntăștii, ci li=ar fi avut luoafi în scbimbu dela unul
loan Istrati. Infă(ășindu=să amândou părfili di giudecată s’au
dovidit că viili pominiti sănt cumpărați încă dela 7193
(1685) lulii 25 și di la 7194 (1686) Apr. 9 și dila 7195, (1687)
Fivr. 12 cu loc cu tot și în urmă să dovidești din mărturia
de cercetări a lui Grigori Eliescu din lit- 1777 Maiu 5 prin
cari adiveriază că acești vii sănt cumpărați cu loc cu tot
precum și din cartia di giudecată a răp(o)satului Costin
Nigre din 1.787 în cari lămurești că pominitili mai sus vii
sănt pi loc lor; apoi di au și cumpărat căpt. Necolai Cru°
cerec în urmă o parti di moșii, din botarul Hănfăștii dela
răzășii acei moșii și la botărătul ei au făcut vornic di portă
Ștefan Popăscul la an 7273 (1765) luni 11 s’ar fi ales aceli
cumpărături piste acești pogoni di vii.

Giudecătoriia încbiind a sa socotinfi pi temeiul mai
sus pominit au hotărât că acești pogoni di vii să nu fii
dijmuiti di niamul Crucerescului, cumpărătorii din urmă ,
iar dijma ei, au luat-o părăsii păn’acum, să o întoarcă jalu-
itorii înapoi, scriindu-i și isprăvnicii di a aduci întru împli-
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CXLVIII

7 Octomvrie 1836

ZAPIS
Viile mele ce am la podgoria Necorești pe dealul Coasta

Lupei cuprinsă întru o îngrăditură, precum să stăpâniască
fără de nici o pricină, cu casă, cramă, grajdiu și șură și toate
uneltele trebuincioasă pentru culesul ei, Ie=am vândut de
veci dumisale Tudoran Cincu, cu pretbotărit patru mii trei
sute lei, cursul Eșului de acum, încredințându»! și nouă
sprezăci bucăți documenturi atingătoare de viile arătaCi și
am primit toti banii deplin prețul viei ci să arată mai sus
precum m’am învoit, dau dumisale acest zapis de vânzare
supt a me iscălitură cu cari va stăpâni dlui via în puterea
documenturilor, volnici fiind a faci cu dânsa ci va voi.

Donici comis 1836 Oct. /

Giudecătoria tănut Tecuciului,
Pentru că acest zapis ești supt adivărată iscălitura

dumisali comisului Andronachi Donici și pe temeiul cetirii
ci și prin jaloba au făcut să încredintază cu iscăliturile cu=
viincioasă și punere pecetii postului acestui târg Tecuci

1836 Noemvr. 28
Actele T. Cincu-Tecuci

CXLIX

13 August 1837

De Ia Giudecătoria ținutului Tecuci, Dumnialui comi=
SU1 Andronacbi Donici prin jaluba sa primită la 28 Noemv.
anul trecut 1836 au cerut ca să o încredințezi un zapis din
3 Agust acelaș an prin cari vinde viile dumsali ce li ari
Ia podgoria Necoreștii pe dealul Coasta Lupii într’o îngră“
ditură, cu casa, crama, grajdi și șură precum și toati unel=
tili trebuincioasă pentru culesul ei în de veci cătră dlui
Tuduran Cincu drept patru mii trii șuti lei cursul Eșului-
Deci pi di o parti în aceiaș zi Noemv. 28 sau pus încredin=
tare supt Nr. 276 pi zapis numai că ești supt adivărata is=
călitură a vânzătoriului, iar pi di alta la 9 Decbv- acel an 
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cu Nr. 5112 sau scris tănutalii ispravnicii ca să pui în Iu»
crare publicarisire în tot cuprinsul £ănu£ului pi temeiul
aliniat 3 clin sobornicescul hrisov întărit de 6 luni de zile
spre știința tuturora- De la cari ispravnicii pe lângă o£no»
șenia iar cu Nr. 2908 s’au primi£ publicabile urmaii în nu
măr de 6 bucăți cărora luoari aminte făcându-să nici o fa£ă
nu s au găsit iscălită de pre£endosare sau poa£e misi£oare
și nici în £ermin de 6 luni adică dela 11 Dechemv. anul tre
cut 1836 din zioa slobozirii publicațiilor precum nici după
termin păn astăzi nu s’au ivit vreo lăcrămare. Drept aceia
îndeplinindu=să această vânzare cu toati formalitalili, giude-
cătoria potrivit articulului 3 periodul al doile din șapitrul
al 8=le al Organicescului Reglement o publicarisit în povă£uire
întăriturilor, dat-au acest act și întărești prin el stăpânire
dumisali Tudurachi Cincu cumpărătoriul, în veci din neam
în neam nestrămutat de nimine pe arătatile vii.

Nr. 207 Pecetia giudecătorii

1837 August 13 zile.
Actele T. Cincu-Tecuci

CL

10 Ianuarie 1838

Z A P I 5

Adecă noi câțiva locuitori din cătunu Braniștea ot sat
Sârbii cari mai jos ni vom pune numele și degitile acei cari
nu vom ști carte, iar acei ce vom ști carte ni vom iscăli în
suși cu mânile noastre, încredințăm prin acest adevărat za-
pisul nostru ce-1 dăm la măna dlui polcov. Tudoran Cincul
ci este ginere răpos. polcovnic Andoni Corban, pentru că
de a noastră bună voie, nesilit! ?i neasupriti de nimene i=am
vândut de veci dsale 33 stânjeni, adică treizeci și trei stân
jeni ce=i avem : 25 în Codrul Buciumenilor pe din gios de
Poiana cu megieș marginea de sus a preutului Ștefan Cor
ban și 8 din sat din Buciumeni cu o sumă stânjeni rascum-
părati de la post. loniti Șăndre, iar pe din gios cu razașii
Corbănești iar lungul acestor stănjăni merge dinspre apus 
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La capăt să începe din homarul moșii Poenii și merge de pe
zare de răsărit pănă Ia homarul Brăhâșăștilor, după cum merg
și celelalte moșii, care moșie o avem și noi baștină și cum»
părătură de la răzeșii noștrii anume : Toderașc ce=a fost
frate cu Grigore Corban, după alegere ce s a hotărît de ră»
pos[a]t boer sărdar Manolache Radovici la anul 1818 Mai 15.
Pentru cari spre a luării de temeinică stăpânire, avem și
carte de învoială întărită de dlui post. loan Jora la trecut
an 834 fevr. 2. precum și carte de judecată a divanului din
trecutul an 816 Iunie 19 și săvârșită prin jurnalul judecă».
torii de Tecuci supt Nr. 53 din anul 832 Mai 18 și afară
de alte cărți și fiindcă pomenitul mai sus cumpărător să
găsește ginere neamului nostru Corbănesc ni»am tocmit prin
bună alcătuiri și hotărît preț 60 lei stânjenul adică șaizeci.
cari bani i»am primit toti deplin în mânile noastre, fiește
carile pe câți stânjeni am avut. Și de acum înainte în veci
să aibă de a stăpâni și urmașii dumisale, nestrămutat! de
nimeni ca pe o driaptă ocină și moșie. Iar întâmplându=se să
iasă aciastă moșie oglim sau să rășluiască cineva din ea vre
un stânjen, atunci noi datori să fim a=i da moșie asămine
de unde vom ave din alte părți și toată cheltuiala ce să va
prilejui să fie toată dispre noi. Și pentru mai adivărată cre=
dinfă prin punerea degetului am iscălit, iar care am știut
carte, ni-am însemnat numele însuși cu mâinele noastre.

Anul 1838 Ghenar 10.
Eu Gheorghe Ursachi vanzator

Eu lordachi Condurachi vânzător

Eu Ștefan Ursachi văzător

Eu Iftemi Ursachi vânzător

Ion Ursachi vânzător

Aceștia au luat banii pe 27 stânjeni.

Actele T. Cincu-Tecuci

CLI

28 Mai 1839
Adică cu Safta Sămilichiuai 1 Smăranda fiică Saftii i 
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eu Gligori fiiu Smărandii și eu Costachi fiiu Smărandii braț
'ciligori cari mai gios vom puni numile și degitili în loc di
iscălituri dăm acest adivărat zapisul nostru Ia mana dmsali
postcelului Pavăl Cuptior precum să s știi că pren buna al»
cătuiri ci am făcut cu dmlui i»am dat în schimbu trii stăn»
jăni di moșii și giumătati din hotarul Petrimăneștii ci o am
baștină ci mă trag din niamul Negrufăsc cari moșii să în»
cepi din apa Bârladului lungime și mergi spre răsărit pănă
în vale Giugastrului undi stă tot trupul moșii Petrimăneș»
tilor și dmlui încă ni-au dat noâ înpotrivă doi stănjăni din
hotarul Tălpigii din vatra satului ca să=mi fac casă și oriei
voiu vre în prejma casăi ca pe o ocină a me cari moșii să
începi din balta Tălpigilor și mergi tot spre răsărit pănă
undi stă tot hotarul Tălpigilor dar stăpânire me ari să fii,
adică a noastră după analog afară la cămpu după cum să stă»
pânești di cătră to£i răzășii. Măsura stănjinilor și unii și
alții au să măsoari cu stănj. gospod de opt palmi după
palma ci va fi pe hotarnicile cu cari s’au măsurat acești
moșii cănd s’au hotărât. Și de acum înainti să»i fii dmsali
nostce[lului] Pavăl stănjănii arătat mai sus ocină și moșii
atât dmsali cât și ficiorilor, nepoților, strănepoților în veci
nestrămutat! di cătră nimine asămine și noâ să ne fii stăn»
jănii ci ni i°au dat d. pe cari am priimit asămine zapis, pe
cari neștiind cârti ni=am rugat scriitoriului di ni»au scris
numili și noi am pus degitili în loc di iscălituri mai iscălin»
du»să și alti oamini cari au fost fati-

1839 Maiu 28.
Eu Safta Sămilichioai adiverez Ghiorghii Cuptori

am fost fati
Eu Smăranda fiică Saftii adiverez Dascalu Ion Sălă-

văstru fati
Eu Gligori fiiu Smărandii adiverez 5 au scris di mini is

călitul cu priimiri și
Eu Costachi braț Gligori adiverez buna voi amânduror

părților.
Eu Toadir Ariton fată Gheorghii Dabija vor.

de poartă
Eu Ghiorghii Popa fati

Eu Costând. Cuptior fati
Previghitorul di Ocol Bârladului
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Fată viind și înainte-mi iscălind prin acestu înscris și
arătându=mi că ești adivărat după cirire s au încredințat și

di cătră mini.
1839 lulii 16.

Acta Const. Solomon

CLII 

28 Martie 1840

Eu cel mai gios iscălit încredintăz cu acest zapis al
meu ci=l dau la măna giupănului Tudoran Cincovici zăt pa-
harnicul Andoni Corban precum să fii știut ca o du
gheană ce=o am în târgul Necoreștei pi rândul dispre
răsărit, nisălit nici asuprit di nimene ci di a me bună voi
i=am văndut»o dlui cu botărîtă tocmală 1600 lei adică una
mie și șasă șuti di lei, pi cari bani i=am primit tofi di plin în
măna me, însă acestă dugbiană ești driaptă a me și ești a=
lăture pi din gios cu locul dlui și pi din sus cu locul căpi=
tanului Toma Andrei și măsura aceștii dugheni ești frunte
în ulifă di patru pași și pasul di șasă palmi proaste iar Iun-
gime locului ești pără în râpă cari această vânzări ești be~
naoa și cu locul cu tot. Și la facerea acestui zapis s au în-
tămplat și alti obrazi cinstiți fată și dlui să fie vecinie stă
pân atât dlui și urmașii dlui și încredințat și un zapis
de cumpărături locului în măna dmsali și spre a fi temeinic
acest zapis am iscălit însuși cu condeiul meu rugând și pi
dlui starostile de neguțători de au întărit puind și pecete-

1840 Marti 26.
Costantin Potărnicbi vânzători

Ion Sandu am fostu față

Costachi Corban față

Lupu Levi față

Todir Dan am fostu față

Și la facer acestui zapis am fost și eu față și am iscălit
di martur.
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Poftit fiind și fiind cu bună primire numitului van»
zătoriu am scris acest zapis și am iscălit di martur.

Starostili târgului Necorești

însuși dotătoriul acestui zapis fată viind înainte me și
arătându=mi că di bună voi au făcut acestă vănzari s'au în»
credinfat și di cătră mini întărindu»l cu punire pecefă.

1840 Marti 28.
Pecete cu inscripția : „Târgul Necureștii (la mijloc), țănutul Tecuciu

1834" (in jur).

Giudecătoria (ănutului Tecuciu

Pe temeiul adiveririi comisariului târgului Necoreștii
și a cererii ci și prin jalba trecută în regbistru intrării la Nr.
1384 au făcut — să încredinfază di giudecătorii pi formă,
etc.

Actele T. Cincu-Tecuci

crin
21 Decemvrie 1850

Z A P E 5

Știut făcu pren acestu înscres al meu ce»l dau la măna
d. dascălului Neculaiu Popa că la nevoia ce am avut,
am cbicat la dmlui cu rugăminte și m’am împromotat cu opt
zeci lei, adecă opt zăci lei cu vade pără într'o lună de zele
și pentru osteneala banilor pără în vadeo însămnată îi dau
on pogon loc de arătură cu prăjina de douăsprezăce palme
gospod și acest să i=l dau în botar București de la vale
de crâșma lui Iane< Căndu eu n oi fi următor banilor, apoi
dumnului să rămăie de veci nesupărat de nime. 5 au încre»
dintat și cu pecete supt iscălitură.

IojU luna

Dechemvrie 21.

Pecete cu inscripția: „Nr. 968 Țănutul Tecuci-1840-satul Dobrișăști".

Actele T. Cincu-Tecuci
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CLIV

23 August 1866

Z A P I 5

Josu iscălitulu fac știutu prin acestu adivărat zapisu
al miu ci=l dau dsali dlui Anton Cincu pricum ca să fii
știiutu că di a mia bună voi și nisălită di niminea i=am
tricut în di viei vânzări dsali giumătati fălcii locu di aratu
din hotarul București, comuna Dobrinești ci=l am propriu al
miu, megiitu pi din sus cu partia dsali conpărăto*
riului ci o ari conporată di la dlor frații Bogdănești și pe
din sus cu dmn Niculai Ghiltu, măsurată falcești cu pră=
jina di douăsprezăce palme, cu tocmala hotărîtă 30 gal. fal=
cia, iar pi jumătati di fălcii cinsprezăci galbini (15 gal.). Pi
cari bani i=am și primitu tofi deplin în manele mele acum
la faciria acestuia. Și dar di a fi di astăzi înainte atătu dlui
Cincu cât și urmașii dsali vișnici stăpâni ca pi o driaptă
propietati a dumilorsali. Am iscălit rugând și pi d. primar
diau adiverit zapisu di fafi pi formă.

1866 Aug. 23.

Și iu poftitu fiind di vânzători am scrisu acistu zapisu
și am iscălit.

C. Stanovici

Actele T. Cincu-Tecuci

CLV

20 Noemvrie 1870

Jos iscăli(ii vetuitori din orașu Tecuci mahalaua Bol°
gări facem cunoscut prin acest înscris al nostru ce=l dăm la
mâna dumnialui d. Anton Cincu, știut să fii că de banii ce
au rămas de Ia răposatu Costache lanovici ce i=a lăsat fetei
Marioara 65 galbeni, 50 galbeni ce sunt lăsafi prin testament
și cinsprezeci galbini deoparte soacrei meii Voichifa.

In care bani aceștia am primit to(i și doi boi de jug
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și un mânzat și una mânzată și pentru primire amdat acest
înscris.

1870 Noemv. 20.
Eu Ștefan Alde, ginere, i=am primit

Eu Ion Alde chizaș

Neculai Alde chizăș
Actele T. Cincu-Tecuci



INDICE DE NUME
Persoane, lucruri, dregătorii și numiri geografice

A

Abăza Ștefan med. *61,  62, 76,
97, 109, 111, și biv vel med.
58, 115, 117=8, 120=2.

Acsini£a 88.
Acsinte Uricariul 99, 100.
Adam, mănăstirea Iui 9 Ștefan 58.
Agapie văfăgoae 53.
Agă Irimia, fecior Iui Nădăbaico

vorn. 10; Cosfachi Conachi
107 biv vel Petre Negre 113.

Agiud finului 10, 12.
Albul 49, 79; Andrei 49 ficior

Tomii 49.
Alde Ion, Neculai și Ștefan gi=

nere lui Cosfachi și Voicbifa
lanovici 143.

Alecsandru stegarul 13.
Alexandru .nn Radul Voevod 10.
Alexandru Costandin Voevod

65.
Amărașul Ion 117.
analogon dreptul 83, 109, 139

analogbie 108, 118.
Anastasie ispravnicul Tecuciului
41preot of Biserica Banului
[Nicoreșfi] 94.

Andoni sân Cosfantin 91; Cos=
fanfin 98; pârcălabul. 109.

Andrei of Pufiani căp. 26=7 ; of
Sichifișeni 28 ; Neculaiu 79]
Ilie „am scris" 89] Andreiaș fe=
cior lui Băndac 38 ; 1 om a
căp. 140; Andreica pan. of
Năfurdeșfi 8 ; Andrica 24.

Andronic Ștefan 90.
Angbelina fata ușăriului T of lei

ce au finuf=o căp. losăp I lu=
duman 119.

Angbelu(i ficiorul Ursului Păn=
fului 38=9.

Anna și Ani(a 13, 25; giupâ=
neasa Ursului Pârtie vornic,
fata lui Cosfandin Coșescul
15=6 J fata răp. Gheorghe hatm.
19; visferniceasa 28; lui Toa=
der Idu 92.

Antimita nepoată lui Toader
Bran 93.

Antiobie Vodă 41.
Anfobi pisăr 99.
Anton [Corpaci] 10.
aoș de fân 27.
apa Dobrofforului 8, 126 j Polocin

10, 12, 14, 16=7 ; Pereschiv 15;
Prut 16 ; Șiret, Săref sau Se=
ret 16=8, 20, 35, 38, 40, 46, 58,
63, 65, 98, 113 (malul) 42=3 ;

*J Cifrele arabe arată paginile acestei publicații in care se găsește numele citat.
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Zălefin 22, 25; Dimaciului 30=3,
36=7; Călmăfui 30=1, 33=4,
36=7 (matca, vad de moară)
36=7 Rușinosul 34, 36=7 ; Bâr=
Iad 43, 124, 134, 139 (vad
de moară) 36, (malul) 42; Te=
cucelul 56=8, 66,86, 92, 95=7,
109, 119; Berheciului 123.

Apostol 67; vornicul de Gălășoi
41 ; erei ol Necore$fi 50, 74 ;
săn Gradul 58 ; fratele popei
lui Cosfandin 71; diac de divan
100.

aprod 128 ; Blojul of Meseani 8 ;
Mândrul of Frumușel 8; adus

cu 82.
arhimandrit Sălăvestru si sfaref

m=rei Neamfului si Secului 44;
Si egumenul Nicodim al m=rei
Necorifi 78.

arhipolcovnic Andone Corban
105.

Arion 28; sin popa Gaicei din
Liesfi 31—4, 36.

Ariton săn lui Ghiorghe Frunză
61, 63 ; Toadir 139.

armaș 29 ; armaș al triile Lu=
pasco Nădăbaico 12=4, 17;
armășel Lupul of Sirbi 8.

Aron Vodă 41=2.
Arsăni fecior lui Dragosin 27=8.
Arventie dealul 21.

B

Bacău 90 1 paharnic de 20.
Baciul Gheorghe 58.
Badea de Mofoșăni 28.
Bahul Gligore of Spăriefi 44=5.
Baicu 25.

Balașa 97.
Balomirești pământul 20.
Balotă din Oprisăsfi 7,8 [stâlpul

lui] 23.
Bălotești saf 21.
Balta Stânii 40', cotul Șiretului

98 ; moșie 98.
Baltă lordachi 103=4.
Balș Cosfandin biv vel logofăt

47, 54.
ban mare Paladi 39 Mihălachi

Cerchez 73=4 J Arghirie Cuza
86; ban loan lamamdi 107;
Neculai Tuduri 130.

Barbălată 97 ; Șendre, Toader,
Si Posfolachi 58 ; Ivan 95=6 ;
Dagomir si Ion 132.

Batărescu 75; Batariștilor ho
tarul 75.

Batin 47. »
Băi valea 57=8.
Băicani saf 25, 28.
Bălan Neculai 105.
Bălăută săn Bulance 49.
Bălica lordache 49.
Bălcu Ion 75.
Băndac 38.
Bănescul Vasăli 76.
băniasa Cafrina Rusofoae 65=6.
Bărcan 11=2, 14, 16=7 : Vasilachi

29; lonifă zăf prof. Miron
Berza 60 ; Todir 73=4.

Bătrâna sora lui Chineje 36.
bătrânul Negoifilor 31, 34, 36=7

din Liesfi; Popeștilor 33, 36=7 ;
Floreșfilor 36=7.
Bârlad fârg 9, 10, 59, 60 ; pe=
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pecetea târgului 9; apa 43, 94,
124,134, 139; vad de moară 36 ;
malul 42Miceșfii de 60, 62 ;
privighifor di ocol 139.

Bâzul căp. 24, 29, 30.
Beacbea Castan fi 11, Becbe

căp. 25.
beizade 108.
bejănari [veniti în fără] 112.
Belciug loc 43.
Belcul șesul 43.
Beldiman sin Penfel 28.
Belful Gligorie din Măfăcani 10.
Beneștii și Benește sat 8, 126;

sălișfe 127.
Berbeci apa 123.
Berbeciu Cosfandin 90.
Berza Miron protopop 57*8,60=3',

Neculai diacon brațprof. Miron
60=3; Uie logf. săn prof. Miron
60, 62, 76, 81 ; Vasăli popa sin
diaconului Neculai Berza 60, 62,
100 ; lonifi săn diacon Neculai
60, 62, 100 Saffa giupâneasa
lui Uie logf. 76 ; Ian cui 100,
118 și clucer 129=30- Berzăsc
neamul 99=102, 120.

Befivu Grigore 28.
Bicbescu Ilii 59: Todir săn Ilii

Bichescu 59.
bir, birnici 112.
Biserica Banului [Nicoreșfi] 94;

din Tecucel 101.
Bistrifa m=re 41=2.
Blâjeri moșia 42.
Blojul aprod of Meseani 8.
Boban Sandul 67.

Bobreancbii Dumitrașco of Zi=
ești 30, 32=4, 36 ; vornic 31.

Bodea Ursul 58.
Bofolodor of Călimăneșfi 68.
Bogdan Ion vel logof. 46, 70;

Uumifrache vel log. 47 ; Bupu
biv vel stolnic 47.

Bogdănești frafii 142.
Bogbeșfi sat90; moșie 90, 107=9.
Bogza Toadir din Mohorif 9.
Boldea Pefrea 11.
Bolea vorn. de poartă 7 1ofan

124=5.
Bolica lordache Brumos 49.
Bolocan Dedul 85.
Borde ficiorul lui Vlasăi de Opri=

șășfi 21.
Borduna moșie 127.
Borvină 25.
Boos Toader 47.
Bosie și Bosăi 67; Toader med.

122=3.
Boteanu Alecsandru stolnic 119.
Boul vist. 7.
Bran căp. 79; Roman 80; loan

sau Ioni fă sulger 80, 88, 97 și
biv vel sulger 93=4; Uumifrache
pisăr 88; Toader 88, 93, 97.

branește cu poiană 26=7.
Braniștea cătun of sat Sărbii 137.
brazda în cap 21.
Brăiloi 49.
Brăbășăști și Brăișăști 40 mo=

șie of Tecuci pe Șiret 63, 66 ;
hotarul 65 ; siliște 65; sat 138.

Brănoe Maria sulgereasa 94'.
Brândușa preoteasa 96.
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Bricean Ghiorghi 98*9.
Broască Loghin răzăș de Flâr-

sășfi 42 și de Popi 43.
Broșteni saf la fănuf Neamfu*

lui 126.
Buceșcii saf 9.
Buciumenii 40, 97 moșie 79,

88, 93 și Buciumi 113 / codrul
și salul 137.
Buciumești moșie ce=i zic și Te*

cucelul 99=101.
Buciumi piatra 65.
Bucul de Crăeșfi 11.
Bucureștii moșie ce este la finf.

Tecuciului pe apa Tecucelului
56, 58, 60=1, 76, 86, 89, 95, 97,
99=101,109, 117, 119,121,130;
hotarul 57, 60,62, 66, 115, 132,
141.

Buda Vlad 133.
Buhuș TIeculai log. al treilea 16.
Bujor 92=3.
Bulai Aposful of Șerbăneșfi 31*2;

Răzmerită răzăș din București
120.

Bulance 49, 121.
Bulălete Neculai 49.
Buliman Isac ot Beneșfe 8.
Bulomer Vasile 58.
Bulzăști hotar 59.
Burăian lonit 93.
Burcan Somion 49.
Burdusaci saf 21, 27*8.
Burdușani saf 27.
Burgheale din bătrânul Negoifă

36.
Burlanu 49.

Burzunu Gheorghii 49.
Buzăștii moșie 76.
Buzi Bălan bătrânul 83.
Buzinco 23.
Buzniasa Irina 14=5.
Buzucu Helohie și Vasali 49.
Buzul Dumifrașcu 49.

c
Cadrionul Dediul camaraș 46.
cal prefuif 20 taleri 24.
Calimacki Ion Scarlat Alexan=

dru Voevod 99.
CaJimaB Scarlat Voevod 117=8.
Calimachi Alexandru Scarlat

Voevod 111.
caman de cele de boi 24.
camaras Dediul Cadrionul 46.
Caot Ion 31.
Cantacuzin sărdar 81; Cosfachi

vel vornic de aprozi 100.
Capră Ion 49.
Catargiul Ilie visfiarnic 38 și

biv vel log. 47; Costin și Cos*
fanfin spătar 64, 70, 98; Ion
stolnic 71.

Catinca sofia post. lonaș Zbărne
135.

Catrina 50, 92. 97 ; giupâneasa
lui Mihalachi Cerchez jicnice*
rul 56, 72; femeia lui lorga
59; sofia lui Ghiorghi Frunză
60, 61, 63; sofia lui Neculai
Frunză 62.

Căiăceștii moșie 21.
Călimănești sat 44=6, 68=9, 71

siliștea 68; hotar 68.
Călina fata Zahariei Ghifău 69.
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Călmă(ui apa 30, 31, 34, 36=7;
maica 32=3; vad di moară
36=7.

călugăr Cosfanfin 28; Pavăl 38;
Ion Sfamafi 38’, călugării de
Neamf 41. ;

căminar Neculai Cosfandachi 108
Scariat Herescu 132.

Căpăfână 49.
căpitan mare Neculai Ciuca biv

65; căpitan Ștefan 24; Ion
Bâzul 24, 29, 30; Beche 25 :
Andrei of Pufiani 26=7 ; lancul
29 ; lăzoreiu biv 29 ; lordachi
Bnachi 40; Mibalache 48, 69=
71 ; Blihalache Cur f mazil 71;
Codrescu 53 ; Bran 79; Gheor=
ghe Lupașcu 79losep Hudu=
man 101, 119Petre Guzgan
121 ; Neculai Crucerec 133 ;
Pavăl Cupfioru 134=5 ; Toma
Andrei 140.

căpitănita NLaria [Hozoc] 79.
Cărceiu Andrunache, Neculai și

Alexandrul 115.
Cărna sat 22.
Cărnul Dumifrașco 35.
cătun Braniștea of sat Sârbii 137.
Cârneanu 28.
câmpii fânaf de 23.
ceauș de aprozi biv Ghiorghi

Păun 127=8.
Celebiul Negul 49.

Cerchez Ștefan comis 20 ; Mi=
halache jicniceriul 55=6, 72, 84,
ban 73=4, spafar 84; Cat rina
giupâneasa jicnic. Mih. Cerchez

56, 72.
cergă 26.
Cernăuți 13, 31.
Cerfăștii răzășeșfi 131, 134.
Cetătuia m=re 77.
Chelmet Dumifrache inginiru

122=3.
Chelmașeul 69.
cehaie 30’, de călărași Ion Do=

nici 72=3.
Chicioara Ioc 20.
Chineje 31, 32, 36.
Chiriac 13, 28 ; săn lonașco

den Sănihău 13; popa oi Lieșfi
32, 34; Gherasim 105, 125.

Chiribaș 24.
Chiricel Savin 106 ; Isailă bă=

frânul 134.
Chirit 24.
Chirvasi Vas iii 93.
Chiscop Vasili 92=3.
Chișinău oraș, 81.
Chitiga Gavrilă și Lupu 124.
Chiuchil Vasăli și Cosfandin 135.
Cihodarul Toader 15.
Cincu Tudoran 136, polcovnic

137
Cincovici Tudoran zăf pah. An=

doni Cofban 140 ; Anton 142.
Cioban Ion 54 ; Stoica sin Ion

54.
cioboti mari 29 ; va da 82, 91.
Ciolan Vișan ot Cozmeșfi 64.
Ciomărtan 102.
Ciorneiu Vasile 54.
cislă 109.
Ciucă Neculai biv vel căp. 65;
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lordachi sardar 109=10.
Ciu£e lordache 107, jienicer 90,

91, serdar 108.
clucer Stamafi ci=au fosf25, mare.

25; Enachi 25; Gheorghifă
Sfrăfeseul 35 ; Zaharia 35; Ene
biv vel 67=8; Sfamafin 69,70 \
lancu Berza 129, 130.

Coas£a Lupii la Nicoreșfi 52,
53, 55=6, 72, 79, 136.

Cocială 98.
Codre seu căp. 53. |
codru mereu 10.
Cogălniceanul Eupașcu vornicul

dă iCicorești 38=9.
Cohurlui finut 42.
Cojocariul Petre 101.
comis Corui 11 Gligorie 14

Eurfună ci=au fosf 16 ,' Ștefan
Cerchez 20 i Neculai 28,' An=
drei Huduman 120; Andro=
nachi Donici 136.

comisar târgului Nicoreștii 141.
Conacbi Manolachi biv vel sfol=

nic, ispravnic de finut Tecuciului
63; Cosfachi vornic fiind la
ace vreme med. (1756) 99, vor=
nic 100, 108, agă 107.

condica visferiei de hrisoave 112.
Condrea morariul 18.
Condrache 45=6.
Condurachi lordachi 138.
Corban Andoni arhipolcovnic 10ă,

stolnic 115, 117=121, pahar. 130,
132=3, polcovnic 137 J Ștefan
preot 137; Toderașc frate cu
Grigore 138; Cosfachi 140.

Corbăneș£i răzășii 137, neă»
mul 138.

Corni sat 22.
Corod sat 108; privighifor di

ocol 135.
Corovii gura 57.
Corpaci 122=3, sat Mohărăfi lui

7, ce=au fosf postelnic 8; Șfe=
fan 10.
Corpan lonașco hoerul 22.
Corui comis 11.
Cosă£eni sat 74.
Cos£acbi 11 Manolache biv vel

spătar 41 și biv vel vornic 48;
medelnicer ispravnic de fănuf
Tecuciului 48 ; Toader vel pah.
40, biv vel spătar, răp. 64=5;
Lupu biv vel vornic 55', Ior=
dachi biv vel vist. 64; vel log
82.

Cos£an£in 25, 51, 67. 114; fe=
dorul Crefului păr [că]labul 9 ;
popa din Mafigani 10 ; pah. de
Bacău 20; fiul Păunei 24 ; că=
lugărul 28 Dămian văfav 52=3;
popa 67, 71; Andoni din târg
Tecuciului 86, 89, 92 i dascălul

„am scris" 89 ;
Cos£achi fecior lui Timircan Per=

ful 55.
Costăndacbi 62=3; zăf Dănu=

lache 47; Neculai căm. 108',
Costanda 25.
Cos£an£in Voevod 29, 35.
Cos£an£in An£ioh Voevod 47.
Cos£e 36.
Cos£in 15, 93 ', den Crăeșfi 8,
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14; Miron log. 22=3 și mare
log. 22=3 Ion sau lonifă fiul
log. Miron Cosfin 22=3 ; braț
lui Vasili Sfroi 93 ; Gheorghifă
121.

Costescu Sandul 87; Ghiorgbi
125.
Coșescul Cosfandin 15.
Cotea și Coti Vasilie 39, 40, 64,

66, și frate lui Mihalacbi 65",
Tănasie 39, 40, 66 și fecior lui
Vasile Coti 64; Mihalacbi fi=
cior lui Vasili Coti 64=5.

Cotigă lordachi of Cozmeșfi 64.
Co(ac Ion 62=3; Cosfandin 62=3.
Cozma 19; don Crăeșfi 8.
Cozmita feciorul lui Nălăbaico

11 și Cozmin fecior .lui Eri=
mia — Nădăbaico 17.

Cozmeștii moșie 58, sat 64.
Craciul 58.
Crainici saf pe Polocine 16.
cramă 110.
crăcimă 104.
Crăciun 28, of Crăeșfe 8; pos=

ful 80; Nicolai 93.
Crăciuneștii 49.
Crăești saf 8, 11.
Crăjeu Ivașco 12.
Crânganu Ion și cu soful Câ=

sandra și feciorii Toader și Ma=
reia 124=5.

Crăpătură loc 21.
Cras te 24.
Crețul păr [că]labul 9 ; pitar 25;

Ghiorgbi, Vasili și lovu 124.
Cricești saf 14=5.

Croitor Alexandru 41.
Cruce saf 21.
Crucean 22 >’ Anfohi și Gheor=

ghi di saf Goborul 81, 83; bă=
frânai 83; Crucenești neamul
82=5; iazul 57.

Crucerec Neculai căp. 133; Cru=
ceresc neamul 133.

Cuptor Pavăl 113, căpitan 7o4=5
posfelnicel 139 Iftenei săn
Pavăl 113=4; Cafrina și Saffa
fiicele lui Iffemie 114; Ioana
sofia Iui Iffemie 114 ; Costând
și Gbiorghii 139.

Curt Mihalache căp. 71.
Cuza Arghirie ban 86.
Dabija pah. D 11, ce=au fost pah.

12, marele dvornic de Țara de
sus 16=8; Gheorghi 105; Ghe=
orghi vornic de poartă 135, 139.

Dabija Voevod 38, fiind vornic
18.

Datina giupâneasa lui Dabi/a
marele dvornic de Țara de sus
17.

Daleca Ifteme of Călimăneșfi 71.
Dan Asanache pah. 47 ; Todir 140-
danie 22, 25, 40, 47, 64=5.
Damaschin 49, nepot Porovii

io. .
Damian și Dămian 23, 27 ; fi=

cior Mardariei 26 ; Sfefan vă=
fav 52=5 cu feciorii Cosfandin
52=3, Panaife 52 [badea] 53=4,
lonif 52=3, Ghaorghe 54 și Orbul
54 ; Ion 103.

dascal Iffimi 52 ; loan 54; Va=
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sile de Bliclesfi 14 ; Nicolai
post [cinicei] 75=6 ", Cr ăst ian
Tugurlan 76 ; Dănăil 79 ; Cos=
(andin „am scris" 89; Toader
7// ; Ion Sâlăvăsfru 139 ; Ne=
calai Popa 141.

David 121.
Dămăceanu Ilie si Gavril 86 ;

Năstase 86, 115\ Cosfachi
133=4.

Dămăceni saf 9.
Dănăilă 67 ; dascal 79.
Dănil 24 ; Crsfca soliuz 9.
Dănulache 47.
dealul lui Arvenfie 21 J Dobri=

nesfi 56.
Debeș fata lui 7.
Deca Ion 79.
Dediul medelniciar mare 35;

popa zăfpopa Cosfandin 67=71;
lordachi 124.

Departamentul pricinilor sfrc=
ine 80.
diiac Va sil o Rugin[ă) 8 ‘Păfră=
Scan 47 Cosfandin Simian 93 ;
lordacbe Plesăscu 110 ; diiac
de divan Apostol 100.

. diacon Gligorasco of Cernăuți
31 Gavril 51 ; N e cui ai
Berza braf prof. ISliron Berza
60=3 ; Ion Jugurlan 61, 63, 81;
Neculai Huiduman 61; Miha=
lacbe Sore 66; Ion 67 ; Savin
Tolincă 67 ; Vasăli 73 Gheor=
gbii Vele că din saf Ireșca 125.

diiaconita Ilin ca fafa lui Ion
Grozav 96.

Die Ștefan biv vel stolnic, is=

prav, de finuf Tecuciului 63.
dijmă 110, 111.
Dima 36; din Liesfi 37 ; pârcă=

lab 47 ; Gbeorgbe of Călimă=
nesfi 71 ; Dimacbi 25.

Dimaciul apa 30=3, 36=7.
Dimitrie preot zef preotul ~Va=

silie Berza 100; Dimitracbi
135.

Dina fafa usăriului Toflii sora
lui Murgoci 119.

Dinganii moșie ce este la finf.
Tecuciului pe ana Tecucelului
56, 58, 64=5, 95=7, 111, hofa=
ral 40, 57, 75.

director 134.
dobândă 85.
Doboș 7.
Dobrinescu Gbeorgbe 92.
Dobrinești 58, 66, dealul 56=7,

saf 141, comuna 142.
Dobrotforul apa 8, 126, valea

11.
Docan Sandu of Pădureni 45.
Dohoncean Gligorie ureadnic of

B(â)rlad 9.
Dolica Toader of Pădureni 45.
Domentian 11.
Domnita bofar 48=9.
Don ciul bătrânul 49.
Dondăș 42.
Donici Ion chebaia de călărași

72=3; Ion Bragomir si Măre=
oca fimiia sa 129; Andronachi
comis 136.

Donigești spifa din bătrânul
Șolca 124.
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Donosie Pavăl erei of Perieni
54 ; Ion 69=71,

Dorin Vasali /6=7
Dorobăf din Oncești 7•
Doroftii 84.
Dragomanu moșie 124.
Dragosin of Oprișești 27 ; Irimia

of 13urdusaci 28.
Dragoș, Draguș, Drăguș lonașco

18; bătrânul 49, 91; Dumi=
frachi sini Ghiorghi din sat
Hănfășfii 133 J Ghiorghi 133.

Drăgoiu 11.
Drăgoșescul și Drăgutăscul Da=

vil 13Prodan 13.
Drăgoșești neamul 21.
dregătorii de graniță 112 ; dre=

gătoriul ținutului Tecuci 129=
30.

drum dela Pisc de merge la Ră=
floae 43; ce merge la Săsășfi
57; mare ce merge la Mărceșfi
57 ; cel mare al Focșanilor 68;
Movilii Străjii 89; Movilii
Vacii 92 cel mare al Tecu=
ciului 97; cel mare despre ră=
sărit de apa Ferheciului 123.

Dru^a feciorii 22.
Dubău ce au fost spătar mare

și vel logofăt 44, biv vel log.
47, pitarul 68.

Duca Voevod 25.
Duda Gavrilifă 121 Ion fecior

Iui Gavrilifă 121.
Dumbrava Ioc 46, 68 • Dum=

brăvifa pământ 20.
Dumitru 66, ficiorul Iui Vlasie 

din Glăveani 26=7; din Barlad
59; Dumitracbi 124; din
Galafi 25; Dumifrașco (u)
12=3 ; fratele Iui Irimia agă,
feciorii lui Nădăbaico vom.
10, 17pârcălabul de Tecuci
15', Cărnul 35 ; (Tarco) popa
din Călimăneșfi 46=7, 67=70 ;
fecior lui Timircan Perjului 55.

Dumitresti hotar 56=7.

E

Edului Ștefan 66.
Egescul Andronache 48.
egumen Sar a fin Găer oi liultu=

rul31 ; Micodin arhimandrit al
m=rei llecorifi 78.

Eliescu Grigori 133.
Ene și Eni 19; biv vel clucer

19 Enacbe of Gruce preot
21=2; clucer și ci=au fost clu=
cer mare 25; lordachi căpitan
40; Inachi vel șaf. 85.

Eremiia unchiul lui Ivașco Cră=
jcu, fecior lui Nădăbaico dvor=
nic 12.

eromonah Ifrim 31.

F

falce 142.
fata lui Debeș nepoata Susanului

din Șărbăneșfi 7.
Făfăciune 28.
Fă tuleau din Măfăcani 10.
fân aoș de 27 ; sărăfuri de 40 ;

fanat 26=7, 34, 66, de câmpii
23, loc de 23.

Fântâna Roșie 18; Putredă 18.
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Fânfânelili, saf 19, moșie 78.
fiberăie 10.
Filip (Ililip) 28 \ ot Beneșfe 8.
Florești sat 20; bătrânul 30,

36=7.
Focește Va sil ie din Lieșfi 32,

36=7.
Focșani drumul cel mare 68.
Fodor Ion of Pădureni 45 \ Ra=

du of Câlimăneșfi 68, 71.
Folod or Lupu 69.
Fricău Andrei 41.
Frumușel saf 8.
Frunză 102; Gheorghie 58=63. i

100, 101,118,120-, Gheorghifi
60 ; Ghifă 62 J Cafrina sofia
lui Gheorghe 61; Ar ion 61 ;
Vasali 60=3 ; Posfolacbi ■ 60=3
ficiori lui Ghiorghie ; Neculai
60=2, 100=1 și Nasfasie fata lui
60, 62; Ioana 60, 62 ; Arifon
63 Tud osca 60, 62 ; Vasilie
polcovnic 100=1 : neamul 61=3,
99-102 ; Vasile med. 117=122,
131 ; Nas fasia 120; Neculai
118=9 fecior lui Andrii Hudu=
man 120=1.

Ftecla 88.
Fulga loan 41.
Fundurile (moșia Mașnici) 99.
funie 54, 65.
Furcoaia 44.
Furtună ci au fost comis 16.-.

G

Gageșfii saf 108.
Gabia 24.

Gaice și Gance 32=3 ; popa 30,
34; popa din Lieșfi 36.

Gaiur Ștefan 24.
Galați oraș 25.
Galbănul Nicul ce=au fost pârcă=

• lab 8.
galbeni 11, 142 ; bani buni 14, 17.
Gaspar (?) Ion 95.
Gavril 132, 135 fratele lui Maf=

tei 121;
Gavrilifă 64.
Găer Sarafin monahul și egu=

menul of Hulfurul 31, . • >
Gălășoi saf 41.
Gănă GritȘori și Aposfu 75,
Găneștii 21. ■ •
Gănju Ion și Cosfandin 59.
Gărbovăful hotarul 134, moșie

135.
Găureana o bucată de hotar de

sat de Sucmezău 10; Gâuria=
nii sat 17. .

Gârla Călugărifii și Năvodarului
42. •• ’ ’

Georgești sat 11.
Genes Gligori of Mohorăfi 281

losip. Toder și Andrei 128
Genesășfi neamul 127=8.

Gbenia femeia lui Manoli of Ți=
găneșfi 21.

Gbeorgbe 27,33, 37,39,50=1,67;
săn Salomiia fată Neagului of
Mohorăf 7 ; hafm. 19.; fecior
Mardariei 26 ; of Glăveani
26=7 ; f eciorul lui Dragosin 27 >'
din Lieșfi 36 ; orbul sin lui
Ștefan Damian vafayul 53=4;
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'ficior lai Ghiorghifi Brunza 60 ;
ficior lui Ghifă Frunză 62 sân
preot Lupu 94; Gheorghifă
14, 47; de Georgeșfi 111 sin
Irina Buzniasa' 15; biv vel jit-
nicer 35 fratele SanduluiOla-
riului 54.

Gherman 431 Andrei, lonașcu
și Petre 49.

Gheuca Ion 54.
Ghezureșfe (Vizureșfi). sat 73.
Ghica lordache hatm. 65.
Ghidic(g)enii moșie 134.
Ghilfu Niculai 142 ; Ghilfășfi

boerii 131.
Ghine Lupu 42.
Ghioagă lonifă 105.
Ghiorzachi lonifă postelnic IU,
Ghifău Ion of Călimăneșfi 68 ;

Zaharia 69; Uăsfase of Că
limăneșfi și Lupul sin Năsfase
71.

Gicof și Gicof=ă, Vasile ofLie-
știi 29-33, 36; Vasilie ficiorul
36-7.

Gigăful Ion biv vel vornic de
Vrance 47 ; biv vornic de ^dran-
cea 68-70.

Gine Ghiorghi 114.
Giogloman Ion 50-1lonifă și

Todir 51.
giudecătoria, fintitulai Tecuci 9.
Giugasfrul vale 139.

Giuncă Gheorghifă of Qălimă-
neșfi 44 ; Gheorghifă of Pădu-
reni 45; Miron of Călimă-
nești 68,71.

GiurcLi Ălecu 116.
Glăyăneșfii saf 25.
Glăveani saf 26=7.
Gliga of.Opreșeșfi 8 Gligufa 10,
Gligorie of Beneșfe 8; comis 14 ;

popa 29 ; fiul Smărandii nepot
SaffiiSămilichioai 139 ; Gligo=
rașco diaconul of Cernăufi 31.

Glod Toader sau Toderașcu
preof 81-3, 85 ; preoția sa Mă
rie a răp. preof Toader 82;
Gheorghe de Ireasca 81=4, 94 .
lord ochi ficiorul lui Ghiorghi 83,
85, 94, 95 ; neamul 83-5.

Goe 49.
Gorie de Criceșfi 14-5.
Gozgovilea Aposful of Cozmeșfi

64.
Grajdan de Șărbeșfi 14; Grăjo

dian 15.
graniță dregătorii 112.
Grădeșfe 11; Gridiș£e marfur

24 J Grădescul 29.
grâu, obroci de a Râmnicului 24.
grec Panaghiof 42.
Grece»a Ion și Neca 49; Ia=

mandi 58 ; Grecii Ursul 38 ",
Grecu Cosfanfin 79.

Grigorești saf 18.
Grigori 23; zăf protfopop] Mi

ron Berza; Grigoraș cumnat
diacon. Ion Jugurlan 61, 63.

Grosul Simeon răzăș de Tiăr-
sășfi 42; Toma 43 ; Ion 87.

Groșifu sau Groșăt moșie 88,
93, 97.

Grozav 58 ; din Măfăcani 10.;
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Ion 96; Grozava fata/ui Ivan
Barbălafă 95=7, 109; Gro=
zăștii moșie 19.

Gura Corovii 57 ; cotul Șiretului
98 și moșie 98', balta 113.

Gu^ul Dumitrașco pârcălabul of
Tecuci 31=4.

Guzgan Petre căpitan 121.

H

Hamzea Ion 37.
han 104.
hatman Gheorghe 19; lordache

Ghica 65.
havalele 112.
hăleșteu 12, 14; hâleștaie 17;

loc de 16.
Hărsăști sat 41, hotarul în dru=

mul cel vechiu 42, râpa 42,
răzăși 42.

Hânfeștii sat 18, 86, 133, hofa=
răle 48, 133, moșie 79=80, 88,
93, 97, 114, 133.

Hebcu Ion of Ireasca 87.
Herescu Scarlaf căminar 132.
Hilohie popa 11 ; of Șerbăneșfi

31=4.
Horgeștii moșia 90, 107, 109,

110.
Horpazu loc 21.
hotalucu 61, 63,.
hotar piste (locuri streine) 112.
Hotin 13.
Hotincianul Vasilii 31.
Hozoc 50 ; Ghiorghi 51 ; Maria

căpifănifa 79 ; neamul 79.
Hristoverghi (Hrisoverghi) Ne=

culai 99.
hrob 39, de lânu 38.
Hucea de /os 67.
Hudis Aposfu 109.
Hudriș lonifă 58, 95=6 ; Vasăli

95=6 ; Gligoraș 95 Ilii 95
. Aposful ficior lui Vasă/i 95=6 ;

Tanasă 96 ; postfelnicel] 97.
Hudrișăști 97.
Huduman Ion 58, 61, 63; Ne=

culai diacon 61 ; Vasăli of Ni=
cor ești 86 ; Ursul 89 ; losăp
căpif. 119=20 ; Huidumănei
Ioana 89; Andrii ficior căpif.
losăp și Anghelinei Toflea, fiica
ușăriului, sora Dinei și a lui
Murgoci 119=20 și comis 120,
122.

Huduș 92.
Huipești siliștea ci este pe apa

Sărefului 46, hotar 47.
Hulpești hotarul 70.
Hulturul m=re (?) 31.
Hurue[s]cul Toader 11.

I
lacomi 37.
lamandi loan ban 107; lordachi
■ spafar 134.
lancul căpitanul 29 săn Sortii

(?)95.
lane 141.
lanoș lonifă 114=5.
lanovici Cosfache 142 și Mări=

oara fiica sa 142.
Iași 8, 12, 14, 16=9, 29, 35, 38,

44,. 47, 69, 108, llh; finuf!6;
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cursul leului 136.
iaz 7, 23, 81 '> Cruceareștilor 57 ;

de moară la apa Tecucealului
58; ușierului Toflea 119.

idicliu 118.
Idu Toader și Ștefan 92.
Ifrim 26’; zăf Ion Negul săn

Năsfac 28eromonah 31
Manolacbi 58.

Iftimie sau Iffenie 51; \Prise=
car] of Călimănești 45das=
calul 521 proin protopop 69 i
preot biv protopop 70 ; Toader
of Pădureni 71 ; săn Pavăl
Cuptor 113.

Ignat, ficiorul Cozmii l 19 ; Ig=
nație săn loani 7.

igumenul Macarie dela sffa m=re
Neamțului 41 ; igumenii de
Neamf și de Bisfrifa 42.

Ilie 70, 134 ; biv vel spătar 64 i
săn prof[opop] Miron Berza
60, 62.

Ilieș Alexandru Voevod 20.
Ilinca fiica lui Nifu călăraș of
Ocheșășfi 45; fata Sorei 46 ; di=

iaconifa fata lui Ion Grozav 96.
ilzam 100.
inginer 119, 130 ; Dumitru Cbel=

met 122*3.
loan Neculai Voevod 41.
loan Teodor Voevod 46.
Ion și loan 26, 39, 47, 66, 75 \

[ț-ăn Ignafie] 7 ; fecior lui Va-
sile, nepot Neagului 8; din
Cărna 22; din Corni 22;
iuz[bașă] 24, snă Caot 31 ; fi*

tul vist. Todirașco Iordache 34 ;
fecior Lupului sin Pavăl călu=
găr 38; preot de Necoreșfii de
sus 38sin Condrache nepot
Sori Nifuleasă 45=6 ; dascal 54 ;
diacon 67 ; fecior lui Gavrilifă
Duda 121 : lonașcu feciorul
lui Gligorie Bărcan 11,' ficio*
rul Dumifrașca nepotul lui Nă=
dăbaico vorn.de Țara de gios
12=3 ; din Sănăhău dela Cer*
năufi 13 ; Vasile of Călimă*
neșfi 71 sin Loghin Trușanul
100, 102; Ionii bătrânul 49;
lonită 50, 97, 99 ficior log.
Miron Cosfin 22*3  ; sin Gio=
gloman 51 ; ficior lui Ștefan
Damian vafavul 52 ; săn diaco=
nului Neculai Berza 60, 62 ;
erei 93; posfelnicel 135 Ioana
Frunză 60, ■ 62; Hadumănesi

. 89 ; sofia lui Iftenie Cuptor
114.

lordache ci au fost visfiarnic 16,
snă Mlasie of Glâveani 26; vis=
fiernicul 31=3 ; ficiorul lui Ghe*
orghi Glod 83 „am scris za=
pisul“ 85.

lorga 59.

losip și losăp de Grădeșfe 11 ;
căpf. 101, 120.

Iov Mar ia 95.
Ireasca sau Ireatca sat 81, 87,

102=3, 107; moșie 94, 102*3,
106 ; in finut Tuf ova, • ocol Pe=
reschivului 124=5.

Irina [Corpaci] 10; Ion a 105.

vorn.de
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Ireșcu Cosfandin 126.
Irimia 23 ; agă fecior lui Nă=

dăbaico vorn. 10 ; of Micleșfi
14=5; vornic de poartă 21.

Isac Ion ficiorul luiGligoraș 117.
Isaia profosinghelul 113.
ispravnic 90=1; m=rei Bisfrifii

41 ; de finuf Tecuciului 108,
131. Anastasie 41, med. Cos=
fache 48, med. Cosfache Văfazi
150; ispravnici 1'2', de finuf
Tecuciului 64, 66, 84, 110, 111
Manolachi Conachi biv vel stol.
și Ștefan Die biv vel stol. 63 J
isprăvnicia Tecuciului 78, 83*4
113, 122, 130, 132, 137; fă=
nufului Tufovii 83, 106.

Isfcrati Ion vornic de poartă 129,
133 ; Glegorei logof. 129.

luganii sat 15.
lulcești sat 35.
Iurașcu Alecsandru 103=4 ; din

bătrânul lui Murgoci To/lea
120, 121.

iuzbașe Iura of Hofin 13 ] Mo=
foc 13 Ion 24.

Ivan 27.
Ivașco [Crăjeu] 11.
izbarna 109.

J

Janifa Anina 37.
Jărdan lordache, Roman și So=

fronie sora lui Roman și lor*
dache 88.

jicnicer biv vel Gheorghifă 35;
Șendre 44 și biv vel Șendre 45

Mthalache Cerchez 55, 56, 72,
84,' lordache Ciută 90=1.

Jora Ion postelnic 129=31, 138.
Judecătoria finuf Tecuci 133, 136,

138, 141.
Jugurlan Ion diacon 63.

L

Lacul răpiie 10.
Laza popa 10.
Lazăr 20 J Lazor of Beneșfe 8;

Lăzoreiu biv căpitan 29; Sfan=
ciul 117; frafili popii lui Mac-
săn 128.

lânu hrob de 38.
Leabul Toader 11 ; din Mă fă*

câni 10.
lei 21=2, 24, 26-8, 30, 34, 50,

52=5, 59, 61, 63=4,72=4, 78=82,
84=9, 91=4, 99,103,108,114=6,
124=9, 134, 136, 138, 140=1 ;
băfufi 12, 14, 21, 23, 26=7;
bani de argint 25 ; bani noi 45 ;
buni 56.

Leon Cosfanfin 40 ; Gligoraș pa=
harnic staroste de finuful Pufnei
67, 72.

Leoștii sat 9.
Leuca sat 41, 43.
Leurdă Petre 103; Toader 103;

Helohi 125.
Leva Ion 36.
Le vi Lupu 140.
Liești sat 29=34,36J7.
liudi oameni streini 112.
loc Trestia, Teiul Răfund, Fân

tâna Putredă, Fântâna Roșie
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18 ; Chicioara 20 ; Race, Cră=
pătură, Horpazu 21 •

Lochianu Ion preot 135.
Logbin călugăr 47,
logofăt mare 43, 66, /8, 109,

113, 128=132 ; Cehan Racovifă
14 ; lonașco Rusul 16=8 ; Mi=
ron Cosfin 22=3 ; Dulău 44 și
biv vel 47; Ion Bogdan 46, 70;
Cosfandin Balș biv vel 47
Dumitrache Bogdan 47 ; biv vel
Ilie Catarjiul 47 ; Decalai Ro=
set 65 ; Costachi 82; Iogofe=
fia ce mare 82, 91, 10/> 111,
115; logofăt Ilii Berza 76;
Costandin Paladi răp. 81, 83=4;
de Țara de gios 91 lordache
Pleșescu 108 ; Sturza 129; Gle=
gorei Isfrați 129; logofăt al
doilea Sturza (?) 98 logofăt
al treilea Deculai Buhuș 16 ;
Gosfandin Sturza 43.

Lovin Ion și Gheorgbi 128.
Lucanu sat 126, moșia 126=8.
Luhan Ilie 36.
Lupașco 30; Dădăbaico al fri=

ile armaș 12=3 ; sin popa Chi=
riac of Deșii 32=4; răzăș 39;
Gheorghe căpitan 79.

Lupul 28, 92 ; armășelul și ar=
maș of Sirbi 8 ; sin Pavăl că=
lagărul 38 vornicul de Pineus
41 ; sin Dăsfase Ghifău of
Gălimăneșfi 71 ; zăf Măfei 75 ;
preot 94; Lupa 25.

M

Macarie igumenul dela Sffa m=re

Neamfului 41.
Machedoniști răzăși 122.
Macovei of Opreșeșfi 8.
Macsăn popa 128.
Maftiiu și Maftei 24 ; din Bu=

cur ești 121.
Malai lonașco 13.
Mane 94.
Manoli din Șărbăneșfi nepot lui

Necoară 7 ; of Țigănești 21 ;
lonifă șăfrar 110; Manole sau
Manolachi sulger 95-7 ; Mano=
lache 38 ; ficior lui Difu e.ă!ă=
raș of Ocheșășfi 45 J săn Sorei
46 sărdar 105.

Marcu cofu lui 113.
Mardaria 26.
Maria 67, 96, W4; [Corpaci]

10 ; femeia lui Vasi/e Giocofă
fiul 36 ; căpifănifa [Hozoc] 79;
preoteasa a răp. preot loader
Glod 82=5; fata Anii a lui
Toader Idu 92 J fata Anfimii
sfrănepoafă lui Țoader Bran
93=4.

Marica 28, 51 ; Măriufa 75 ;
fata răp. Gheorghe hafm. 19;
Măre o ca fimiia lui Dragam ir
Donecei 129; Mărioara Iano=
viei 142.

Margileștii neamul 127.
Marinu pârcălabul 48.
martur Gridișfe 24.
Marvila, Marghila, Mărgila

sat pre Sireat in fănuful Aju=
dului 12, 14, 54; moșie 38.

Mașnici moșie 60, 99, 100=1.
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Matca saf 108.
Matei ginerili Ursului Vântului

38; Cosfafenu 75.
Matigani saf 10.
Mavrocordat Alexandru Cos°

tandin Voevod 63.
Mavrocordat Alexandru loan

Voevod 67.
mazil neam de 74, 109.
Măgdălina, bătrânul 49.
Mălai lonașco 13.
Mălăel lanache 47.
Măldăreștii moșie 100.2.
Mănăilă Ion of Păduroni 71;

Gavrilă 105.
Mănzatul din Măfăcani 10.
Mărceștii saf 35; drumul cel

mare ce merge la 57 ; cotul
Șiretului 98, 100.

Măzărache 68.
mănăstire lui Adam 9 Nicorif

[a] 19, 78 Răchifoasa 24,
110, 111, 119; Vulturul 31;
Bisfrifa ispravnic 41=2', Neam.
ful 41=4; Secul 44; Cefăfuia
77.

Mândrul aprod of Frumușel 8.
medelnicer mare Diadiul 35;

medelnicer Vasile 37; Cos=
fache isp. de făntif Tecuciului
48 ; Cosfache Vă fazi isprav. la
făntif Tecuciului 50; Ștefan
Abăza 97, 101, 109, 111, biv
vel 58, 61, 62, 76, răposat [a.
30 Sept. 1822] 115, 117.8,
120=2 1 biv vel Cosfachi Șăn.
dre 111 Cosfachi Conachi (la

1756) 99; Vasile Frunză 117.
122, 131 ; Toader Bosăi 122=3.

Meleghi Tănase vornic de poartă
69, 70.

Meran 49.
Merăuf 15.
Meseani saf 8.
Miceștii di Bârlad, hotar și

moșie 60, 62, 100.1.
Miclești sat 14=5.
Micu Ion of Ireasca 85=6.
miere poloboace 11.
Mihai 31 ; sin Ion Săracul of

Lieșfi, 30, 36 J vornicul de Pri=
vale 41 ; Mihăil visf. of Fru=
mușel; păh. of Sirbi 8 ; popa
11. Mihalache căpif. 48, 68=71;
zăf Sandul Boban 67.

Mihail Costandin Su£u Voe=
vod 74.

Mihalce Cosfandin of Cozmeșfi
64.

Mihăilă Vasăli 132.
Mile Toader 90.
Mirăufă de Șărbeșfi 14.
Mirodene Vasile 89.
Miron vătav 53; săn Grozav

58; [Berza] protopop 57,61.
Mitropolia Moldovei 98, 101,

113.
mitropolit 127, Uichifor 41.
Mlădineștii 128.
moară 18; vadul 14, 18, 34;

vad de 23, 25, 31°7 și matca
Călmăfuiului 36.7 ; iaz de [la
apa] Tccucoalului 58; loc de 16.7.

Mocan Gheor^he of Cozmeșfi
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64; Ion 76.
Modruz Stifan 129 ; Modru-

zăști hotarul 70-1.
Mohorăfi sat 7=9, 11, 21, 27=8,

126, lui Corpaci 7.
Moiceștii 21.
Moldova/ara 10, 15=7, 24, 29,

35, 37. 41, 65, 74, 98, 131 ;
ponturile. 94.

molifta 22.
monah Paisie (pecete inelară) 8,

Sarafin Găer 31.
Morozan 25.
Morte? Mihăilă 49.
Moscalii 90.
Moș loan vornicul de Popi 41.
Moșanii hotar 60.
moșie Sălișfii a m=rei 18 ; Gro-

zășfii 19; (pământ) Dumhră=
vita și Balomireșfi 20 Căie=
ceștilor 21 Ilrsoi 42; Blăje-
rilor 42 Piscul 43 ; Dinganii
ce este la finf. Tecuciului pe apa
Tecucealului 56, 58, 64=5, 95, 97,
111 ; Bucureștii ce este la finf.
Tecuciului pe apa Tecucealul 56,
58, 60=2, 76, 81, 86, 89, 95=7,
99, 105, 109, 117, 119, 121,
130, hotar 132, 142 ; Cozmeș-
fii 58 ; Miceșfii de Bărlad 60',
Mașnici 60=2, 99; Părul 63,
65Brăeșășfi of Tecuci pe Si=
ret 63 ', Sfrăjășfi 64; Buzășfii
76; Tuluceșfii la fănuf Covur=
lui77 ; Sefrăre.șfi77 Sfoicani
77 ; Fânfânelile 78 ; Buciume-
nii ce se chema Vladnic 79,

88, 93; Tlânfășfii 79, 80, 88,
93, 114,133. Vladnic ce se
chiamă acum Buciumenii 88,
93 ; Tecucel Săc 88, 93, 99;
Groșifu 88, 93 ; Scurta la finul
Pufnei 88, 93, 99; Poiana Cucu=
efilor la finut Tecuciului 88, 93 ;
Bogheșfii 90, 107-9; 1lorgeștii
90, 107, 109, 110; Ireșca 94,
102=3, 106; Pătrășcani 94=5,
124; Pefrimăr(n)eșfii în apa
Bârladului 94, 139 î Runcul 99;
Fundurile (Mașnici) 99; Bu=

■ ciumeșfi 99; Măldăreșfii '01=2 ;
Rusca 107 ; Vălicea 10/ ; ^)ă=
sășfi 101=2; Sucmezău 113;
Buciumi și Buciumeni 113 ;
Șerbăneșfii 122 ; Borduna 127 ;
Răce 128, Dragomanii 124;
Tucanu 126-8; Gărhovăful
134=5; Ghidigenii 134 ; Sălcenii
134 ; Poiana 138.

moșneani și răzăși 30.
Motoc Sandul 93.
Motoșăni sat 28.
Mo£oc iuzbaș 13.
Movila Sfrăjii 56, 97; drumul

89; vacii 92, 97.
Movileani 14.
Multu Ignol 103.
Muntean Mărin 79Icnită 105.
Murgoci Toflea 119= 22.
Muruz Costandin Dimifri Vo-

evod 56.
Mușat 48.
Mutu Ignat di sat Gohorul 81,

83, 94-5.
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Muteștilor hotarul unde se
chiamă acum Pineul 42.

N

Nastasia 51, 60, 100=1; giupâ=
neasa lui Ivașco Crăjeu fata
Dahijei pah. 11=2; fiica lui
Eremia Nădăbaico 17 ; Erunză
60; fata lui Ne cui ai Erunză
61=2, 120 Gligoraș 117=8.

Naște 25.
Nazaria 25,
Nădanii Sfahii, strămoș Glo=

deștilcr 84.
Nădăba ico ce au fost vornic 10;

Irimeia 11 ; Cozmifa 11; dvor=
nic 12 J vornicul de Țara de
cțios 12=3 ; Lupașco al friile ar=
maș 14 ; arma$ 17 ; Erimia
cel bătrân 17 ", Dumifrașco
fratele lui Erimia 17.

Năfurdești sat 8.
Nănita 36.
Nărteștii de sus sat 75.
Năstac 28.
Neagul 8, 49 ; of Mohorât 7 J

Ion 28 cumnat lui \?asile Gio=
cofă 36.

Neamțul m=re 41=4, finuf 126.
neamul Drăgoșeșfilor 21; Pin=

feneșfii di Sichitișeni 22; Uo=
zoc, 79; Cruceresc 133.

Nechita de Răchifeșfi 24 nepot
lui Sălivesfru 77.

Necoară 7. ■
Nșculai 23 ; comisul of Târzii

’ of Ursa 28; popa 76;
zăf Vasăli Velică 105; din Ni=
cor ești 110.

Neculescu Dumitru 135.
Nedele fecior lui Maftei din Bu=

cur ești 121.
Negoitilor bătrânul din Lieșfi

31, 34, 36=7.
Negre Pefrache 9; Toader pâr=

călab 10; Cosfin 133; Cosfân
stolnic 29; Cost. pol. 77;
Cosfin pan răp., fiind afunce
stol. 83 lonifi pab. 84; Petre
biv vel agă 113.

Negrilă Toader 47; Ion 49;
bătrânul 49 ;

Negrul Dema, Ichem, Sandu fi
Ion 49; Ion 73; bătrânul 99.

Ne gr ut Niculai și Grigori 104.
Negrutăsc neamul 139.
Neicul 21.
Netăștii 49.
Niamtiu Moisii of Cozmeșfi 64.
Nicheia, 31'8 otefi dela 30, 40.
Nichifor mitropolitul 41.
Nicodin arhimandritul și egu=

menul m=rei Necorifi 78.
Nicola vameșul 19.
Nicolai postfelnicel] dascal 76,

sârdar 78.
Nicorești și Necorești 15,38=9,

47, târg 48, 50, 74, 110, 140 ;
de gios 38, 48=9; de sus 48=9,
52=3 ; 55=6, 91 ; la Coasta
Lupii 72 ; podgorie 86, 136;
starostele (de neguțători) târ=

gului 141.
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Nicori( și Necortfă m=rea 19,

78.
Nidilco 29.
Nisfor Vasăli pifar 59 ; Vasile

90.
Ni(ul călăraș of Ocheșășfi 45.
Ni£uleasă sora 46.
Novacu Grigori preof 124.

O

oameni streini 112.
Obreajie of Opreșeșfi 8.
Obrejoi bătrânul 114.
obroci de grâu de a Râmnicului

24.
OcheșășH sat 45, 73.
ocină di saf 7, 9 ; ocenă și mo

șie den saf 8.
Ocnă 47.
ocol Pereschivului 94, finuf Tu=

fova 124; Polocinului pe Și
ret 98 ; Corodulut privighetor
135 ; Bârladului 139.

oglim 138.
Oglindă of I>ieșfi 31=4.
Olariul Sanda 54.
om gospod 90=1.
Oncenii saf 20 ; hotarul 35.
Onceș£i saf 7.
Onică Sfanciu răzăș 42.
Oprișăș£i saf 7, 8, 21, 23, 27=8;

pe Zălefin 22; di gios 126.
oraș Iași 12, 14, 17=9, 29, 35,

38, 44, 47, 69; Galați 25;
Cernăuți 31 ; Tecuci 31-4, 86,
142, hotarul târgului Tecuci 35;
Bârlad 59; Chișinău 81 ; Ba

cău 90.
orășani de frag de Brladu 10.
Orbul Gheorghe sin Ștefan Dă-

mian vafav 53.
Orhei pecete sărd. 81.
Orierul Apostol 43.
ort unul de obrocul de grâu 24.
o£e(i 318 dela Nicheia 30.
o£noșenie 137.

P

paharnic 82; Andreica of Nă=
furdești 8 J Mihăilă of Sirbi 8;
Dabija 11 și ce-au fosf 12;
Cosfandin pah. de Bacău 20;
Asanacbe Dan 47; Gligoraș
Leon staroste de finuful Puf-
nei 67, 72Ioni fi Negre 84 ;
Gheorghifă Șărban 116', Va=
săli Sfur za (răp. a. 3 Oct. 1823)
118, 121 ; Andoni Corban 130,
132-3,140 ", paharnic mare
Toader Cosfache 40.

Paisie monah (pecete inelară) 8.
Paladi vel ban 39 • Costache 49

răp. Cosfandin logof. 81-4.
Palichi Vasilie of Șerbăneșfi 31.
palme gospod 141.
Panaghio£ grec zăf Tupu Ghine

42.
Panai£e (Damian) Badea fiul lui

Ștefan Damian vafav 52-4,
56 ; unchiul lui Dumifrașcu
Perju 72.

Pană 14; sin Irina Buzniașa 15.
Paos Irimie 13.
parale 61, 62, 66.
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Paraschiva 92 ; fiica lui Toader
Bran 93.

Pascu Irimia 103.
pas 56=8, 64=5, 68.
Patricbie din [iești 36 ; Sandu

din Ocheșeșfe 73.
Pavai călugăr 38 preot of Pe=

rieni 53.
Păcurar 42.
Pădureni 47, 71 sat 45, 71;

hotar 46.
pământuri 56=8, 60.
Pănte 15 Pântiul de Șărbeșfi

14.
Păone Cosfanfin 97.
Pătrana 31=2.
Pătrașc 30; [Corpaci] 10; Pă«

trășciasa 29 ; Pătrășcan di=
acul 47.

Pătrășcani sat 84 și Pătrășcana
moșie dela finuf Tufovii 83,
94=5, 124; hotarul 81, 114.

Pățești hotarul 70=1.
Păun postelnic 37, Ghiorgbi biv

ceauș di aprozi 127=8, Păunei
88; Păuna 24.

pârcălab ce au fost Nicul Gal=
bănui 8 Toader Negre 10;
Dumifrașco de Tecuci 15 și
pârcălab of Tecuci Dumifrașco
Guful 31=4', Dima 47 ; Marinu
48; Andonii 109.

părgari 12 și șolfuzul de frăg de
Brladu 10.

Peatică Toadir 36.
Peceti Ion 79.
pecetea sărd. Or hei 81; giude=

căforii [Tecuci] 137.
Pechenul Niculai 116', Coste și

Gligori 117.
Pelin sulgerul 13.
Pentelei 28.
Perescbiv apa 15 ; ocol 94 ’, fi=

nuf Tuiova 124.
Perieni sat 53=4. ’
perjă poloboace 22.
Perjul Timircan 45, 55,72 Du=

mifrașcu fiul lui Timircan 55=6
72; Cosfachi 55, 72.

pește baltă de 40.
Petrea și Petre 75, 126; Te=

fiului 10.
Petreceico Vodă.
Petrimăr[n]eștii moșie în apa

Bârladului 94, hotarul și moșie
139.

Picioroga Gavril 125.
Pineus și Pineul sat 41=2.
Pinteneștii di Sichifișeni 22.
Pintilie zăf Iffeme Daleca of

Călimăneșfi 71.
Pirlog lonifi 128.
Pirlogești neam 128.
pisar Dumifrache Bran 88 ; An=

fohi 99.
Piscul moșie la finutul Tecuciu*

lui 41, 43 i hotarul 42=3, drum
43.

pitar 90 ; Creful 25; Vasăli
Nisfor 59 Dubău 68; Gheor=
ghii "Zofa 127=8.

Pitulici 23.
plastografie 118, 130.
Plăcintă 28.
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Pleșăscu lordache vornic 108;

diiac 110.
Pocbidii 134.
pod întrupa Sireafiului și în Pruf

16.
podgoria Nicoreșfi 86, 136.
Podoaie 27.
pogoani 129, 141.
Poiana Cucuefilor moșie Ia finul

Tecuciului 88, 93, 97; Barăi
92 ; lui Marcu, cotul Șiretului
98 ; saf 137; moșie 138.

Poiană Uricarul 20.
polcovnic Cosf. Negre t7 ; Va=

sile Frunză 100-1 ; Tudoran
Cincul 137 ; Andoni Corban
137.

poloboace de perjă 22.
Polocine și Polucin apa 10, 12,

14, 16=8; ocolul 98.
pomefe 14.
Pomii Băbanului loc 44.
ponfuri gospod 66, 111 ; ponfu=

rile Moldavii 94.
popă am scris 28; Ștefan 9,

49 Baza 10; Tudosie feciorul
popii lui Cosfandin din Mafi=
gani 10; Cosfandin 67, 71 și
din Mafigani 10 Hilohie și
Helohie 11, 49; Mihăil 11,
Toader de Micleșfi 14=5; Toa=
der of Necorești 50, 74 ; E=
nache of Cruce 21=2; Gligorie
29 ; Gaica și Gance din Bieșfi
30, 34, 36; Chiriac of Bieșfi
32-4 ; Ion de Necoreșfii de sus
38 ; Vasile de Nicoreșfi de sus

38; Vasile săn popa Șfefan
49; Vasile Berza sin diaconu=
lui Neculai Berza 60, 62, 100;
Ursul de Necoreșfi de' gios
38=9, 47; Dumifrașcu Tarco
din Călimăneșfi 44, 46, 47,
67=70; lălean 49', Apos ful of
Necoreșfi 50, 74 ; Pavăl Uo=
nosie of Perieni 53=4; Dediul
zăf popfa] Cosfandin 67=71 ;
Neculai 76; Vasile sicbelariu
88 ; Toader sau Toderașcu Glod
fratili lui Gheorgbi Glod 81=3,
85; Vasăli Rău, Necoreștii de
sus 91; lonifi 93 ; Btipu 94 ;
Anastase of Biserica Banului
94', Dimifrie zef preof Vasile
Berza 100; Grigori Novacu
124; Macsăn 128 ; Ion Bocbi=
anu 135; Ștefan Corban 137,'

protopop Miron Berza 57=8,
60=3 ; Iffeme proin 69, 70.

preoteasă Mărie a răp. preof
Toader Glod 82=4 Brândușa
96.

Popa lonifă 87=8, 115; Chirifă
nepof lui Ursu Huiduman 89;
Vasile 90 ', Gheorghii 139 ;
Neculai dascal 141.

Popești bătrânul 33, 36=7 ; sfălp
din saf Oprișeșfi 23.

Popi saf 41, 43.
Popăscul Șfefan vornic de

poarfă 133.
Popoioji din neamul lui Ciomăr=

fan 102.
poroșnic Vasăli Șfefan 102=4,
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106=7 ; loan Rășcov 130.
Porova 10; Porava Gligori 37.
Postăvariu Andoni din târgul

Tecuciului 77=8.
postelnic 7; Corpaci ce=au fost

8 ; Păun 37 Io ni fă Ghior=
zachi 111 ; Sandulache 118
Ion Jora 129=31, 138; lonaș
sau lonifi Abărne 135 ; lonifi
ftăndre 137 ", posfelnicel în satul
Nărfeșfii din susu 75; posf[el=
nicel] Micolai dascal 76; Andriș
97 ; Gheorgbi Purcel 110 ; Io=
nifi 135; Pavăl Cupfior 139.

Postolaclii l'runză ficior lui
Ghiorghi Frunză 60=3 ; bătrân
103.

Potărnichi Cosfantin 140.
Gavrilă 95; Marin 125.

Prccacbe Costadin 75.
Preceanu 49.
primar 142.
prisacă 7, 64 J lui Tălmăci 21 ;

loc de prisacă la luncă 40 cu
stupi 66.

Prisecar Ifteme 44.
Privale sat 41.
privighitor di ocol Corodului

135; di ocol Bârladului 139.
Procopie și Pricopii 60=3 ; fi=

cior Rafii 10; Vasile of Coz=
meșfi 64.

Profor 43 ; din Floreșfi 20.
Prohireș Gheorghe of Dobrineșfi

66.
protimisis 82, 84, 90, 131.
protosinghel Isaia 113.

Pruncul lonifă biv vel șefrar
69, 70.

Prutul apa 16.
Purcel Gheorgbi posfelnicel 110.
Putna finuf 12, 14, 16=7, 46,67,

88, 93, 97=8, 130; staroste de
68.

Pu(ăni și Putiani suf 26=7.

R

Racovifă Cehan vel log. 14 ;
Gheorgbii 104; Racovitoae
Nasfasăica visferniceasa 63.65.

Racovită Mihai Voevod 37.
Radovici Mibalacbi serdar 122=3’,

Manolacbe sărdar 132, 138.
Radul 22.
Radul Voevod, Alexandru sin

10.
Radul Voevod 113.
Ranga Vărlan 49.
Rații, Procopie ficior 10,
Răbăia of Năfurdeștfi] 8.
Răcăciunul sat 38.
Race loc 21, sat 126, moșie 128.
Răcbitești sau Răchiteșul sat

24.
Răcbitoasa sat 23=4 ; m=re 24,

110, 111, 119.
Răfloae 43.
Râmnicului obroci de grâu de

a 24.
Răpcianul și Ropcianul Gligo=

rie 30.
Rășcov loan poroșnic 130.

Rău Niculai 39, 49 ; Toderașcu
49 ; Vasăli, Necoreșfi de sus 91. 
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răzăși de Hârsășfi 42.
Răzmirifă 68=9; Cosfandin of

Pădureni 45.
răzor 21.
Răzvan de Sârbești 14*5.
râpa Hârsășfilor 43 ; răpile La*

cului 10.
Regulamentul Organic 137.
robia turcească 64.
Rogozele și Răgoazele saf la

Sucmezău 14, 17 ; Rogozel la
Supmezău saf 12.

Ruginfă] Vasile diiac 8 Con=
dracbe 39.

Ruginosul apa 34, 36*7.
Runcul moșie 99, 100.
Rus 25; Rusul lonașco vel log.

16=8.
Rusca moșie 107.
Ruset lordache vornicul 38 Ne*

culai vel logff. 65;
Rusotoae Cafrina băniasa 65=6.
Rusăt Antobi Voevod 23.
Rusul lop și Vasali săn Ion
' 132*3.
Ruxanda 25.

5

sacbelar preof Vasile 88.
Sa££a femeia lui Bănasie Cotea

40 ; fimeia lui Vasile Cofe 66 ;
giupâneasa logf. Ilii Berza 76;
fimeia diac Ion Țugurlan 81 ;
Sămilicbioai 138=9.

Salomia 7, 23.
Samson 68; Ion of Călimăneșfi

71.

Sandul căsapul 79 ; Săndulache
posf 118 ; Ion 140 Sanda 75.

Șasea 89.
sat Onceșfi 7 J Oprișășfi 7, 8

(pe zălefin) 22*3,  27=8, di gios
126 ; Mohărăfi 7*9,  11, 21,
27*8,  126; Șărbăneșfi 7, 31=4;
Beneșfe (i) 8 ; Crăeșfi 8, 11 .
Sfănișeșfe (i) 8; Sirbi 8; NIe=
seani 8; Năfurdeșfi 8 ; Fru*
mușel 8 ; Buceșfii 9 ; Leoșfii 9;
Dămăceni 9; Nlăfăcani sau
Mafigani 10- Sucmezău 10=2,
14, 17=8 ; Grădeșfe 11 ; Geor=
geșfi 11 Nlarbila și Mărgila
pre Sireaf în fănutul A jadului
12, 14 ; Rogozel, Rogozele și
Răgoazele la Sucmezău 12, 14
17; Sănibău dela Cernăufi 13 J
Micleșfi 14=5 ; Sârbești 14 ;
Criceșfi 14=5; luganii 15
Crainici pe Polocine 16 ; Tă=
mășianii 16 Gâurianii 17
Hânfeșfii 18, 48, 86 Surdeșfi
18=9 ; Grigoreșfi 18 Fânfâ*
nelili 19 ; Oncenii 20 și bofa=
rul 35; Sichifișenii 20, 22, 28;
Țigănești 21," Burdusaci 21,
27=8; Bălofeșfi 21 ; Cruce 21 ;
Vulfureni 22; Corni 22 j Cărna
22 ; Răchitoasa 23*4  ; Răcbi=
feșfi sau Răcbifeșul 24; Băicanii
25, 28 Glăvăneșfi 25 j Glă=
veani 26=7 ; Pufăni 26*7  ; Tar*
zii 28; Ursa 28 ; Mofoșăni 28 ;
Lieșfii 29=34, 36=7; Sclipofeșfi
35; Sfrăzeș fi 35 ; Văcărești 35;
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lulceșfi 35 ; Mărceșfii 35 și
drumul cel mare ce merge la
M. 57 ; Răciunul 38 ; Buciu*
menii 40 ; Dingani și hotarul
40 ; Pineus 41 ; Gălășoi 41 ;
Leuca 41 ; Popi 41, 43 ; Pri=
vale 41 ; Hărsășfi 41, 42 și
râpa 43 ; . Călimăneșfi 44-6,
68=9, 71 ; Ocheșășfi 45, 73 j
Pâdureni 45, 71 ; Spăriefi 45;
Perieni 53=4 ; Săsești, drumul
ce merge la 57 Cozmeșfi 64;
Brăișășfi 65 și siliște 65; Ghe=
zărește (Vizureșfi) 73, 115',
Cosăfeni 74; Nărfeșfii de sus
75 ; Ir casca sau Ireafca 81, 87,
102=3 ; 107; în finuf Tufova
ocol Pereschivului 124*5  Go=
hor 83 Păfrășcani, răzăși 84;
Bogheșfi 90 ; Corod 108; Ga*
geșfii W8 ; Matca 108 Broș=
teni și Tuf câni la fănut Neam=
fului 126 ; Beneșfii 126 Race
126 ; Lucanu 126. Tecucel Săcu
și Hănfășfii 133 : Sârbii, Po*
ian a și Buciumenii 137 • Bră*
hășășfi 138; Dobrișășfi (Dobri*
nești) 141 ; vatra de 23, 26*7

venitul 34.
Sava 53 am scris 30.
Savin 23, 28.
Săban Ghiorghi sărd. 77.
sălașe de figani 15.
Sălăvăstru și Sălivestru 77,

snâ Midilco 29 ; arhimandrit și
staref m*rei  Neamțului și Se=
cului 44; loan dascal 139.

Sălcenii moșie 134.
Săliște moșie 18.
Sămilicbioai Saffa și Smăranda

fiică 138=9.
Sănăbău, sat dela Cernăuți 13.
săpături 17.
Saracul Necoară 21 ; Ion of Li*

ești 30; din Lieșfi 36.
Sârbii sat 137.
Săsăști drumul ce merge la 57 ;

moșie 101*2.
Săsănii moșie 101.
Săveski Ion 88.
Sârghie 47, Strat of Pădurent

71.
Sbărne Cosfachi fiul post. lonaș

135; Cafinca sofia post. lonaș
135.

Scărlat Voevod 48.
Sceate 97.
Sclipotești sat 35.
Scumpul Ion cu sofia Marii

125*6 Ion, Cosfanden, Gheor*
ghii ficiori lui Ion 126.

Scurta moșie la finuf Pufnei
88, 93 ; ce=i zic și Fundurile 99,

100.
Secul m*re  44.
Sediu (!) lonașco din Cruce 21.
serdar Nicolai Sfamatin 75;

Ghiorghi Săban 77; Nicolai
78 : Cantacuzin 81; Orhei pe=
cete 81; Manolache 105,
Ciute 108! lordachi Ciucă 109;
Mihalachi Radovici 122=3, 132,

138.
Seretenu Pavă/u 125.
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Setrărești moșie 77.
Sevastii Cosfandin oi Cosăfeni

74=5; Todir of Cosăfeni 74=5
Sicbitișeni 20, 22, 28.
Si dor 22.
siliștea Huipeșfi ci este pe apa

Șiretului 46; Călimăneștilor 68;

Tămpeșfilor 66-
Simion 23, 89; 'din Sfănișeșfe 8;

ot Opreșeșfi 8; Vasali 92*3  ;
Cosfandin diac 93.

Sirbi saf 8.
Seretul, Săretul, Șiretul, apa

12, 16, 17, 18, 20, 35, 38, 40,
46, 58, 63, 65, 98, 113; lunca
40 ; șăsul 42; malul 42, 43,
48, 65; maica 63.

Sobieschi Pavăl 49.
Sofronie sora lui Roman și lor*

dache Jărdan 88.
Sobuluiul săsul și matca 42.
Solomon biv vel visfiarnic 18;

biv visfernic 19.
Sora 49; femeia Nifului călăraș

of Ocheșășfi 45 ; Nifuleasă 46',
fafa Tomii 49.

Sore Mihalache diacon 66.
Smaranda cocona86; fiica Saffii

Sămilichioi 138*9.
Spărieti saf 45.
spătar mare Manolache Cosfache

biv 41 ; Dubău ce=au fosf 44 ;
biv Toader Cosfache răp. 64;
biv llie 64; biv Toader Cos*
fache 65 ; spătar 106=7, 134 ;
Costin sau Constantin Ca*
fargiu 64,70, 98; Mihalachi

Cerchez 84; Săndulachi Sta*
mafin 130; biv vel 131; IOr*
dacbi Iaman di 134.

Spiridon Cosfandin 76.
Spiterescu Gheorghc 54.
Stabie 11.
Stamati ci au fosf clucer mare

25; Ion călugărul 38; Ion 49.
Stamatin clucer 69, 70; Nicolai

sărdar 75 J Sfamafin Săndu*
lachi spafar 130, biv vel spafar
131.

Stanciul vornicul de luca 41,
49.

Stanovici C. 142-
Stare locului 91.
staret și arhimandrit Sălvesfru

a m=rei Neamful și Secul
44.

staroste 44, 70; de finuful Put*
nei, pah- Gligoraș Leon 67 ; de
Puf na 68 ; de negufăfori 140
târgului Necoreșfi 141.

Stavăr vornic de poartă 71.
stâlpul lui 13 alo fă și Popeștii

din sat Oprișășfii 23.
Stănișești saf 8.
stănjăn gospod 134*5,  139.
Stăneștii moșie la finuf Pufnei

88, 93, 97.
Stărpu Vasile of Cozmeșfi 64.
Stătachi Enachi 44.
stegar Alecsandru 13; Silion

răzăș de Pineus,
Stegarul Vasăli și Carp 79.
Stogul loan frăfele lui Neculai

Frunză fecior lui Andrii Nu°
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duman comisul 118=120.
Stoica sin Ion Cioban 54.
Stoicani moșie 11'.
stolnic mare Lupu Bogdan biv

41 ; biv Manolachi Conachi și
biv Ștefan Die isprav. de finuf
Tecuciului 63 1 stolnic Cosfăn
Negre 29, fiind alunec răp. pan
Cos fin Negre 83 ; Vasile S furza
răp. 56=/ ; Ion Cafargitt 11 !
Andone Corban 115, 111=21
Alexandru Bofeanu 119.

Straja movila 56.
Stratie 66,
Stratul 21=2.
Strătilă Vasali 128.
Strâmba valea 1, 123.
Strătulat 26=1 ; Sfoica 103=4 ;

Ion 104.
Străzescul Ghiorghifă clucerul

35; Ioni fă 68.
Străzești saf 35; Străjăști mo=

șie 64.
streini 112.
Stroi Vasili nipof lui Bujor 92=3;
i Cosfin Braf lui Vasili 93.
Sturza Ion Sandul Voevod 119,

131.
Sturza Costanfin frf. log. procif

43; Vasile sfolnic (răposa f)
56=1; vfor log. 98; Vasăle pa=
harnic (răp. ante 1823) 118,
121 ; Sfurzășfi boeri 122.
Sturza log. 129.

Sturzu Ion 116 ; Ilii 116.
Sucmezău saf 10=2, 14, 11=8;

moșie 98, 113.

sulger mare Gheorghie Ștefan
12 ; sulger Pelin 13; Ion sau
lonifă Bran 80, 88, 91 și biv
vel 93=4; Blanole sau NIano=
lacbi 95=1; sulgereasa Blaria
Brănoae 91.

Surdești saf 18-9.
Surdu lonașco 21 ; Ștefan 49.
Susanul din Șărbăneșfi (nepoata

lui) 7.
Sutu Mihail Costandin Voevod

14.
Sutu Mibai Grigori Voevod

112.
Șăndre lonifi postelnic 131.
Sârbești sat 14.
Șarpe feciorul lut loadir Bogza

din Bl oh or if 9.
șăs Sohului 42.
Șendre sau Șăndre jicniceriul 44

și biv vel 45; lordache și San=
du! 48 ; biv vel vornic 68; To=
dirașc dela finuf Tecuciului 82 ;
Șăndrioaia Zoifa 82 j Cosfachi
biv vel med. 111', Șendrești
neamul 49.

Șerban Ghiorghifă pahar. 116.
Șerbănești satul 1, 31=4 ", moșie

122.
Șerbul Neagul 69=11.
șetrar mare lonifă Pruncul biv

69, 10‘, șetrar 86 ; lonifă Ma=
nole 110.

Șolca bătrânul 124.
șoltuzul și cu 12 prăgari de frăg

de Brladu 10; Crisfea Dănil 9.
Ștefan 31, 39, 15, 94; pop [a]
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9 ; Ghiorghie sulgerul cel mare
12 ; căpif. 24 ; sin Mane 30 >
din Lăeșfi 34; văfav 38; Va=
sâli poroșnic 102-4, 106=7.

Ștefan Tomșa Voevod 7.
Ștefan Ghiorgliie Voevod 13,
' 15=8.

T

taleri 24; argint 7 bafufi de
argint 9.

Tarco Dumifrașcu popa 44,46=7.
Tălmaci Vasile ureadnic of Bfâ]r=

Iad 9.
Tălpigii vatra satului 139 j balta

139.
Tămășianii sat 16.
Tămpeșfii 70; moșie 44siliș=

tea 69; bofar 46=7, 69.
Tănase frate lui Cofe 64.
Târzii sat 28.
Tâmpa din Vultureni feciorii ,22.
Tecuci târg 15, 31=4, 77=8, 86,

136, hotarul târgului 35 J locul
târgului 40, 77=8, 119; finul
7.9, 11,22=3, 25, 34=6,40,42=3,
48, 50, 56, 63, 65, 74, 80,82.4,
88, 90, 93, 97, 99, 107, 113,
119, 125, 127, 129, 133, 141,
ispravnic Anastasie 41, finul
108, 130. isprăvnicia 81, 83=4,
110, 111 122, 132, 133, 137
târgul de gios (Tecuci ?) 99 ;
drumul cel mare 97 Nicoreșfi
140 și staroste târg Nicoreșfi
141 ; giudecăforia 133, 136, 138,
141 ; oraș 142.

Tecucelul apa 56.8, 66, 86,92,
95=7,109, 119; iaz la apa Te=
cucealului 58 ; Sac moșie 88,
93, 97 î (moșia Buciumeșfi) 99 ;
biserica'fdin 101 ;~.Săc sat 133.

Teiul Rotund loc 18.
Tercu Vasali 49.
feslim 84.
Tiliufă Dumifrașco 58 ; Teleu=

fese neamul 117.
Tiron loan 89.
Toader sau Tudor 26=7, 51, 6)6;

Cărfăș of Beneșfe 8; popa de
Miclești 14; ireai 15 ; din Carna
22; din Corni 22; snă Todir
din Lieșfi 37 ; erei of Ne coreșfi
50, 74; sân llii Bichescu 59;
cumnat Iui Concifă 79 ; dascăl
117 Todirașco lordacbe vist.
34.

Tofan de Puf ian i 26=7 ; Tofana
66; giupâneasa lui Timircan
Perjul 45 ,* a răp. Ilie biv vel
spătar 64; fata Chelmașcului
69.

Toflea ușier (iazul) 119; Mur=
goci fecior ușăriului, fratele
Dinei și Anghelinei ‘ce au fă.
nuf=o căpif. losăp Huduman
119.22.

Tolede Oprișășfi 22 ; Tolniciasa
Măriufa 69.71 ; Tolincă Savin
diacon 67.

Toma de Oprișășfi 22 ; braț das=
calului Crăsfian Pugurlan 76;
bătrânul 49.

Trăiră 49.
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Trăistoasa cotul Șiretului moșie
98.

Trestia loc 18.
Tri£ de Mofoșăni 28.
Tri£an Toderașco 58,
Troicăș Apostol 50.
Trufașul Irimiia din Lieșfi33, 37.
Trușanul Loghin 100.
Tudora 49 ; fata Paraschivei ’, Idu

92.
Tudosie și Todosă 22 ; popa fe-

ciorul popii lui Cosfandin din
Mațigani 10 ; Tudosia și To=
dosia sora lui Irimia agă și
Dumifrașcu feciorii lui Nădă-
baico 10, 17 ; Tudosca și To=
dosea Frunză 60, 62.

Tuduri Neculai ban 130.
Tuluceștii moșie la fănuf Co-

vttrtuiului 7 !.
Turc 127-8.
turcească robia 64.
Tutova țănut 15, 81, 94, 124',

isprăvnicia ținutului 83, 106,
134.

Ț

Țan ficiorul Burghealii 36.
Țara de gios, log. 91.
Țăgănaș Gheorghe 57=8; Țăgă=

noai 115.
Țarul Vasile 40 ; Apostol 40 ’,

moșie 63, 65.
Țegan Andrei 115; lonefe 115.
țigan copii de 24 ; țigancă suflet

de 82.
Țiganca 57=8.
Țigănești sat 21.

tinut Tecuciului (voioși) 7, 8, 9,
Jl, 22, 25, 34=6, 40, 42=3, 48,

60, 56, 63, 65, 74, 80, 82-4
88, 90, 93, 99, 107, 113 119
126*7,  129,133, 141- 'isprăv-

nicia ținut Tufovii 83 ; isprav-
nici de ținut 66 ; Anastasie is
pravnic de 41 • Pufnei 12, 14,
16=7, 46, 67, 88, 93, 98, 130 •
Tutovii 15, 81, 94, 124', 'Iași
16 ; Coburlui 42 ; Agiudului 10,
12 ; Neamțului 126 ; Tufovii
134, dregăforiul 129, 130', is
pravnic de 131 ; giudecăforia
133, 136, 141.

Țote 49.
Țugurlan și Jugurlan Ion dia

con 61, 81 ; Cr ăst ian dascălul
76.j Toma braț dascălului
Cr ăst ian 76.

Țuica 75.
Țufucani sat la fănuf Neamțu

lui 126.

u
ug 7, 8, 12, 30=3 ; bani gata 26.
Ulmul crângul 42.
ureadnic Vasile Tălmaci și Gli=

gorie Dohoncean of Bfâ]riad 9.
uricarul Poiană 20.
Ursachi Gheorghe, Ștefan, Ion

Iffemi, 138.
Ursul 11, 23, 39of Opreșeșfi

8 ', . Bunul 13’, of Țigănești 21J
preof of Necoreșfi de gios 38=9
și Ursachi popa din Nicoreșfi
47 ; Ursa fata lui Șfefan E-
dului 66 ; saf 28 Uvsoi mo=

șie 42.
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ușier Toflea iazul 119.

V

valea Dobrofforului 11 ; Zjelefi=
nulul 23; Băi 57=8, 89, 92,97;
Sfrimba 123 ; Giugasfrului 139.

vameșul Nicola 19.
Variau 38.
Vartic Ursul ce au fost vornic

15=6.
Vasile 8, 60=3; Corpaci 10;

bufrinu 14 ; dascal de Micleșfi
14 ; figanul 24 ; sin Giocofă
29, 30, 36 ; medelniciar 37;
preot de Nicoreșfi de sus 38;
Frunză, ficior lui Ghiorghi
Frunză 60=3; preot sichelariu
88', Vasiliufă of Lieșfi 30=4;
săn Ion Rusul 132=3.

Vasjilca fata lui Ion Bălcu 75
fata lui Bafărescu 75.

Vasilie Voevod 41.
vatav Ștefan Damian 38, 52=5',

Miron 53', vătăgoae Agapie
53.

vatra satului 23 ; de sat 26.
Văcărești sat 35.
Vălicea moșie 107.
Vântul Ursul 38.
Văr var a fiică lui Vasile nepoată

Neagului 8.
Vătazi Cosfache medel. isprav.

la fănuf Ticuciului 50.
Vătazi Cosfache medel. isprav.

la fănut Ticuciului 50.
Vâlcul lonifi 117.
Vârlan 2 39; of Burdusaci 27=8;

Ghiorgbi 99.
Vedi Vasăli 92.
Velicu sau Velică Ion of Ireasca

87, Q4t 103 ; Ion sân Vasăli
105, 123=5; Vasile 123 ; Du=
mifru 125; Ghiorghi 114;
Ghiorghi diacon din sat Ireasca
114, 125.

Veniamin mitropolit Moldavii 98.
vin bufe de 24 ; vadra de 24, 85.
visternic mare Solomon biv

18=9 ; lordachi Cosfachi 64;
visternic Boul 7; Mihăil of
Frumușel 8; lordachie ci=au
fost 16; Toderașco lordache
31=4 ; Ilie Cafargiul 38 ; viste=
rie birul.

visterniceasa Anifa 28; Nasfa=
siica Racovifoae 63=5.

Vizurești (Ghezureșfe) sat 73,
115.

Vlad Ion de Lieșfi 37.
Vladnic moșie, ce se ahiamă a=

cum Buciumenii 88, 93, 97.
Vlasie de Oprișășfi 21 (plasă)

23 ; din Glăveani 26 ; Sorin of ■
Oprișeșfi 28.

Voevod 44.
Alexandru Cosfandin Mavrocor=

dat 63, 65.
Alexandra loan Mavrocordaf 67.
Alexandru Scarlaf Calimachi 111.
Alexandru sin Radul Voevod 10.
Anfohi Rusăf 23.
An fobie 41.
Aron 41=2.
Cosfantin 28, 35.
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Cosfanfin Anfioh 47.
Cosfandin Dimifri Muruz 56.
Dabija 38.
Duca 25.
Ghiorghie Ștefan 13, 16, 17, 18.
Ilieș Alexandru 20.
loan Neculai 41.
Ion Sandul Sfurza 119, 131.
loan Scaria! Alexandru Calimah

99.
loan Teodor 46.
Mihai Racovifă 37.
Mihai Grigori Sufu 112.
Pefreceico 43.
Radul 10, 113.
Scărlaf 48.
Scărlaf Calimah 117=8.
Scarlaf Alicsandru Calimah 108.
Ștefan Tornșa 7.
Pasile 41.
Vochifa lanovici soacra lui Șfefan

Alde 142.

volnicii 128.
vornic mare 102 ; de Tara de

sus, Dabija 16, 18 i Manolache
Cosfache biv 48; L>upu Cosfachi
biv 55 ; Șendrea biv 68; de a=
prozi Cosfachi Canfacuzino
100; vornic de Tara de
gios, Nădăbaico 12*3,  ce-a
fost Nădăbaico 10 ; Ursul
vârf ic ce au fost 15*6;  Bo*
brenche of L>ieșfi 31 ; Ior=

dache Rusef 38 dă Nicoreșfi,
Isupașcu Cogălniceanul 38 • de
Privale, Mihai ; de Pineus, Lu*
pul; de Popi loan, Moș; de
Gălășoi, Apostol \ de L>euca,
Sfanciul 41 ; de Prancea, Ion
Gigăful biv vel 68=70 Cosfachi
Conachi 99, 100, 108 ; vornic
de poarfă Bolea 7 ; Irimie 21 ;
Tănase Meleghi 69, 70 ; Sfavăr
71; Ion Isfrafi 129, 133 Șfe=
fan Popasctil 133 ; Ghiorgbi
Dabija 135, 139.

vornicel 35.
Vulfureni saf 22.

z
Zabariâ 70=1 clucer 35.
Zamfira 114.
Zălefenului zare 123apa 22,

25 valea 23.
Zbărne Cosfachi fiul posf. lonaș

135 ; lonaș și lonifi posf. 135;
Cafinca sofia posf. lonaș 135.

Zbăfilă 34.
Zlofi Gheorghe 58.
Zlofi 32.
Zoifa giupâneasa lui Panaife (Da=

mian).

Badea 52.
Zorilă feciorul lui Nifa călăraș

of Ocheșășfi 45", săn Sorei 46.
Zofa Gheorghii pifar 127=8.
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